2000000000200 0200 000000020202 0202 0000022222222222%209299%9

CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
Dja chi: So 52, Duong Lac Long Qudn, Phuong Bueoi, Quan Tdy Ho, TP Ha Noi

Bio cio ciia Ban Tong Gidm doc va
Bdo edo tai chinh da dwoce kiém todn

CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
Bao cao tai chinh
Nim 2024

Puoc kiém todn boi:
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
Dia chi: §6 52, Puong Lac Long Qudn, Phiomg Budi, Qudn Tdy Ho, TP Ha Npi

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Tong Gidm doc Cong ty C6 Phin Chirng Khodn FPT (sau ddy goi tat 1a “Cong ty”) trinh bay Béo
cao cua minh va Bao cao tai chinh ndm 2024 cua Cong ty két thic ngay 31 thang 12 ndam 2024.

Cong ty Cob Phin Chirng Khoin FPT dll‘(‘l’(‘. thanh lap theo Gléy phép thanh lip va hoat dong sé
59/UBCK- GP ngay 13 thang 7 nam 2007; Gifly phép diéu chinh s6 90/UBCK-GPPCCTCK ngay 04 thang
12 nam 2007; Giay phép dieu chinh sé 127/UBCK-GP ngav 09 lhang 5 nam 2008; Gidy phép diéu chinh
so 26/UBCK-GP ngay |3 thang 4 nﬁm 2011; Gidy phép diéu chinh sé 94/GPPC- UBCK ngay |8 thang 6
nim 2012; Gidy phép d:éu chinh s6 31/GPDC-UBCK ngay 23 thang 6 nam 2015; Gily phép diéu chinh sb
16/GPPC-UBCK ngay 08 thang 6 nam 2016; Giay phep diéu chinh s6 01/GPPC-UBCK ngay 06 thang l
nim 2017; Gidy phép diéu chinh sb 21/GPPC- UBCK ngay 06 thang 6 nam 2017; Gidy phép diéu chinh s6
41/GPDPC- UBCK ngay 08 thang 6 nam 2018; Giay phép diéu chinh s 34/GPPC-UBCK ngay 05 thang 6
ndm 2019; Gidy phep diéu chinh sé 38/GPPC-UBCK ngay 08 thang 7 ‘nam 2020, Gidy phép diéu chinh sd
36/GPPC-UBCK ngay 02 thang 6 nam 2021; Giay phép diéu chinh s6 69/GPPC-UBCK ngay 16 thang 8
nam 2021; Giay phép diéu chinh s6 72/GPDC-UBCK ngay 30 thang 8 ndm 2021; Gidy phép diéu chinh s6
90/GPBC-UBCK ngay 26 thang 9 nam 2022; Giay phép diéu chinh s6 50/GPPC-UBCK ngay 20 thang 6
ndm 2023; Giay phép diéu chinh sé 40/GPPC-UBCK ngay 07 thang 06 nam 2024; Gidy phép. diéu chinh
s6 47/GPDC- UBCK ngay 25 thang 6 nam 2024 do Uy ban Chimng khoan Nha nudc Viét Nam cap. Cong ty
hoat dong theo 'Gua}r chimg nhan ding ky doanh nghiép Cong ty Co6 phan dang ky lan dau ngay 13 thang
07 nam 2007, déng ky thay d6i lan thir 4 ngay 09 thang 08 nam 2024 do S& Ké hoach va Pau tu Thanh pho
Ha Noi cap.

Linh vuc kinh doanh ciia Cong ty lia: Chimg Khoan.
Nganh ngh¢ kinh doanh cia Céng ty la:
- MBoi gidi chirng khoan
- Hoat déng tuy doanh chirng khoan
- Tu van dau tu chimg khoan
- Bao lanh phat hanh chimg khodn
- Luu ky va quan ly c6 déng.
Tru so chinh tai Ha Noi: S6 52, Puong Lac Long Quén, Phudmg Budi, Quan Tay HO, TP. Ha Noi.
Céng ty c6 02 chi nhanh:

- Chi nhianh Thanh Phé H6 Chi Minh: Téng 3, toa nha 136 - 138 Lé Thj Hong Gam, Quan 1, TP.Ho
Chi Minh, Viét Nan,

- Chi nhanh Pa Ning: S6 100 Quang Trung, Phudng Thach Thang, TP. Da Nang.
Cic swr kién sau ngay khoa so ké todn lip bio cdo tai chinh:

Khéng c6 sy kién trong véu ndo xay ra sau ngay ldp Béo céo tai chinh doi hoi duge diéu chinh hay cong bo
trén Béo cdo tai chinh.

Héi déng Quan tri, Ban Tong Giam déc

Cic thanh vién cia Héi dong Quin tri bao gom:

Ong Nguyén Vin Diing Chu tich

Ong Kenji Nakanishi Thanh vién
Ong Nguyén Diép Tung Thanh vién
Ong D4 Son Giang Thanh vién
Ong Tran Thanh TUng Thanh vién
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT ‘
Dia chi: S6 52, Puong Lac Long Qudn, Phueng Buoi, Qudn Tdy Ho, TP Ha Noi

Cic thanh vién ciia Ban Tong Giam doc bao gom:

Ong Nguyen Biép Ting Téng Glam doc .
Ong Nguyen Van Diing Pho Tong Giam doc
Ba Nguyén Thi Thu Huong Phé Téng Giam déc

Cic thanh vién cia Uy ban kiém todn bao gém:

Ong Tran Thanh Tung Chu tich

Ong Db Son Giang Thanh vién

Kiém todn vién

Céng ty TNHH Dich vu Tu van Tai chinh Ké toan va Kiém ton Phia Nam (AASCS) bay to nguyén vong
lam cong tac kiém toan cho Cong ty.

Céng b trach nhiém cia Ban Tong Gidam dbe dbi voi Béo cio tai chinh

Ban Téng Giam déc Cong ty chju trach nhiém vé viéc lap Béo cdo tai chinh phan énh trung thyc, hop 1y
tinh hinh thu nhép toan di¢n riéng, tinh hinh tai chinh riéng, tinh hinh luu chuyén tién té rleng va tinh hinh
b1en dong vén chu s& hiru riéng ctia Cong ty trong nﬁm 2024. Trong qua trinh ldp Béo cdo tai chinh, Ban -
Tong Giam doc Cong tv cam ket da tudn thu cc yéu cau sau:

- Lyra chon céc chinh sach ké toan thich hgp va ap dung céc chinh sach ndy mot cach nhat quan;
- Dua ra cac danh gia va du doan hop ly va théan trong;

- Cdc chuan myc ké todn dugc ap dung theo quy dinh hién hanh, khong ¢6 nhitng sai I¢ch trong yéu -

dén mirc cdn phai cong bd va giai thich trong bao cdo tai chinh;

- Lap va trinh bay cdc bdo cdo tai chinh trén co s& tuin thi cac chudn muyc ké toan, ché dd ké toan va
cac quy dinh c6 lién quan hién hanh;

- Lap cdc bdo cao t-ll chinh dya trén co s& hoat dong kinh doanh lién tuc, trir trudng hgp khong thé cho
ring Cong ty s& tiép tuc hoat dong kinh doanh.

Ban Téng Giam déc Cong ty dam bao ring cic so ké toan dugc luu giir dé phan anh tinh hinh tai chinh ciia
Cong ty, véi mirc d§ trung thyc, hgp 1y tai bét cir thoi diém nao va dam bao riing Béo c4o tai chinh tudn
thi cac quy dinh hién hanh ctia Nha nuée. Dong thii 6 trach nhiém trong viéc bao dam an toan tai san cua
Cong ty va thuc hién cic bién phap thich hgp dé ngin chin, phét hign cac hanh vi gian 1dn va céc vi pham
khac.

Ban Tong Giam d6c Cong ty cam két ring Béo cdo tél chinh da phan anh trung thye va hop ly tinh hinh tai
chinh riéng, két qua hoat dong riéng, lwu chuyen tién té ne:lg va tinh hinh bién dcpng von chu so hitu riéng
cta Céng ty trong ndm 2024, phi hgp véi chuan myc, ché do ké toan Viét Nam va tudn tha cdc quy dinh
hién hanh ¢6 lién quan.
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A CONG TY TNHH DICH VU TU VAN TAI CHINH KE TOAN VA KIEM TOAN PHIA NAM
SOUTHERN AUDITING AND ACCOUNTING FINANCIAL CONSULTING SERVICES COMPANY LIMITED (AASCS)

Sé:ﬁ’ifBCKTJ’TCKZOZSHAASQS ) ) ) )
BAO CAO KIEM TOAN DOC LAP

(Vé Bio cio tai chinh nam 2024 cia Céng ty Cé Phan Chitng Khodn FPT)

Kinh giri: - Céc cb déng o
- H¢i déng Quén trj Cang ty C6 Phén Chimg Khodn FPT
- Ban Tong Giam doc Cong ty CO Phéan Chimg Khoén FPT

Ching téi da kiém toan bao cdo tdi chinh nim 2024 kém theo cla Cong ty Cé Phin Chlmg Khodn FPT
dugc lap ngay 17 thang 01 ném 2025 tir trang 07 dén trang 46, bao gdm: B4o cdo tinh hinh tai chinh rleng tai
ngay 31 thang 12 ndam 2024; Béo cao két qua hoat dong riéng nam 2024; Béo céo luu chuyén tién té riéng
nam 2024; Béo céo tinh hinh bién dong von chi s& hiru nam 2024 va Ban thuyét minh bao céo tai chinh
riéng nam 2024.

Trdach nhiém ciia Ban Tong Gidm doc:

Ban Tong Giam déc Céng ty chiu trach nh:cm vé viéc lap va trinh bay trung thuc va hgp ly bao céo tai chinh
clia Cong ty theo chuin muc ké toan, ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam va cac quy dinh phap Iy c6 Lién
quan dén viée lap va trinh bay bao céo tai chinh va chiju trach nhiém vé kiém soat ndi b ma Ban Tong G:am
dbe xac dinh 1a cn thiét dé dam bao cho viéc lap va trinh bay bao céo tai chinh khéng ¢ sai s6t trong yéu do
gian lan hodc nham lan.

Trdch nhiém ciia Kiém iodn vién
Trach nhi¢m cta ching 16i la dua ra y kién vé bdo cao tai chinh dya trén két qua cua cuQc kiém todn. Chung
toi da tién hanh kiém toan theo céc chuan mure kiém toan Viét Nam. Céc chudn muyc ndy yéu cau ching téi

tudn thu chuin myc va céc quy dinh ve dao dirc nghe nghiép, lap ké hoach va thyc hién cude kiém toan dé
dat dugc sy dam bao hop 1y vé viéc liéu bao cdo tai chinh ciia Cong ty co con sai sot trong yéu hay khéng.

Céng viée kiém toan bao gom thyc hién cac thi tuc nhim thu thép cdc bing chimg kiém toan vé cac so ligu va
thuyét minh trén bdo cdo tai chinh. Cac thi tuc k:em toan dugc lua chon dya trén xét doan ciia kiém toan
vién, bao gém danh gia i ro c6 sai st trong yéu trong bao cao tai chinh do gian lan hoac nham lan. Khi
thuc hién danh gid cdc rii ro nay, kiém todn vién da xem xét kiém soat ndi bo cla Cong ty lién quan dén viéc
ldp va trinh bay bao cdo tai chinh trung thuc, hop ly nhim th:ct ké cac th tuc kiém toan phit hop véi tinh
hinh thye té, tuy nhién khong nham muc dich dua ra y kién vé hiéu qua ctia kiém soat ndi b cua Cong ty.
Céng viéc kiém toan cling bao gom danh gia tinh thich ho‘p cua cac chinh sach ké toan dugc ap dung va tinh
hop ly ciia céc ude tinh ké toan ciia Ban Tong Giam ddc ciing nhu dénh gia viéc trinh bay tong thé bao céo

\

tai chinh. .
Chung téi tin tuéng ring céc bing chimg kiém todn ma ching t8i da thu thip duoc la day du va thich hop lam -?é‘
co so cho vy kién kiém todn cua chung t6i. '%

Y kién cia Kiém todn vién

Theo y kién cta chiing téi, bao céo tai chmh da phan anh trung thue va hop ly, trén cac khia canh trong yéu
tinh hinh tai chinh riéng cua Cong ty Cé Phan Chiing Khodn FPT cho nam 2024 két thic tai ngay 31 thang
12 ndm 2024, ciing nhu két qua hoat dc;mg rieng, luu chuyen tién té riéng va tinh hinh bién déng von chu so
hitu cia Cong ty nam 2024, phu hs;rp vGi chudn muc ké toan, ché d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc
quy dinh phap 1y ¢é lién cuan dén viéc 1ap va trinh bay béo cdo tai chinh.

t
d‘vd g
(msi s ; -
Alliance 29 Vo Thi Sau Street, District 1, Ho Chi Minh City
: N Tel: (028) 3820 5944 - (028) 3820 5947 - Fax: (028) 3820 5942

Ndepg ) il
Ndent Legal & AC Email: info@ aascs.com.vn Website: www.aascs.com.vn
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Tp.Hoé Chi Minh, ngéy(I{ thang3 nim 2025

Pinh Thé Pwong
S6 Glay CN PKHN kiém toan: 0342-2023-142-1

Kiém todn vién

Chu Thé Binh

S6 Gidy CN PKHN kiém toan: 1858-2023-142-1
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Puéng Lac Long Qudn, Phuomg Bui, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

BEAO CAO TINH HINH TAI CHINH RIENG

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

Pon vi tinh: VND

Chi tiéu Mish [T of cubl niim S6 dAu nam
minh
A B C 1 2
A. TAI SAN NGAN HAN (100 = 110 + 130) 100 9.580.161.791.615|  8.045.915.032.712
L. Tai sin tai chinh ‘ 110 9.574.610.342.486|  8.041.273.538.191
1.Tién va cac khoan tuong duong tién 111 | A7.1 565.564.523.996| 1.253.357.329.782
1.1. Tién 111.1 155.685.498.972 415.357.329.782
1.2. Céc khoan turong durong tién 111.2 409.879.025.024 838.000.000.000
2. Céc tai san tai chinh ghi nhan théng qua 13i 16 112 |A7.3.1| 1.914.035.124.647 1.349.313.180.030
(FVTPL)
4. Céc khoan cho vay 114 |A7.3.2| 7.068.146.259.945| 5.394.079.820.504
6. Dy phong suy giam gid trj cc tai san tai chinh va tai 116 | A7.4 (10.885.616.176) (10.885.616.176)
san thé chip
7. Cac khoan phai thu 117 32.363.945.074 48.274.63(4
7.2. Phai thu va du thu cd tirc, tién 13i cac tai san tai | 117.2 |A.7.5.1 32.363.945.074 48.274.630.93
chinh W
7.2.1. Phai thu cd tirc, tién 14i dén ngay nhan 117.3 72.835.969 228.058.
7.2.2. Dy thu cb tire, tién I4i chwra dén ngay nhin 117.4 32.291.109.105 48.046.572
8. Tra trurée cho ngudi bén 118 2.241.349.233 2.730.598 820
9. Phai thu céc dich vu CTCK cung cp 119 |A752 2.257.938.624 2.855.246.992
12. Céc khoan phai thu khac 122 |A754 1.060.292.143 1.706.672.284
13. Du phong suy giam gia tri cac khoan phai thu (*) 129 AT6 (173.475.000) (158.325.000)
I1. Tai san ngin han khic 130 5.551.449.129 4.641.494.521
1. Tam ing 131
2. Vit tu vin phong, céng cu, dung cu 132 A7 1.334.990.049 1.375.215.648
3. Chi phi tra trudc ngin han 133 | A7.8a 3.143.226.089 2.171.336.167
4. Cam cb, thé chip, ky qu¥, ky cugc ngin han 134 80.800.000 49.800.000
5. Thué gia trj gia ting dugc khau trir 135 519.111 715.665
6. Thué va cac khoan phai thu Nha nude 136 991.913.880 1.044.427.041
B. TAI SAN DAI HAN (200 = 210 + 220 + 230 + 240 | 200 179.399.308.818 188.768.086.12%
+ 250 - 260) h.
I1. Tai san ¢b dinh 220 142.596.719.735 155.492.017.00
1. Tai san ¢6 dinh hiru hinh 221 | A7.10 122.365.384.893 137.156.301.69
- Nguyén gia 222 262.174.298.013 258.195.310.62
- Gii tri hao mon luy ké (*) 223a (139.808.913.120)|  (121.039.008.936
2. Tai san 6 dinh thué tai chinh 224
3. Tai san c6 dinh v hinh 227 | A7.11 20.231.334.842 18.335,715.313
- Nguyén gia 228 44.912.945.438 42.878.650.238
- Gié trj hao mon lu ké (*) 229a (24.681.610.596) (24.542.934.925)
IV. Chi phi xdy dung co ban d¢ dang 240
V. Tai san dai han khac 250 36.802.589.083 33.276.069.123
1. Cim cb, thé chip, ky quy. ky cugc dai han 251 1.221.270.570 1.181.270.570
2. Chi phi tra trudc dai han 252 | A7.8b 5.525.991.266 2.059.648.764
4. Tién nop quy Hb trg thanh toan 254 | A79 30.055.327.247 30.035.149.789
V1. Dy phong suy giam gia tri tai san dai han 260
TONG CONG TAI SAN
(270=100+200) 270 9.759.561.100.433|  8.234.683.118.841
7
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

86 52, Duomg Lac Long Qudn, Phuong Busi, Qudn Tdy Hé, TP Ha Néi

BAO CAO TINH HINH TAI CHINH RIENG

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

BDon vi tinh: V. NQ

Chi tiéu Mish TR g ol nkn Sé diu ndm
minh
A B C 1 2
C. NQ PHAI TRA (300 = 310 + 340) 300 5.641.592.000.542|  4.590.747.359.986
I. No phii tra ngin han 310 5.641.592.000.542 4.590.747.359.986
1. Vay va no thué tai chinh ngz‘in han 311 AT27| 5475933.586.028 3.148.101.835.693
1.1.Vay ngin han 312 5.475.933.586.028| 3.148.101.835.693
6. Phai tra hoat dong giao dich chimg khoan 318 7.371.171.602
8. Phai tra nguoi ban ngén han 320 | A.7.25 971.133.640 442.083.967
9. Ngudi mua tra tién trude ngin han 321 4.079.400.000 4.107.218.000
10. Thué va céc khoan phai nép Nha nuéce 322 [A723 30.681.520.777 32.533.739.831
11. Phai trd ngudi lao ddng 323 21.214.075.313 20.687.018.572
12. Cac khoan trich ndp phiic lg: nhan vién 324 2.031.858.427 1,747.928.245
13. Chi phi phai trd ngén han 325 | A.7.24 9.246.767.305 11.635.008.140
17. Cac khoan phai tra, phai nép khac ngén han 329 | A.7.26 6.242.575.206|  1.306.139.631.095 |7
18. Du phong phai tra ngin han 330 / ?3
19. Quy khen thuéng, phic loi 331 83.819.912.244 65.352.896.44%
I. Ng phai tra dai han 340 =
D. VON CHU SO HUU (400 = 410 + 420) 400 4.117.969.099.891 3.643.935.758.8% i
I. Vén chii sé hiru 410 4.117.969.099.891 |  3.643.935.758.85 5{:
1. Vén dau tir ciia chit s hitu 411 3.059.276.408.150|  2.145.732.618.150
1.1.Vén gop cta chii s& hiru 411.1 3.059.193.660.000 2.145.649.870.000
a. Cd phiéu phé thong ¢ quyén biéu quyét 411.1a 3.059.193.660.000|  2.145.649.870.000
b. C6 phiéu wu dai 411.1b
1.2. Thang du vén cb phan 411.2 82.748.150 82.748.150
1.3. Quyén chon chuyén dbi tréi phiéu-Ciu phan vén 411.3
1.4, Von khéc cua chi sd hitu 411.4
1.5. C6 phiéu quy (*) 411.5
2. Chénh léch dénh gia tai san theo gia tri hop ly 412
3. Chénh léch ty gia hoi doai 413
4. Quy du trir bd sung von diéu 1¢ 414
5. Quy du phong tai chinh va rii ro nghiép vu 415
6. Cac Quy khac thude vén chi s hiru 416
7. Loi nhuén chua phan phoi 417 | A731| 1.058.692.691.741| 1.498.203.140.70
7.1.Loi nhuén da thyc hién 417.1 573.193.957.927|  1.163.209.696.83
7.2.Loi nhuén chua thyc hién 417.2 485.498.733.814 334.993.443 86
I1. Nguén kinh phi va qu¥ khédc - - 420
TONG CONG NQ PHAI TRA VA VON CHU 8
HU'U (440=300+400) 440 9.759.561.100.433|  8.234.683.118.841
8
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Pueng Lac Long Qudn_Phuomg Biudi, Qudn Tdy Ho, TP Ha Noi

CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH RIENG

A
Chi tiéu Ma Sb Th':lyet S6 cudi nim S6 dau nam
minh
- - A — : B C 1 2
A. TAI SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN
LY THEO CAM KET
1. Tai san co dinh thué ngoai 001
2. Chirng chi ¢é gié nhan gir ho 002
3. Tai san nhan thé chap 003
4. No kho doi da xir Iy 004 | A7.12 172.000.000 172.000.000
5. Ngoai té cac loai 005
6. C6 phiéu dang luu hanh (s6 lugng) 006 305.919.366 214.564.987
7. C6 phiéu quy (s6 lugng) 007
8. Tai san tai chinh nifm yoUding ky giso dichtal | gop | A7.13 463.004.470.000|  462.842.000.00
VSD cua CTCK ‘ _ I TH
9. Tai san tai chinh d2 luu ky tai VSD va chua giao 009 | P
: - SONG[TY

dich cua CTCK TINHH
10. Tai san tai chinh ché vé cia CTCK 010 HVURU Y/
12. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cua CTCK | 012 | A.7.14 206.674.730.000 206.674.730 00 E}‘
13. Tai san tai chinh duge huong quyén cia CTCK | 013 | A.7.15 lo.b%: &%
B. TAI SAN VA CAC KHOAN PHAI TRA VE T
TAI SAN QUAN LY CAM KET VOI KHACH =
HANG
I Tai san tai chinh niém yevdang ky giaodichtai | 51 | A 716 | 32.467.423.084.975| 29.037.374.040.459
VSD cua Nha dau tu ‘
a. Tai san tai chinh giao dich t do chuyén nhuegng | 021.1 30.915.187.615.975| 27.268.783.294.159
b. Tai san tai chinh han ché chuyén nhirong 021.2 111.405.300.000 110.099.600.000
. Tai san tai chinh giao dich cim cé 021.3 1.133.522.100.000| 1.034.294.920.000
. Tai san tai chinh phong toa, iam gifr 021.4 10.715.400.000 26.129.190.000
. Tai san tai chinh cho thanh todn 021.5 296.592.669.000 598.067.036.300 fs
f Téi san tai chinh cho cho vay 021.6 _94
2, Th s bl chith 38 Iu ky o VAD v cumgiae | oop | yggy 348.008.990.000|  270.330.740.000||TY
dich ciia Nha dau tr AN
a. Tai san tai chinh da lvu ky tai VSD va chua giao | (022.1 2.662.400.000 4.293.430.000 440
dich, tu do chuyén nhuong T
b. Tai san tai chinh da luu kv tai VSD va chwa giao | 022.2 345.346.590.000 266.037.310.000 | _~
dich, han ché chuyén nhugng :g;
c. Tai san tai chinh da luu ky ta/ VSD va chiea giao | 022.3
dich, cam cé
d. Tai san tai chinh da hew ky ta’ VSD va chwa giao | 022.4
dich, phong toa, tam giir
3. Tai san tai chinh chd vé cia Nha dau tu 023 | A.7.18 332.380.238.600 544.582.770.000
4. Tai san 1ai chinh stra 18i giao dich ctia Nha dau tw | 024.a
5. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cua Nha 024.b
dau tu ‘ )
6. Tai san tai chinh dwge hudng quyén cua Nha dau 025 A7.19 56.090.720.000 140.201.130.000
[

9
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 32, Buong Lac Long Qudn, Phuong Buvi, Qudn Tay Ho, TP Ha Nii

CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TINH HINH TAI CHINH RIENG

-
Chi tiéu Mi S§ T:E?:: ‘| 6 cubi nim §4 ddu nim
. A B C 1 2

7. Tién giri cua khach hang 026 2.775.500.118.801 | 3.448.263.948.398
7.1. Tién giri ciia Nha ddu tu vé giao dich chimg 027 | A.7.20 2.773.603.471.001| 3.447.888.429.448
khoan theo phuong thirc CTCK quan ly
7.2. Tién giri tong hop giao dich chimg khoan cho 028
khach hang
7.3. Tién giri b trir va thanh toan giao dich chimg 029
khoan
a. Tién giri b trir va thanh toan giao dich chimg 029.1
khodn ctia Nha déu tu trong nudc
b. Tién giri Tién giri bu trir va thanh todn giao dich | 029.2
chimg khoén ctia Nha dau tu nude ngoai
7.4. Tién giri cia T6 chirc phat hanh chimg khoén 030 | A.7.21 1.896.647.800 375.518
8. Phai tra Nha déu tu vé tién gri giao dich chimg 031 | A.7.28 2.773.603.471.001 |  3.447.888.429
khoén theo phuong thirc CTCK quan ly !
8.1. Phai tra Nha dau tu trong nudc vé tién gii giao | 031.1 2.727.014.848.853|  3.400.773.90
dich chirng khoan theo phuong thirc CTCK quan ly .
8.2. Phai tra Nha ddu tu nuwde ngoai vé tién giri giao | 031.2 46.588.622.148 47.114.527.109
dich chimg khoén theo phuong thirc CTCK quan ly
9. Phai tra Td chirc phét hanh 5::1£rng khoan 032
10. Phai thu cua khach hang vé 16i giao dich céc tai 033
san tai chinh
11. Phai tra cua khach hang vé 13i giao dich céc tai 034
san tai chinh
12. Phai tra cb tirc, gdc va lai trii phiéu 035 1.896.647.800 375.518.950

Ngwéi lip biéu

Nguyén Thi Son

Ké toan trudng

Nguyén Thi Thu Hwong

10
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

56 52, Puong Lac Long Qudn, Phwong Budi, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

BAO CAO KET QUA HOAT PONG RIENG

Nam 2024
e Don vi tinh: VND
CHI TIEU Mi so Tht.uyet Niam nay Nam trudce
minh
A B C 1 2
1. DOANH THU HOAT PONG
1.1. Lai tir cac tai san tai chinh ghi nhan thong qua | 01 = -
l4i/15 (FVTPL) 245.487.971.843 155.200.027.146
a. Lai ban cac tai san tai chinh FVTPL 01.1 B7.32.1 2.517.884.655 2.195.179.792
b. Chénh l¢ch tang danh gia lai cac TSTC tho
e SRR “IE | 012 | Bi322 150.503.304.470]  31.907.355.060
qua lai/lo
‘;'VC,I?P]‘J““' Vo o s O i o || 5 5 DR 92.466.782.718|  121.097.492.294
d. Chénh léch giam do danh gia lai phai tra chirng 014
quyen dang luu hanh ]
1.2. Lai tir cac khoan dau tr ndm giir dén ngay ddo -
han (HTM)
1.3. Lai tir cac khoan cho vay va phai thu ) 03 B7.32.3.3 589.269.375.765 443.223.851.448
1.4. Lai tir cdc tai san tai chinh sdn sang dé ban 04
(AFS)
1.5. Lai tir cac cOng cy phai sinh phong nglraruiro | 5
1.6. Doanh thu moi giéi chirng khoan 06 250.438.462.655 297.411.518.437
1.7. Doanh thu bao lanh, dai ly phat hanh chimg 07
khoan 5
Ild'g' Doanhthy nghidp- v twvan d5u. to chimg 08 13.221.047.441 4.072.394.303
hoan
1.9. Doanh thu nghiép vu luu ky chimg khoan 09 12.561.057.592 11.101.682.372
1.10. Doanh thu hoat dong tw van tai chinh 10 36.495.235.764 32.769.403.782
1.11. Thu nhdp hoat déng khac 11 B7.32.4 275.380.000 387.833.150
Cong doanh thu hoat dong (20 = 1->11) 20 1.147.748.531.060 944.166.710.638
I1. CHI PHI HOAT DONG
2.1. L6 cac tai san tai chinh ghi nhan théng qua lai | 910.110.023 884 211,665
16 (FVTPL)
a. Lo ban cac tai san tai chinh FVTPL 211 B7.32.1 912.095.500 2/882.849.538
b. Chénh léch giam danh gia la: cac TSTC FVTPL*| 212 | B7.32.2 (1.985.477) 1.362.127
2.4. Chi phi dy phong tai san tai chinh, xir 1y ton
fhish il stsisit s B K oen vl ey g || o | e 178.997.567.556|  116.135.328.039
san tai chinh va chi phi di vay cua cac khoan cho
vay
2.6. Chi phi hoat dong tu doanh 26 416.058.645 107.540.724
2.7. Chi phi nghiép vu méi gi¢i chimg khoan 27 B7.34 180.559.800.828 174.877.326.740
2.9. Chi phi nghiép vu trr van déu tur chirng khoan 29 B7.34 12.090.861.932 3.774.996.554
2.10. Chi phi nghiép vu luu I-;y chimg khodan 30 B7.34 18.007.016.134 16.617.027.466
2.11. Chi phi hoat dong tu van tai chinh 31 B7.34 14.583.323.095 14.567.429.345
2.12. Chi phi cac dich vu khac 32
([Cong chi phi hoat dong (40 = 11->32) 40 405.564.738.213 328.963.860.533
11




2000000200000 000000 0000000000000 0000002%000%09

CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Puong Lac Long Qudn, Phucng Budi, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

BAO CAO KET QUA HOAT PONG RIENG

Nam 2024
Don vi tinh: VND
CHi TIEU Mash| | ouret Nam nay Nim trude
minh
A ‘ ’ B C 1 3
III. DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH
3.1. Chénh léch lai ty gia héi doai da va chua thure 41
hién
1A R w ik o A £
'.;.i;ilDoanh thu, dy thu 6 tire, 1ai tien gri khong co 4 B733 8827 691 678 9.107.268.126
ff;g dusnb the hogs dQug thickinh (53 =41 | 4 8.827.691.678 9.107.268.126
IV. CHI PHI TAI CHINH
4.1. Chénh léch 13 ty gia hdi doai da va chua thyc "
hién
4.2. Chi phi lai vay 52
4.4, Chi phi tai chinh khac 55
Cong chi phi tai chinh (60 = 51->55) 60 X
V. CHI PHI BAN HANG 61 Qe
VI. CHI PHI QUAN LY CONG TY CHUNG 62 | B35 89.837.818.690 83.577.142.127—
KHOAN )
:0116 l'{g QUA HOAT DONG (70=20+50-40- | ., 661.173.665.835|  540.732.976.104
VIIL. THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC
8.1. Thu nhap khac 71 B7.36 58.101.747.592 48.676.023.620
8.2. Chi phi khéc 72 B7.37 56.102.146.282 47.464.358.971
Céng két qui hoat dong khic (80= 71-72) 80 1.999.601.310 1.211.664.649
IX. TONG LOI NHUAN KE TOAN TRUOC 90 663.173.267.145|  541.944.640.753
THUE (90=70 + 80) 7
9.1. Loi nhudn da thye hién 9] 512.667.977.198 510.038.647.820 (772
9.2. Loi nhudn chua thuc hién 92 150.505.289.947 31.905.,992.933 M;
X. CHI PHi THUE TNDN 100 95.855.772.808 97.027.049.804{
10.1. Chi phi thué TNDN hiér hanh 100.1 | B7.38 95.855.772.808 97.027.049.804 || oHU
10.2. Chi phi thué TNDN hodn lai 100.2 \
AL BN EEFOAS SOM SRR | oy 567.317.494.337|  444.917.590.949( 57}
(200 = 90 - 100) i ~ ) R
XIL. THU NHAP (LO) TOAN DIEN KHAC| ..
SAU THUE TNDN
12.1. Lai/(L5) tir dénh gia la: c4c tai san tai chinh|
san sang dé ban
12.2. L3i/(L3) chénh léch ty gid cia hoat ddng tai 302
nuoc ngoai -
12.3. Lai (16) danh gi4 lai tai san ¢6 dinh theo mo 4
hinh gia tri hop ly céng ty
12,.4. LLai/(Ld) toan dién khac 304
Tong thu nhip toan dién 400
12
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

86 52, Puong Lac Long Qudn. Phiong Budi, Quan Tday Ho, TP Ha Ngi

BAO CAO KET QUA HOAT PONG RIENG

Nim 2024
Daom vi tinh: VND
CHi TIEU Mash| LBUYet Nam nay Niim truée
minh
A B L 1 2

XIII. THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU| 500
PHO THONG
13.1. Lai co ban trén cé phiéu (Pdng/1 ¢ phiéu) 501 B7.39 1.869 2.074
13.2. Thu nhép pha loang trén c6 phiéu (Bdng/1 cé| 502 kil 58

phiéu)

e m—

—

Nguoi lap biéu Ké todn trudmg

Nguyén Thj Son
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Puomg Lac Long Quén. Phuong Budi, Qudn Tay Ho, TP Ha Néi

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG
(Theo phwong phap gian tiép)

0]

X

Niam 2024
Bon vi tinh: VND
A
Chi tiéu M;ﬁ Thl.l}'Et Nam nay Nam trudce
80 minh
A C 1 2

I. Lwu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh

1. Loi nhuén truéc Thué Tha nhap doanh 01 663.173.267.145 541.944.640.753
nghiép

2. Piéu chinh cho cic khoan: 02 34.859.019.826 (9.964.711.684)
- Khau hao TSCP 03 19.145.813.755 19.920.006.367
- Céac khoan dy phong 04 15.150.000 40.185.000,
- Chi phi lai vay 06

- Li, 16 tir hoat dong déu tur 07 (57.407.407) (33.109.092)|
|- Du thu tién lai 08 15.755.463.478 (29.891.793.95

- Cac khoan diéu chinh khéc 09

3. Tang céc chi phi phi tién t3 10 (1.985.477) 1.36

- L6 danh gia lai gia tri cac tai san tai chinh ghi | 11 (1.985.477) 1.36

nhan théng qua 13i/16 FVTPL

4. Giam céc doanh thu phi tién té 18 (150.503.304.470) (31.907.355. 8t

- Lai danh gia lai gia tri cdc tai san tai chinh ghi 19 (150.503.304.470) (31.907.355.0
nhan thong qua lai 16 FVTPL

S. Loi nhudn tir hoat d¢ng kinh doanh trwéc 30 (3.505.326.135.568) (1.243.551.140.320)
thay dbi von liru dong

- Tang (giam) tai san tai chinh ghi nhan thong qua 31 (414.216.654.670) (245.819.526.243)
1di 16

- Tang (giam) cac khoan cho vay 33 (1.674.066.439.441) (1.658.505.867.333)
| Tang giam phai thu va dy thu 6 tirc, tién laicic | 36 155.222.403 (109.650.483)
[tai san tai chinh

- Tang giam céc khoan phai thu cac dich vu CTCK | 37 597.308.368 (1.404.607.661
cung cip

- Tang giam cac khoan phai thu khac 39 1.188.339.443 (2.033.770.721
- Ting giam céc tai san khac 40 40.225.599 1.460.028.74 1
- Tang giam chi phi phai tra (khéng bao gdm lai :
L) 41 4.982.930.767 485.582.59
- Tang giam chi phi tra trudc 42 (4.438.232.424) 907.451.76
- Thué TNDN d ndp 43 (99.881.896.967) (97.625.047.281]
- Lai vay da tra 44

- Tang giam cac khoan phai tré cho nguoi ban 45 529.049.673 (696.904.295)
- Tang giam céc khoan trich n{p phtc lgi nhan vién | 46 283.930.182 176.349.588
- Tang giam thué va cdc khoan phai ngp nha nudc

[(Khéng bao gdm Thué TNDN da nop) 47 2.173.905.105 (9.910.886.819)
|- Tang giam phai tra ngudi lao dong 48 527.056.741 2.365.131.183
- Tang giam phai tra phai ndp khac 50 (1.300.275.558.889) 796.925.042.822
| Tién thu tir cac hoat dong kinh doanh 51 251.000.000 15.000.000
- Tién chi tir cac hoat dong kinh doanh 52 (23.176.321.458) (29.779.466.172)
|\Leew chuyén tién thudn tie hogt dpng kinh doanh 60 (2.957.799.138.544) (743.477.204.184)

14
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Puong Lac Long Qudn. Phuong Budi, Quén Ty H6, TP Ha Néi

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG
(Theo phwong phap giin tiép)

Nim 2024
Pon vi tinh: VND
- A
Chi tiéu il R Nim nay Nam truée
s0 minh
_ A B c 1 2
I1. Liwru chuyén tién tir hoat déng diu tu
1. Tién chi dé mua sém, xdy dyng TSCD, BDSDT
b i g el Wik 61 (6.250.516.484) (8.713.037.827)
2. Tién thu tir thanh ly, nhuong bin TSCD,

IBOSBT vi cic tai sin khic 62 57.407.407 33.109.092
Luu chuyén tién thuan tiv hoat dpng dau tie 70 (6.193.109.077) (8.679.928.735)
I Lwu chuyén tién tir hoat dong tai chinh
1.Tién thu tir phat hanh ¢é phidu, nhan vén gop ct

'1e:‘1l u ir phat hanh ¢6 phicu, nhén von gép cua 7 55.299.500.000

|chii s& hiru
2.Tién chi tra vén gop cho chi s hitu, mua lai ¢ 7
phiéu phét hanh

3. Tién vay gbe 73 14.160.228.112.821
3.1. Tién vay Quy Hé tro thanh todn 73.1
3.2. Tién vay khdc 73.2 14.160.228.112.821
4, Tién‘chi tra no géc vay ) 74 (11.832.396.362.486) (6.507.178.026.391)
4.1. Tién chi tra goc vay Quy Ho tro thanh todn 74.1

14.2. Tién chi tra ng gc‘;c: vay tai san tai chinh 74.2
4.3. Tién chi tra géc ng vay khéc 74.3 (11.832.396.362.486) (6.507.178.026.391)
5. Tién chi tra ng thué tai chinh 75
6. Cd tiic, loi nhuan da tra cho chil s& hiru 76 (106.931.808.500) (97.382.272.500)
Luu chuyén tién thudn tic hogt djng tai chinh 80 2.276.199.441.835 1.742.719.563.193
IV. Tang/giam tién thuin trong ky 20 (687.792.805.786) 990.562.430.274

|V. Tién va cic khoan twong duong tién dduky | 101 1.253.357.329.782 262.794.899.50

|- Tién 101.1 415.357.329.782 112.794.899.50

|- Céc khoén twong duong tién 101.2 838.000.000.000 150.000.000.0004°

|VL Tién va cac khoan twong dwong tién cubi ky | 103 565.564.523.996 1.253.357.329.782
. \

|- Tién 103.1 155.685.498.972 415.357.329.782

- Cac khoan twong duong tién 103.2 409.879.025.024 838.000.000.00
- Anh hurémg ctia thay dbi ty gi4 héi doai quy ddi .

Ingoai t¢
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

Sé 52, Puwong Lac Long Qudn, Phuong Buwdi, Qudn Tdy Ho, TP Ha Ngi

PHAN LUU CHUYEN TIEN TE HOAT PONG MOI GIOIL, UY THAC CUA KHACH

HANG
Chi tiéu P’? Thuyét Nim nay Nim truée
[ minh
A B C 1 2

L. Luu chuyén tién hoat dgng méi gidi, uy thédc cua
khich hang
. Tién thu bén chirng khoan méi gidi cho khéch hang | 1 146.823.476.127.761 |  123.060.030.047.960
2. Tién chi mua chimg khoan méi giéi cho khach hang | 2 (147.264.955.221.619)| (117.099.281.049.740)
7. Nhan tién giri dé thanh toan giao dich chitng khodn 7 (218.022.068.369)]  (5.027.995.630.398)
cua khach hang
11. Chi tra phi luu ky chimg khoan cta khach hang 11 (14.783.796.220) (13.488.906.038)
12. Thu 15i giao dich chimg khoan 12
13. Chi 15i giao dich chimg khoan 13
14. Tién thu cia Té chic phat hanh ching khoén 14 1.671.520.938.337 1.735.081.1883903
15. Tién chi trd TS chirc phat hanh chimg khoan 15 (1.669.999.809.487)|  (1.734.882.21 ﬁ 8)
Ting/giam tién thudn trong ky 20 (672.763.829.597) 919.463.430¢739
I Tién va cdc khodn twong dwong tién dau ky cia - 3.448.263.948.398 2.523.300.51'? 59
khach hang
Tién giri ngan hang dau ky: 31
- Tién giri ciia Nha dau tu vé giao dich chimg khoan 3.447.888.429.448 2.528.623.967.684

e 32
theo phuong thirc CTCK quan ly
Trong do co ky han
- Tién giri ctia T chirc phat hanh 35 375.518.950 176.549.975
Trong do ¢o ky han
Cac khoan trong duong tién 36
Anh huéng cua thay d6i ty gia hoi doai quy doi ngoai té| 37
I11. Tién va cic khoan twong dwong tién cudi ky cua i 2.775.500.118.801 3.448.263.948.398
khéch hang (40 = 20 + 30)
Tién giri ngan hang cudi ky: 41 y 7
- Tién gii cia Nha ddu tur v¢ giao dich ching khodn| ) | o7 40 | 5775603471001 | 3.447,888.420 4481
theo phuong thire CTCK quén ly A
Trong d6 ¢6 ky han e |
- Tién giri chia TS chire phét hanh 45 | C7.40 1.896.647.800 75.518.9504
Trong d6 c6 ky han ‘ N
Cac khoan tuong durong tién 46
Anh hudng cuia thay dbi ty gid hdi doai quy dbi ngoai t&| 47

Nguoi lip biéu K& todn truéng

Nguyén Thi Son

Nguyén Thi Thu Hwong
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CONG TY €O PHAN CHUNG KHOAN FPT
86 32, Puong Lac Lorg Oudn, Phiedng Buai, Qudn Tay Ho, TP Ha Néi
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BAO CAO TINH HINH BIEN PONG VON CHU SO HU'U GITUA NIEN PO
Nim 2024

B vi tinh: VND

e So duw diu nim S6 ting/ giam trong nim S0 du cuoi nim
CHI TIEU ™
Nam trurde Nim nay = Ném trude — Nim nay — Nam trude Nim nay
Tiing Giam Ting Giam
A B 1 2 3 4 5 [ 7 8
1. Bién dong von chu sé hiru
4 F? ) o w =
1. Von diu tu cta chi ¢ hiru 1.950.682.258.150 | 2.145.732.618.150| 195.050.360.000 913.543.790.000 2.145.732.618.150 | 3.059.276.408.150

I.1. Co phiéu phd thong c6
flquyén bidu quyét (*)

1.950.599.510.000

2.145.649.870.000

195.050.360.000

913.543.790.000

2.145.649.870.000

3.059.193.660.000

1.2. C6 phiéu vu dii

1.3. Thng du vOn ¢b phin

82.748.150

82.748.150

82.748.150

82.748.150

1.4.Quyén chon chuyén doi
tréi phiéu - cau phén vin

1.5.Vén khéc ciia chi sér hiru

1.6.C6 phiéu quy

2. Quy du trir von diéu 1¢

3. Quy du phong tai chinh va
[irdi ro nghiép vu

4.Chénh léch danh gid lai tai
sian theo gia tri hop 1y

3.Chénh léch ty gid hoi doai

6.Cac Quy khac thude von
chu s& hitu

7. Loi nhuén chua phin phoi

1.397.347.485.073

1.498.203.140.705

513.185.990.079

412.330.334.447

576.884.281.028

1.016.394.729.992

1.498.203.140.705

1.058.692.691.741

7.1. Loi nhudn sau thué di
thure hién (**)

1.094.260.034.139

1.163.209.696.838

413.011.598.016

344.061.935317

416.812.204.390

1.006.827.943.301

1.163.209.696.838

573.193.957.927

7.2. Lgi nhuan chua thue hién

303.087.450.934

334.993.443.867

100.174.392.063

68.268.399.130

160.072.076.638

9.566.786.691

334.993.443.867

485.498.733.814

Céng

3.348.029.743.223

3.643.935.758.855

708.236.350.079

412.330.334.447

1.490.428.071.028

1.016.394.729.992

3.643.935.758.855

4.117.969.099.891

1I. Thu nhip toan dién khac

Cong

157 E o N\

NHC
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
Sé 52, Duong Lac Long Qudn, Phudng Budi, Qudn Tday Ho, TP Ha Noi

Ghi cha:

(*) Khodn ting ciia ¢é phiéu phé thing cd quyén biéu quyét bao gom:

- Phit hanh ¢6 phiéu ting von tir ngudn vin chii sé hiru (86 lugng CP: 85.824.429) 858.244.290.000 dbng

- Phat hanh ¢ phicu theo chuong trinh Iwa chon cho ngudi lao dong (S6 lugng CP: 5.529.950) 55.299.500.000 ddng
913.543.790.000

(**) Khodn gidam cua lyi nhudn sau thué da thuee higén chwa phin p!uii‘ trong ky bao g&m:

- Trich 1ap quy khen thudng phic lgi theo Nghj Quyét va Bién ban hop PHCD thudmg nién nam 2024 41.301.159.801 ddng

- 4 tire 2023 chia cho cb dong bing tién mat 107.282.493.500 dbng

- Phét hinh c6 phiéu tang von tir ngudn vén chi 5¢ hiru 858.244.290.000 dbng

1.006.827.943.301  ding

Ngudi Iip biéu Ké todn truémng
G, ’
ﬁ e
C‘/’——-—_
Nguyén Thi Son Nguyén Thj Thu Huong
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT ‘
Dia chi: §o 52, Puong Lac Long Quan, Phuong Buwdi, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG
Nam 2024

1. Diic diém hoat ddng cia Cong ty Ching khodn
1.1. Gidy phép thanh ld@p va hoat dong cua CTCK:

Cong ty Cb Phin Ching Khoan FPT duoc thanh lip theo Gléy phép thanh lap va hoat dong 50
59/UBCK- GP ngay 13 thang 7 nam 200? Giay phép diéu chinh sé 90/UBCK-GPPCC’ ICK ngay 04
thang I2 ndm 2007; Gidy phép diéu chinh s6 127/UBCK-GP ngay 09 thang 5 nam 2008; Gidy phep diéu
chinh s6 26/UBCK-GP ngay 13 thang 4 nam 2011; . Gidy phép diéu chinh s6 94/GPPC-UBCK ngay 18
thang 6 nam 2012; Gidy phép diéu chinh so '!IKGPDC-UBC]( ngay 23 thang 6 nam 2015, Gidy phép diéu
chinh sé 16/GPDC- UBCK ngay 08 thang 6 nam 2016; Giay phép diéu chinh s6 01/GPPC-UBCK ngay
06 thang 1 ndm 2017, Gy phép diéu chinh s6 21/GPPC-UBCK ngay 06 thang 6 nam 2017; Giay phép
diéu chinh s6 41/GPDPC-UBCK ngay 08 théng 6 nﬁm 2018; Giay phép diéu chinh s 34/GPDC-UBCK
ngay 05 théng 6 nam 2019; Gidy phép diéu chinh sb 38/GPPC-UBCK ‘ngay 08 thang 7 nam 2020: Giay
phép diéu chinh s6 36/GPPC-UBCK ngay 02 thang 6 ndm 2021; Gidy phép diéu chinh s6 69/GPDC-
UBCK ngay 16 thang 8 nam 2021; Gidy phép diéu chinh sé 72;’GPBC UBCK ngay 30 thang 8 nam 2021;

Gidy phép diéu chinh 56 QOIGPBC UBCK ngay 26 thang 9 nidm 2022 Giay phép diéu chinh sé
50/GPBC-UBCK ngay 20 thang 6 nam 2023; Giay phép diéu chinh s 40/GPDC-UBCK ngay 07 thang
06 nim 2024; Gidy phép dieu chinh sb 47/GPPC-UBCK ngdy 25 thang 6 nam 2024 do Uy ban Chimg
khoan Nha nudc Viét Nam cap. Cong ty hoat dong theo Gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép Cdng ty
C6 phén dﬁng ky lan dau ngay 13 thang 07 ndm 2007, dang ky thay ddi lan thir 4 ngay 09 thang 08 nam
2024 do S& Ké hoach va Dau tu Thanh phé Ha Néi cép.

1.2. Dia chi lién hé cua CTCK:
S6 52 dudmg Lac Long Quan, phwdng Budi, quin Tay Ho, TP. Ha Ngi.

1.3. Diéu 1 hoat dang CTCK: ban hanh thiang 7/2007 va sira doi theo Nghi quyét DPHDCH ngay
28/03/2024 va Quyét dinh sé 07-2024/QD/HDQT/FPTS ngay 26/06/2024,

1.4. Nhitng dic diém chinh vé hoat dpng CTCK:
- Quy mé von CTCK:

Vén gép cia Cong ty tar ngay lap bdo céo 1 3.059.193.660.000 déng (Ba nghin khong tram nam muoi
chin ty. mét trdm chin miroi ba triéu, sau trdm sau muoi nghin dong).

- Han ché dau tu: Cong ty tuan thi quy dinh han ché diu tu theo Théng tu 121/2020/TT-BTC ngay
30/12/2020 vé hoat ddng clia cdng ty ching khoan.

- Céu triic Cong ty chimg khoan:

. Danh sich cac cong ty con: Khéng cé

. Danh séch cac cong ty lién doanh, lién két: Khong ¢é

. Danh sach cac don vij tric thuge khong c6 tu cach phap nhan hach toan phu thudc: Khéng co
- Danh sach chi nhanh:

Chi nhénh Thanh Phé H5 Chi Minh: Téng 3, toa nha 136 - 138 Lé Thj Hong Gam, Qudn 1, TP. Ho Chi
Minh. Viét Nam.

Chi nhanh Da Nang: S6 100 Quang Trung, Phudng Thach Thang, TP. Da Ning.

1.5. Tong s6 cong nhin vién cua Cong ty tai ngay 31/12/2024: 1a 458 nguoi.

2. Ky ké todn, don vi tién té sir dung trong ké ton:

2.1. Ky ké todn:

Nam tai chinh hang nim ctia CTCK bit dau tir ngay 01/01 két thic ngay 31/12.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT ‘
Dia chi: 86 32, Pucng Lac Long Qudn, Phuong Buoi, Quédn Tay Ho, TP Ha Ngi

2.2. Pon vj tién 1é sir dung trong ké todn: Péng Viét Nam.
3. Chuéin mye va Ché d@§ ké toan dp dung
3.1. Ché ap ké todn dp dung: Ché do ké toan CTCK ban hanh theo Thong tu s6 210/2014/TT- BTC ngay

30/12/2014 cua B¢ Tai chinh, Thong tr 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016 ctua B Tai chinh vé sira doi,
bo sung va thay thé Phy luc 02 va 04 cta Thong tw 210/2014/TT-BTC.

3.2. Tuyén bé vé viéc tuiin thi Chuin muc ké todn va Ché d@ ké todn: Thyc hién ké toan CTCK trén co
s& tudn thi cdc Chuan mirc ké todn Viét Nam ¢6 lién quan va Ché d6 ké toan CTCK ban hanh theo Thong
tur 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 cia B Tai chinh, Thong tu 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2016
ctia B Tai chinh vé sira dbi, bd sung va thay thé Phu luc 02 va 04 cia Théng tu 210/2014/TT-BTC, ché
d6 ké toan doanh nghiép Viét Nam hién hanh va cic quy dinh phap 1y ¢6 lién quan.

3.3. Hinh thikc ké todn dp dung: Nhit ky chung.

4. Céc chinh sach ké toan ap dung

4.1. Nguyén tic ghi nhdn cdc khoan tién va cdc khodn twong dwong tién

4.1.1. Ghi nhdn von bang tién:

Tién va céc khoan trong dwong tién bao gom toan bd sé tién hign c6 cua cong ty (tién mit tai quy, tién
gui ngan hang), cac kKhoan dau tu ngan han c6 thoi han thu hoi hodc dao han khong qua 3 thang co kha

nang chuyén doi dé dang thanh mét lugng tién xac dinh va khong c6 rii ro trong chuyén dbi thanh tién ké
tr ngdy mua khoan dau tr d6 tai thoi diém bao cdo.

Tién gui cua nha diu tu vé giao dich chimg khoan, bu trir va thanh toan giao dich chimng khoan, tién giri
cua to chire phat hanh dugc phan énh tai cic chi tiéu ngodi bao céo tinh hinh tai chinh.
4.1.2. Phuong phap chuyén doi cdc dong tién khdc ra dong tién sir dung trong ké toan:

Thyc hign theo quy dinh hn:n h&nh vé ghi nhan, danh gid, xur ly cdc khoan chénh I§ch ti gia trong vige quy
dbi cac dong tién khac ra ddng tién sir dung trong ké toén.

4.2. Nguyén tic va phuong phdp ké todn tai san tai chinh ghi nhin thong qua lai 16, cdc khoan dau tir
ndm giik dén ngay ddo han, cdic khodn cho vay va phai thu, tai san tai chinh sin sang dé bdn, ng tii
chinh:

4.2.1. Nguyén .rd;c phan logi tai san 1ai chinh va ng tai chinh thuge Danh myc dau tw cua CTCK (tudn thu
Chudn myec ké todn, Ché dg ké todn va cac quy dinh hién hanh vé phap luat Chimg khodn):

4.2.1.1 Nguyén tdc phdn logi téi san tai chinh: (FVTPL, HTM, Cdc khoan cho vay, AFS)

Vigc phan loai Tai san tii chinh thye hién theo Thong tw 210/2014/TT-BTC va Thong tu 334/2016/TT-
BTC.

4.2.1.2 Nguyén tdc phan loai ng tai chinh: (N vay, ng vay tai san tai chinh, trdi phiéu chuyén doi, trdi
phiéu phat hanh, ngr thué tai san tai chinh, phai tra nguoi ban, cdc khoan ng phai tra pht sinh trong hoat
dong kinh doanh chimng khodn)

Tuén tha Chun myc ké toan, Ché dj ké toan Cong ty chimg khoén theo Thong tu 210/2014/TT-BTC va
Thong tr 334/2016/TT-ETC.

4.2.2. Nguyén tic ghi nhén va phuong phdp ké todn ghi nhdn gid tri ddanh gid lai cdac khoan ddu tur theo
gid thi truomg hodc gid iri hgp Iy (trong truong hop khong co gid tri thi truong) (tudn thit cac quy dinh
hién hémh cua phap ludt chimg khodn) hodce gia goc:

Lut ké toan s6 88/2015/QHI13 ¢6 higu lyc tir ngay 01/01/2017, theo d6 dua ra quy dinh ve viéc ap dung
nguyén tic gid hop ly doi véi mot so loai tai san va no phai tra ma gia tri cua chung bién dong thuong
xuvén theo gia thi truong va cd thé xac dinh mot cach dang tin ciy.

4.2.2.1 Cac tai san tai chinh ghi nhén thong qua l;i!lﬁ FVTPL dugc ghi nhin ban dau theo gia goc (gia
mua khong bao gom cac chi phi phat sinh truc tiép tir vic mua tai san tai chinh nay). Cac chi phi mua
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(phl moi gidi, phi giao dich...) dwge ghi nhin vao chi phi giao dich mua céc tai san tai chinh ciia Béo cdo
két qua hoat dong riéng ngay khi phat sinh.

Cudi ky ké todn, cac tai san tai chinh FVTPL duoc danh gia lai theo gia thi truong hodc gia tr hop ly. Sé
chénh léch ting hodc giam do danh gia lai duge ghi nhan vao Béo cao két qua hoat dong riéng & khoan
muc "Chénh léch ting do danh gid lai cac TSTC théng qua 13i/18" va khoan muc "Chénh léch giam do
danh gia lai cac TSTC thong qua 1ai/16".

4.22.2 Tai san tai chinh nam gitr dén ngay ddo han HTM: duge xéc dinh gié tri ban dau theo gié trj cong
cac chi phi giao dich phat sinh tric t1ep tir vi¢e mua hodic phat sinh céc tai san tai chinh nay. Sau ghi nhan
ban dau, tai san tai chinh HTM duoc xac dinh theo chi phi phan bo str dung phuong phap 1ai suat thuc va
duoc xem xét kha nang suy giam gid tri tai ngay Iﬁp bdo cdo tai chinh. Vlec danh gia kha nang suy giam
gid tri cubi ky ké toan dugc ghi nhan vao Béo cdo két qua hoat dong riéng trén khoan muc "Chi phi dy
phong tai san tai chinh, > ly tou that cac khoan phai thu kho doi, 16 suy giam tai san tai chinh va chi phi
di vay cua céac khoan cho vay".

4.2.2.3 Cac khoan cho vay: duge xéac dinh gid trj ban dau theo gi4 géc. Sau ghi nhan ban dau, gi4 tri cac
khoan cho vay duge xéac dinh theo gia trj phan b sir dung phuong phép 1i suat thye va duge xem xét kha
ning suy giam xgla tri tai ngay 1dp béo cdo tai chinh. Dy phong suy giam cac khoan cho vay dugc ghi nhén
vao Bao cdo ket qua hoat déng riéng trén khoan muc "Chi phi du phong tai san tai chinh, xir 1y ton thét
cac khoan phai thu kho dbi, 15 suy giam tai san tai chinh va chi phi di vay ciia cée khoan cho vay".

4.2.2.4 Tai san tai chinh san séng.dé ban AFS: dugc xéc dinh gia tri ban dau theo gid mua cong cdc chi
phi phat sinh tryc tiép lién quan dén viéc mua tai san tai chinh nay. Cudi ky ké todn, tai san tai chinh AFS
duge xac dinh lai theo gid thi truomg hofc gid tri hop ly. Moi khoan 1ai hogc 16 phat sinh do danh gia lai
tai san tai chinh san sang dé ban AFS theo gia thi trudmg hofic gia hgp ly dugc ghi nhin vao von chu so
hiru (Két qua hoat dong riéng khac) tai chi tiéu "Lai/(L3) tir danh gia lai cdc tai san tai chinh sin sang dé
ban".

4.2.3. Nguyéen tic bi trir iai san tai chinh va ny tai chinh.

4.2.4. Nguyén tic dimg ghi nhdn tai san téi chinh va ng tai chinh

TSTC dugc dimg ghi nhén khi quyén nhén duge ludng tién tir TSTC hét han hoac khi chuyén giao TSTC
cung véi phan 16m rai ro va loi ich tir quyeén so hiru tai san d6 cho don vi khac. No tai chinh dugc dimg
ghi nhén khi va chi khi nghia vy ctia don vi da duge mién, hiy hodc hét han.

2.5. Nguyén tdc ghi nhan va trinh béy vé die phong suy giam gia tri tai san tai chinh

Tai ngay 1p Bao cao tinh hinh tai chinh, don vi thuc hi¢n danh gia cac déu hiéu lién quan dén suy giam
gia trj mot tai san hodc mot nhém cdc khoan dau tr dé thuc hién 1ap dy phong theo quy dinh tai Thon
210/2014/TT-BTC va Thong twr 334/2016/TT-BTC.

*
D6i véi céc khoan cho vay giao dich ky quy, Cong ty thl,rc hi¢n trich lap du phong cho nhirng khoan. /z
giao dich ky qu¥ ¢6 gia tr tai san dam bao nho hon ng géc.

Dur phong cu thé duoc xéc dinh = (So dir cac khoan cho vay — Gia tri tai san dam bao) x 100%.

Gia trj tai san dém bao duge xac dinh = S6 lugng ching kho4n dam bao khoan vay x gia thi truomg cua
chimg khoan tai thoi diém 1ap dy phong.

Trong do gia thi truong cua chimg khodn dugc trinh bay tai diém 4.2.6.

4.2.6. Gia tri hop IV cua tai san tai chinh va ng tai chinh

Gia tri hop ly/gia tri thi trromg cua tai san tai chinh dugc xac dinh theo quy dinh nhu sau:

- Bdi vai chimg khoan niém yet tai S& Giao dich chung khoan, gla chimg khodn thyc té trén thij truomg la
gia dong cura tai ngay gan nhit co giao dich tinh dén ngay danh gia gia trj chimg khoan.

- Bm véi chirng khoan dang ky giao dich (ch phIEI.] dang ky giao dich tai UPCOM), gia chirng khoan thuc
té trén thi trudong 1 gia déng cira tai ngay gén nhét cé giao dich tinh dén ngay danh gia gia tri chimg
Khoan.
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT ‘
Dia chi: 86 52, Puiong Lac Long Qudn, Phuong Budi, Quin Ty Ho, TP Ha Ngi

- Ddi vai chimg khoan niém yét bi huy hodc bi dinh chi giao dich, bi ngimg giao dich ké tir ngay giao
dich thir sau tré di, chimg khoén khong c6 giao dich thyre t€ phat sinh trong khoan théi gian trén, gia
chirng khodn thyc té 12 g4 tri s sdch tai ngay lap bao cdo tinh hinh tai chinh.

- Gi4 tri thi truéng ciia chimg khodn cho muyc dich trich ldp dy phong (néu ¢6) duge xac dinh theo quy
dinh cua Thong tu 48/2019/TT/BTC.

4.2.7. Nguyén tic ké toar ghi nhdn cdc khodn ddu te dem di thé chap: Khéng phdt sinh
4.2.8. Nguyén tdc ghi nhdan va trinh bay vé tinh hinh Dw phong phai thu khé doi déi véi cdc khoan diu
cua CTCK c6 phat sinh cé nee, tién lai

Don vi thyc hién danh gia kha nang bj ton thit khong thé thu hdi va mic d9 rui ro dé Idp dy phong theo
quy dinh. Vige lép dy phong phai thu kho doi s& thyre hign theo hudng dan cia nhom phai thu trinh bay tai
diém 4.10.3.

4.2.9. Nguyén tdc ké toan ghi nhdn cdc khoan ddu tu nhdn thé chap (Tai khoan khong trinh bay trén Bdo
cdo tinh hinh tai chinh): Khéng phdi sinh.

4.3. Nguyén tic ghi nhdn bit dong san dau ne: Khong phdt sinh.
4.4. Nguyén tic ghi nhan tai san co dinh hivu hink va tai san cé dinh vé hinh:

Tai san c6 dinh (TSCP altu hinh, TSCP v6 hinh) dugc thé hién theo nguyen gid trir di [?la tri khau hao
liiy ké. Nguyén gia tai san cb dmh bao gdm gid mua va nhimg chi phi ¢6 lién quan tryc tiép dén viéc dua
tai san vao hoat déng nhur du kién.

Chi phi mua sam, nang cdp va ddi mai tai san ¢6 dinh dugc ghi ting nguyén gia cua tai san. Cac chi phi
bao tri, sira chita dwoc hach toan vio chi phi stra chira tai san ¢6 dinh.

Khi tai san cb dmh dugc ban hay thanh 1y, céc khoan lai hofic 16 phét sinh do thanh ly tai san (la phan
chénh léch gitra tién thu thuan tir vige ban tai san voi gia trj con lai cua tai san) dugce hach toan vao bao
cao két qua hoat dong riéng.

4.5. Khéiu hao va hao mopn:

Khéu hao va hao mon tai san ¢d dinh htru hinh va tai san ¢d dinh vé hinh dwgec trich theo phuong plmp
khdu hao dudng thing theo Thong tu sé 45/2013/TT-BTC ngay 25 thang 4 nam 2013 va Thong tu so
147/2016/TT-BTC ngay 13 thang 10 nam 2016 sira ddi, bd sung Thong tu s6 45/2013/TT-BTC ngay 25
thang 4 ndm 2013 cua Bo Tai chinh nhu sau:

- Nha cira, vat kién trac: 6-25 nam
- May moc thiét bi: 3 nam
- Phurong tién véan chuyén: 6 nam
- Thiét bi, dung cu quan 'y: 3-7 nam
- Phidn mém: 3-5 nim
- Quyén sir dung dat:
+ Quyén sir dung dar lau dai: khong c6 khau hao
+ Quyen str dung dd: thué ¢6 thoi han: khéu hao theo thoi gian duge phép sir dung dét.
- Tai san ¢6 djnh vé hinh: 2-3 nam
4.6. Nguyén tdc ghi nhiin va trinh bay vé sw suy giam gid tri cia tai san phi tién té: Khong phat sinh.
4.7. Nguyén tic ghi nhin tai san cd dinh thué tai chinh: Khong phdr sinh.

4.8. Nguyén tic ghi nhin cdc khoan dau tw tai chinh dai han (C ong ty con, ¢cong ty lién doanh, lién
két): Khang phat sinh.

4.9. Nguyén tic ghi nhin va trinh bay cdc khodn nhin ky qup, ky) ciege ngdn han, dai han
22
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Theo ddi chi tiét timg khoan tién nhan ky quy, ky cuge cia timg khach hang theo k¥ han va theo timg loai
nguyén t¢. Cac khoan nhin ky cugc, ky quy phai tra ¢6 ky han con lai khong qua 12 thang dugc trinh bay
la ng ngén han, cac khoan cé ky han trén 12 thang duge trinh bay 14 no dai han.

4.10. Nguyén tic va phuong phdp ké todn cdc khoan phai thu ngdn han, dai han:

4.10.1. Nguyén tic va phieemg phdp ké todn ede khoan phai thu vé tdi san téi chinh:

Purge hach toan chi tiét cho timg dbi tuong, ghi chép theo timg giao dich va timg lan thanh todn.

4.10.2. Nguyén tic va phicong phdp ké todn cdc khoan phai thu khdc:

Puge hach toan chi tiét cho timg d{'}i tugng, timg ndi dung phai thu, theo doi chi 3iél ky han thu hdi (trén
12 thang hay khong qué 12 thang ké tir thoi diém bao cdo) va ghi chép theo timg lan thanh toan.

4.10.3. Nguyén tdc va phicong phap ké todn dy phong no phai thu khé doi:

Theo quy dinh tai Thong tu s 200/2014/TT-BTC, Céng ty thuc hién trich lap dy phong phai thu khé doi
khi:

- No' phai thu qua han thenh toan ghi trong hop dong kinh té, cac khé woe vay ng, ban cam ket hop dong
hodc cam két ng, cong ty da doi nhiéu 1dn nhung van chua thu dwge. Viée xdc dinh thoi gian qué han cua
khoan ng Qhéi thu duge xac di‘nh la kho doi ph'éi trich ldp du phong dugc cin cir vao thoi gian tra ng goc
theo hgp dong mua, ban ban dau, khong tinh dén viéc gia han ng giira cac bén;

- No phai thu chwra dén thoi han thanh todn nhung khéch n da 1am vao tinh trang pha san hodc dang lam
thi tuc giai thé, mét tich, bo tron.

Mure trich ldp du phong ddi voi céc khoan ng phai thu qua han thanh toan theo huéng dan cia Thong tu
50 48/2019/TT-BTC do B Tai chinh ban hanh ngay 08/08/2019 nhu sau:

Thai gian qua han g:ru;h[;fg
Tir trén séu (6) thang dén dudi mét (1) nam 30%

Tir mot (1) nam dén dudi hai (2) nam 50%

Tur hai (2) nam dén dudi ba (3) nam 70%

Tir ba (3) ndm tré 1én 100%

-Xur ly tdi chinh céc khoan n¢ phai thu khéng cé kha nang thu hoi:

Ton théit thyc te cua timg khoan ng khong thu héi duge la khoin chénh léch gitta ng' phai thu ghi trén
50 ké toan va s6 tién da thu hdi duge (do ngudi gay ra thiét hai dén bi, do phat mai tai san cua dm tugng
n¢ hodic ngudi ng, do duge chia tai san theo quyét dinh cia tda 4n hoic cc co quan ¢ tham quyén khac).

Gia tri ton thét thye te_cua khoan ng khéng c6 kha nang thu hoi, doanh nghiép sir dung ngudn dy phong
n¢ phai thu khé doi (néu ¢5) dé bu dap, phan chénh 1éch thiéu hach todn vao chi phi ctia doanh nghigp.
4.11. Nguyén tic va phieong phdp ké todn cdc khoan ng phdi tra ngdn han, dai han:

Cac khoan ng phai tra ducrc theo di chi tiét theo ky han phai tra, doi tuong phai tra, loai nguyen t¢ phai
tra. Khi lap Béo cdo tai chinh, ké toan cin cir ky han con lai ciia cac khoan phai tra dé phén loai la dai han
hoac ngﬁn han.

4.12. Nguyén tic va phwong phdp ké todn ghi nhin von chii sé hitu ciia CTCK:

4.12.1. Nguyén tdc ghi nhén von dau e cia chi so hitu:

Vbn ddu tr clia ch s& hira 1a s6 von gop theo Dleu I¢ cOng ty ma cac thanh vién gop von, cb d{)ng cua

cong ty da thye gop theo tién do, ké hoach gop von da duge Pai hdi dong co dong thong qua va so vin
huy déng cua cac 1an tiép theo phi hop vai Diéu 1€ ciia Cong ty.

4.12.2. Nguyén tdac ghi nhan loi nhugn CTCK:
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a. Nguyén tac ghi nhan loi nhudn da thyc hién:

La s6 chénh léch gitta tong doanh thu, thu nhdp vdi tong cac khoan chi phi tinh vao Béo céo két qua hoat
dong riéng ciia cong ty Iy ké phét sinh trong ky.

b. Nguyén tic ghi nhan loi nhuén chua thuc hién:

La s6 chénh 1éch gitra té{ng gia tri 1ai, 16 danh gia lai cua cac TSTC FVTPL hoic TSTC khéc tinh vao béo
cao lai 16 cia Bdo cao ket qua hoat dong riéng thudc danh muc TSTC liy ke phat sinh trong ky.

4.12.3. Nguyén téic ghi nhdn chénh léch 1y gia hoi dodi: Tudan thu quy dinh hi¢n hanh cua B¢ Tai chinh vé
ghi nhan, danh gia, xw ly cac khoan chénh léch ti gia héi dodi.

a. Chénh Iéch ty gid hoi dodi thuc hién trong ky:

La chénh léch phat sinh t¥ vige trao doi thuce té hodc quy d6i ciing mot s6 lwgng ngoai té sang don vi tién
té ghi s0 ke todn tai thoi ¢iém phat sinh giao dich bang ngoai té.

b. Chénh léch ty gia héi doai danh gia lai cudi ky:

La chénh léch phat sinh tr vige danh gia lai cac khoan muc tién té c6 gbe ngoai té sang don vj tién 1§ ghi
56 ké todn tai thoi diém cudi ky ké toan.

4.12.4. Nguyén téc phdn phoi lgi nhugn cia CTCK: (cho ¢é dong hodc thanh vién gép von, cdc quy ciia
CTCK).

Lei nhugin sau thué thu nhip doanh nghiép dugc trich cac quy theo Nghi quyét cia Dai hgi dong co dong,
Pieu 1é Cong ty va cac quy dinh phap Iy hién hanh.

4.13. Nguyén tic va phuwong phip ké todn ghi nhin cdc khoan doanh thu, thu nhip CTCK:

Doanh thu, thu nhap dugc ghl nhan tai thoi diém giao dich phat sinh, khi chéc chan thu dugce lgi ich kinh
té cua cdc khoan dugce quyén nhén, khong phan biét da thu tién hay chua thu duge tién

Thuc hién ghi nhan doanh thu, thu nhdp tr hoat dong tw doanh cac TSTC, doanh thu cung cap dich vu
theo quy dinh cua cac Cl'uan muc doanh thu va Chuan myc cdc cong cu tai chinh co lién quan va cic
huéng dén tai Théng tur sé 210/2014/TT-BTC va Thong tu s0 334/2016/TT-BTC.

- Lai ban cdc tai san tai chinh FVTPL: duoc xéc dinh dua trén mirc chénh Iéch gitra gia ban va gid von
binh quén cua chirng khoan.

- Cd tire, tién 13i phat sinh tir tai san tai chinh:

Doanh thu tir cé tire duge ,h: nhan khi quyén nhan c6 tirc dugc xdc 1ap. Po6i voi cd phiéu thuong, Cong ty
chi ghi tang s6 lrgng ¢é phiéu duge huéng ma khong ghi tang doanh thu tir ¢ tirc,

Doanh thu tién 1di tir cac tai san tai chinh duge ghi nhan trén co cd 1ai don tich tinh theo thoi gian va lai
suat thue té tirg ky ké toan.

- Lai tr cdc khoén cho vey: La khoan 1ai phai thu tir khach hang sir dung dich vu cho vay giao dich ky
quy. cho vay giao djch ng trudce coa cong ty cung cﬁp trong ky.

- Doanh thu méi gidi chung khoan: Doanh thu tir dich vu mdi gioi chimg khodn duqc ghi nhan trong bao
cdo két qua hoat dong riéng trén co s& phi moi gigi ma Nha déu tu phai tra cho cong ty khi gtau dich
chimg khoan dugc thyc hién theo Iénh cia Nha dau tr va cac loai phi thu dugc tir cac nghi¢p vy moi gidi
chimg khoan theo quy dinh cua phap luat chirg khoan.

- Doanh thu hoat dong tr vin: Bao gbm tu van dau tu chimg kho{m va doanh thu tr van quan tri doanh
nghiép, tu vén tai chinh va hoan thi¢n doanh nghiép (tu van niém yét, phat hanh, hoan thién doanh nghiép

...) Doanh thu tir hoat ddngz tur van dugc ghi nhan trong bao cao két qua hoat dong riéng theo ty I¢ hoan
thanh giao dich tai ngay lap bao cdo tinh hinh tai chinh. Ty I¢ hoan thanh dugc ddnh gia trén co s& xem
xét cac cong vige da thuc hién.
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- Doanh thu luru ky: La khoan phi nghiép vu luu ky chimg khoan thu dugc cua khach hang khi céng ty
cung cap céc dich vu vé nghiép vu lvu ky chirng khoan nhu dang ky, luu ky, chuyén khoan, chuyén quyén
s& hitu chimg khoan ...di hoan thanh.

4.14. Nguyén tic ghi nhin doanh thu tai chinh, chi phi hoat dgng tai chinh:

Tuan thu Chuan myc ké toan, Ché d ké toan cong ty chimg khodn theo Théng Tu 210/2014TT-BTC,
Thong tw 334/2016/TT-BTC va quy dinh hién hanh vé phéap luat Chirng khoan.

4.15. Nguyén tic ghi nhin chi phi quan ly CTCK:

Chi phi thyuc té da phat sinh va cac khoan dy chi (néu c6) c6 lién quan tryc tiép dén hoat dong quan Iy
trong kv phit hop vai quy dinh phap ludt hién hanh.

4.16. Nguyén tic ghi nhin thu nhdp khdc, chi phi khdc:

a. Ghi nhén thu nhap khac:

Céc khoan thu nhap khéc ngoai hoat dong kinh doanh, dau tw cia CTCK phat sinh trong ky.

b. Ghi nhan chi phi khac:

Céac khoan chi phi khac ngoai cac khoan chi phi phuc vu cho hoat déng kinh doanh, dau tu cac TSTC. 1-}.
4.17. Nguyén tic va phuong phdp ghi nhin chi phi Thué Thu nhdp doanh nghiép hién hanh: ) ::
Tuéan tha Chuan muc ké toan, Ché d6 ké toan Doanh nghiép, Ché d6 ké toan cong ty chimg khoan va quy *%
dinh hién hanh vé phap luit Chimg khoan.

4.18. Cic nguyén tic va chinh sdch ké todn khdc:

Tuan thit Chuén muyc ké toan, Ché do ké toan Doanh nghiép, Ché do ké toan cong ty chimg khoan va quy
dinh hién hanh vé phap luit Chimg khoan.

4.19. Nguyén tic ghi nhin, quan Iy va trinh bay trén Bdo cdo tai chinh vé tai san va ng phai tra khdch
hang

Tuan thu Chuin myc ké toan, Ché do ké toan Doanh nghiép, Ché do ké toan céng ty chimg khoan va quy
dinh hién hanh vé phap luit Chimg khoan.

4.20. Bdo cde bd phin:

Cong ty theo ddi doanh thu hoat dong kiqh doanh theo timg hoat d(_fmg kinh doanh chirng khoan (Hoat
dong moéi gidi chig khoan; Hoat dong dau tu chimg khodn, gop von; Hoat dong luu ky chimg khoan:
Hoat dong tur van;...), hoar dong tai chinh.

Cong ty quan ly chi phi theo tirmg hoat dong kinh doanh va khoan muc chi phi.

D6i voi tai san, Céng ty khéng phén bé theo tirng Iinh vure kinh doanh ma quan ly tép trung & Try so
chinh - Ha Noi. Doi vai ng phai tra, Cong ty chiu trach nhiém thanh toan va quan ly rii ro chung.

5. Quin tri vé rii ro tai chinh ddi voi CTCK
5.1. Thuyét minh chung dinh tinh va dinh liwgng vé riii ro tai chinh doi véi CTCK:

Cong ty da xay dung h¢ tho 5ng quan ly i ro nhim phdt hién va danh gia cac rui ro ma Cong ty pha: chiu,
thiét lap cédc chinh sach va quy trinh kiém sodt ri ro & mirc chap nhén dugc. Hé thong quan ly rui ro dugc
xem xét lai dinh ky nhiam phan anh nhitng thay di ciia diéu kién thi truong va hoat dong clia Cong ty.

5.2. Rui ro tin dyng:

Rui ro tin dung xay ra khi mgt khach hang hoac dor tac khong dap img dugc cac nghia vy trong hop dong
dan dén cac ton lhal tai chinh cho C(}ng ty. Vit:t. cap tin dung, hd trg von 1én cho mot khach hang co6 lién
quan c6 thé din dén vigc khong thu hoi du tien vay, 1ai vay hodc kha nang thanh toan cua FPTS khi khach
hang d6 gap van dé vé kha nang thanh toan. Vi vy FPTS da ban hanh quy dinh Han mirc cung (g, hd
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trg' von t6i da cho mét khach hang dam bao an toan cho FPTS dua trén cip nht lién tuc vé niang luc tai
chinh, tdi san dam bao cta khach hang.

Rui ro Ma ching khoan: Khi cac ma chimg khodn 13 tai san dam bao cho céc khoan vay giam gia qua
nhanh, thgm chi mét hét zia tri hodc khong dii thanh khoan thi FPTS c6 thé khong ban dugce chimg khoan
dé thu hoi du tlen vay vé lai vay. Vi viy cdc ma chimg khoan dugc dung lam tai san dam bao thuc hién
theo quy dinh vé giao dich ky quy ctia cac so giao dich chimg khoan.

3.3. Rui ro thanh khodan:

Muc dich quan 1y riii ro thanh khoan nhdm dam béo di ngudn vén dé dap u umg céc nghia vy tai chinh hi¢n
tai va trong tuong lai. Tinh thanh khoan ciing dwoc Cong ty quan 1y nhim dam béo muc phu troi gitra
cong ng den han va tai sén dén han trong ky ¢ mirc c6 thé duoe kiém soat doi vai sd von ma Céng ty tin
rang co thé tao ra trong kv dd.

Chinh sach cia Cong ty 'a theo doi thuong xuyén céic yéu cau ve thanh khoan hién tai va du kién trong
tuong lai nhdm dam bao Cong ty duy tri da mirc dy phong vé tién nhim déap img cac quy dinh vé tinh
thanh khoan ngéin han va dai han hon.

5.4. Rdi ro thi tricing:

Hoat dong kinh doanh ciia Céng ty sé chi yéu chiju rii ro khi c6 su thay doi vé [ sudt, gia chung khodn
va thanh khoan thi truong.

Quan ly ri ro lai suat

Cong ty chiu rui ro lai suit do gia tri hop ly cua céc ]uong tien trong tuong lai ciia mot cong cy tai chinh
s& bién dong theo nhirng thay ddi 1ai suat ciia thi trudmg khi cong ty cd phat sinh cic khoan tién giri co
hodc khong ¢ ky han, céc khoan cho vay giao dich ky qui. Dé giam thiéu rui ro vé 1ai sudt, thong qua
phan tich tinh hinh va dy bao, Cong ty dd lua chon céc thoi diém va ky han thich hop trong ky dé dua ra
cac quyet dinh hop ly trorg viée duy tri cac khoan tién giri, han mic, lai sudt cho vay giao dich ky qui dé
¢6 duge mic lai suat hop Iy va ¢o thé canh tranh trén thi truong.

Quan Iy rii ro vé gia chirmg khoan va thanh khoan thj truong

Cac ching khodn Cong ty ném gilr bi anh huong boi cac rui ro thi trudng phat sinh tir tinh khong chic
chin vé gia trj trong lai cua ¢b phiéu dau tu. Cong ty quan ly rui ro vé gia co phiéu bang cach thlet lap
hgn mire dau tu, lya chon danh muc dau tr, phan cép tham quyen xem xét va phé duyét cic quyét dinh
ddu tu,... Do gi tri chimg khodn Cong ty nim gitr khong nhiéu chi yéu tir vigc mua chimg khoan 16 1¢ vi
vdy Céng ty danh gia riii ro vé gia ciing nhu thanh khoan thi truéng d6i véi chimg khodn ty doa
khong dang ké.

Céng ty cling chiu riti ro vé gia chimg khoan va thanh khoan thi trrdng déi véi cac khoan cho nha dabl fls
vay giao djch ky qui. Khi cac ma chung khoan la tai san dam bao cho cac khoan vay lién tuc giam gig
thé dan dén viéc khong thu hdi du tién vay, 1ai vay ciia FPTS néu cham thu hdi von. Néu thi trudng ki#éng
du thanh khoan hodc ma chimg khoan dé khong di thanh khoan thi FPTS ¢6 thé khong ban duge chimg
khoan dé thu hdi d tién vay va lai vay. Vi vay FPTS dd xiy dung quy dinh quan 1y riii ro riéng cho cdc
giao dich ky quy xac dinh ty l€ cho vay trén gid trj tai san dam bao mot cach hop ly. Ngoai ra FPTS da
xdy dung phan mém quar 1y, quy dinh mirc canh bao, xir ly ty dong trong cac giao dich Margin giup
FPTS thyc hi¢n quan ly va ban chimg khoan la tai san dam bao ngay khi gia chimg khoan xutng dén mot
mirc nhat dinh dé dam bao an toan cho FPTS.

6. Cac chinh sach dinh gii cdc tai san tai chinh thuge Danh muyc tai sin tai chinh cia CTCK

Tuén thi Chuén myc ké toan, Ché dg ké toan Doanh nghiép, Ché do ké toan cong ty chimg khoan va quy
dinh hién hanh vé phap luat Chirng khoén.
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7. Théng tin bd sung cho cic Bio cdo tai chinh
A. Thuyét minh vé Bio cio tinh hinh tai chinh
A.7.1. Tién va cic khoan trong duong tién

- Tién mat tai qu¥y

- Tién gui ngin hang cho hoat déng CTCK

- Cac khoan twong duong tidn (*)

& Ao
S0 cuoi nim

S6 didu nim

120.717.139
155.564.781.833
409.879.025.024

125.693.709
415.231.636.073
838.000.000.000

a

Cong

565.564.523.996 1.253.357.329.782

Ghi chii (*): Toan bo khoan twong dwong tién Ia cdc khoan tién giri ¢6 ky han duéi 3 thang tai ngay 31/12/2024 hién dang

ding lam tai san dam bdo cho khoan vay tai Ngén hang.

A.7.2. Gid tri khoi lrong giao dich thire hién trong nim

Khai lwgng giao dich

Gis tri khoi lwgng

CHI TIEU AT giao dich thye hién
thire hién nim 2024 trong nim 2024
a) Ciia CTCK 2o\ 12
- C0 phicu 18.738 349.808 S50k T
- Tréi phiéu 77.320.000]  9.242.394.61 n.oeaﬁ
- Chimg khoén ngan quy CHVYTY
- Chimg khoén khéc 16.600 199,543 Qi) KE
Céng 77.355.338]  9.242.943.96Y & *H’;"
b) Ciia Nha diu tw P
- C6 phiéu 12.681.240.892| 293.893.759.9143H
- Tréi phiéu 377.671 41.702.206.420
- Chirng khoan khac 859.600.290 836.050.882.940
Céng 13.541.218.853| 294.771.513.003.680

A.7.3. Cac loai tai san tai chinh

7.3.1 Tai san tai chinh ghi nhin thong qua 1ai/16 (FVTPL):

Tai sin FVTPL S6 cudi nam

S6 diu nim

Gia gbe Gia tri hop Iy Gia goc Gia tri hop Iy
C6 phiéu niém yét, 14.571.814.929 500.070.548.743 14.376.456.824 349.369.900.69 %
dang ky GD @)
Cé phiéu chua niém 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.90%, f
vét
Trai phieu niém yét 559.940.500.000 559.940.500.000 474.157.500.000 474.157.500.000 cr:
Trai phiéu chua 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.008 \

niém yét (*)
Tién guri ¢6 ky han
¢d dinh, chimg chi
tién gui (**)

732.000.000.000

732.000.000.000

403.761.703.435

N
403.761.703.435

Cong 1.428.536.390.833

1.914.035.124.647

1.014.319.736.163

1.349.313.180.030

Ghi chi:

(*): Trai phiéu chua niém yét ¢6 gid tri 120 ty tai ngay 31/12/2024 duoc sir dung 1am tai san dam bao cho khoan vay tai

Ngin hang.

(**): Trong d6 khoan tién giri c6 ky han ¢ dinh c6 gia tri 722 ty tai ngay 31/12/2024 dugc sir dung lam tai san dam bao

cho khodn vay tai Ngan hang.
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7.3.2 Cac khodn cho vay va phai thu

Khoin cho vay va S6 cudi niim S6 diu nim

phai thu Gid gbe Gid tri hop I¥ Gia gbe Gid tri hop Iy
Téng cic khoin 7.068.146.259.945 7.057.260.643.769 5.394.079.820.504  5.383.194.204.328
cho vay

Trong do:

Cho vay hoat dong 6.650 578.286.459 6.639.692.670.283 4.480.989. 985789 4.470.104.369.613
ky quy

Cho vay nghigp vu 417 567.973.486 417.567.973.486 912.872.796.723 9]2.872.796.723
wng truedc

Gia trj hop Iy ciia cac khoan cho vay duoce xéc dinh bing gid tri ghi s6 cuia khoan vay trir di dir phong suy giam gid trj cac

khoan cho vay
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A.7.3.3 Vi tinh hinh bién ding cic khoin diu ur theo nhom do dinh gid lai theo gid thi trirémg hodic theo gis tri ghi 50 (d6i vii ciic khoin diu tw khdng cd gid trj thi trrimg) cubi ky:

Bing tinh hinh bién ding gis te thj trwéng hode gid trj 4 logi thi sin tai chinh thude danh muyc tii sin ti chinh cia CTCK

84 cubi nim Si diiu niim
. Ciic loai tai sdn tai Gid trj thj truimyg CL danh gia ky nay Gid tri thi trwromg CL danh gia ky trwdc
chinh Gid mua hedc gia trj hgp Iy kv Gid tri ddnh gia lai Gid mua hodic gid trj hop Iy ky Gid tri dinh gid lgi
niy Chénh lgch ting | Chénh l§ch gidm trirde Chénh I§ch ting | Chénh I§ch gidam
A B 1 2 3=(2-1) 4=(1-2) S=(1+3-4) 6 7 8~(7-6] 9={6-7) 10={6-8-9)
1 |FVIPL

1 |Cé phiéu 16.595.890.833 502.094.624.647 485.503.022.069 4.282.255 502,094.624.647 16.400.532.728 351.393.976.595 334.999.717.599 6.273.732 351.393.976.595
Cé phicu ni¢m yét,

1.1 |ddng kv GD 14.571.814.929 SO0 070 S48 743 185.503.022.06% 4.288.255 S00.070.548.743 14.370.450.524 $49.369.900.691 334.999.717.599 6.273.732 349.369.900.691
MBI Cheg tyos 13.454.983.050 498 787.640.000 485.332,656.950 498 787.640.000 13.454 983 050 348 192141 000 334.737.157.950 348.192.141 000
phéin May Séng Hong
E‘:‘ﬁfh'““ . 1.116.831 879 1.282.908,743 170365119 4 288255 1.282.908.743 921 473,774 1.177.759.691 262.559.649 6.273 732 1.177.759.691
Cd phitu chira niém

1.2 |vét 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024,075.904
GOE CTEP A3 51 2.000.000 000 2.000.000.000 2.000,000.000 2.000.000.000 2000000000 2.000.000.000
xdy dung so §

-1 Y
e s 24,075,904 24075 904 24075904 24075.904 24,075 904 24,075,904

2 |Trdi phiéu niém pér §59.940.500.000 §59.940.500.000 539.940.500.000 474.137.500.000 474_157.500.000 474.157.500.000
Tras phiéu chinh phi 559.940,500.000 559.940.500.000 559.940.500.000 474.157.500.000 474.157.500.000 474 157.500.000

3 |Trii phiéu khic 120.000.000.000 120.000.600.000 1200060000000 126.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000
Trai phiéu ciia ngén
hang TMCP Cong 120.000.000.000 120.000.000 000 120.000.000.000 120.000.000,000 120.000.000,000 120,000,000 000
Thuong Viét Nam
Tién gici 6 ky han
cd dinh, chimg chi

4 |tién gini 732.000.000.000 732.000.000.000 732.000.000.000 403.761.703.435 403.761.703.435 403.761,703.435

1l [AFS

Céng 1.428.536.390.833 |  1.914.035.124.647 485.503.022.069 4.288.255 1.914.035.124.647 | 1.014.319.736.163 | 1.349.313.180.030 334.999.717.599 6.273.732 1.349.313.180.030

Gid tni thi truémg cia chimg khodn niém yét duge xéc dinh trén co sa theo gia dong cira tai ngay 3| thang 12 nam 2024 trén san giao dich chimg khoan. Cac tar san tai chinh chua niém yét tai thin diém 31 thang 12 ndm 2024 vi khéng c6 di théng tin tin ciy vé
gid thi trudmg ciia cae tai san ti chinh ndy, nén gid trj thy treemg duoe xde dinh 13 gid try s sach tai ngay Kip bio cao tai chinh

Le
OH
NYH.
AL S
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
S0 52, Duong Lac Long Qudn, Phurong Budi, Quan Tay Ho, TP Ha Noi

A. 7.4. Dw phong suy giam gid trj tai san tai chinh va tai sin nhin thé chip
Du phong giam gia tai san tai chinh
Du phong suy giam - Cho vay hoat ddng ky quy

Cong

A. 7.5. Cic khodn phai thu

A. 7.5.1. Cic khoin phai thu va du thu ¢b tie, tién I3i cic khodn ddu tu
- Phai thu tién ldi - giao dich g trude tién bdan CK cua nha dau tw
- D thu phi giao dich kv quy va ldi cdc khoan tién gui ¢6 kv han

Cong

A. 7.5.2. Phii thu cic dich vy CTCK cung cip
7.3.2.1 Phai thu phi mai gigi chieng khodn qua cde So GD

7.5.2.2 Phai thu phi méi gi¢i chieng khodn khing qua cdc So GD

7.5.2.3 Phai thu hoat déng tw van dau e CK

7.5.2.4 Phai thu hoat déng fir van khdc
7.5.2.5 Phai thu hoat déng lev: ky chirng khodn
7.5.2.6 Phai thu dich vu khdc
A. 7.5.3. Phai thu vé 15i giao djch chimg khodn
A. 7.5.4. Phai thu khac

A. 7.6. Dy phong phai thu kho doi g
CTCK phai !mgvé': minh chi tiét vé logi phai thu khé doi phai lgp die phong (chi tiét theo logi, nhém, doi negng phai thu khé doi) jw

S6 cudi nim

$6 ddu nim

(10.885.616.176)

(10.885.616.176)

(10.885.616.176)

(10.885.616.176)

A A
S0 cudi nim

SO ddu nim

72.835.969
32.291.109.105

228.058.372
48.046.572 583

32.363.945.074

48.274.630.955

2.157.938.624
424.805.721

1.544.050.000
10.185.672
278.897.231

1.060.292.143

1.855.246.992
1.260.663.5010
40.791.025
30.000.000

1.501 450068

o1 72¢

T -

2342 MGTY
TNHH

! TUV
1.706.672. 34k ki

KIEM TO

STT

Loai phai thu khé
doi phai lap dy
phong

Gid tri phai
thu khé doi

S0 cudi niim

Tham
chiéu

S6 diiu nim

Sé trich lip
trong nam

So hoan
nhip trong
nim

S6 cubi nim

TP -dﬁf(:

Sé ddu nim

Du phong khé doi
phai thu ban céc tai
san tai chinh

(=]

Dy phéng kho doi
phai thu va du th_u
¢d e, tién 12i dén

Lad

Du phong no phai
thu cac khoan déu tu
ddo han

Dy phong no phai
thu khac khé doi

218.750.000

158.325.000

21.750.000

6.600.000

173.475.000

158.325.000)

Cong ty CP Lisemco

71.500.000

71.500.000

71.500.000

&4

™~
71.300.000

Céng ty CP May
Phai Thanh

13.200.000

13.200.000

13.200.000

H.."GO.U{}Ui

Cang ty CP Tap
doan Pdu tw EDX

16.300.000

16.500.000

16.500.000

16.300.000 4
¥

NI ~—

Céng ty CP Thing
Judng Ninh

7.700.000

7.700.000

7.700.000

4

7.700.000

Cang ty CP Thuong
mai Ha Tdy

13.200.000

13.200.000

13.200.000

13.200.000

Cang ty CP Anh
ngir APAX

32.850.000

16.425.000

6.570.000

22.995.000

16.425.000

Cong ty CP Tdp
doan Khach san

‘

Dong A

13.200.000

6.600.000

2.640.000

9.240.000

6. 6000010

Céng ty CP Xdy M;p
va Sdn xudt Cong
Nghiép

13.200.000

6.600.000

7.040.000

13.640.000

6.600.000

Tong cong ty
LICOGI-CTCP

26.400.000

6.600.000

6.600.000

6.600.001)

Cong ty CP Dau tw
va phat trién Cong
nghiép Bag Thu

11.000.000

5.500.000

3.5300.000

Cong

218.750.000

158.325.000

21.750.000

6.600.000

173.475.000

158.325.000
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT _
Sa 52, Bwong Lac Long Oudrn, Plueone Buoi, Ouan Tav Ho, TP Ha Noi

A.7.7. Hang tén kho

- Vit tr van phong

Cong

A.7.8. Chi phi tra trudc

a. Chi phi tra truée ngan han

(bao gom: CP dwong truvén, quan Iy thanh vién va két
noi hai so, bao hanh bdo tri phan mém thiét bj...)

b. Chi phi tra trude dai han

fbao gom: CP dwong truyén, phan mém ki 5o, swa chira

nhacua...)

Cong

A.7.9. Tién ndp Quy H tro thanh toin

- Tién ndp ban diu
- Tién ndp bd sung

- Tién i phan bd trong ky

Cong

31

o 4 As
S0 cuol nim

S6 dau nam

1.334.990.049

1.375.215.648

1.334.990.049

1.375.215.648

A As
So cudi nim

~ A A w
S0 dau nam

3.143.226.089

5.525.991.266

2.171.336.167

2.059.648.764

8.669.217.355

£ A -
S0 cuoi nam

“
A
S6 dau ném\"z-

10.120.000.000
14.482.731.824
5.452.595.423

10.120.000.804%
14.482.?’3].#3‘ *
5.432.417.

30.055.327.247

30.035.149.789
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
86 32, Deomg Lac Long Qudn, Phuong Budi, Qudn Tav Ho, TP Ha Noi

A.7.10. Tinh hinh ting, gi#m tai sin cb dinh hiru hinh:

. Nha cira, vit kién F"w."g o, Mdy mée, | Thiét bi, dung ¢ 2
Khoin myc o viin ts:;;ruyén th'::'ét bi q“:n ;lly' Ecu Téng cong
n

Nguyén gida TSCD hiru hinh )

S6 dw diu nim | 168.659.560.363 | 1.659.266.200 | 2.323.000.000 |  85.553.484.066 | 258.195.310.629

- Mua trong nam - Inciliiigi | I 4216.221.284 | 4.216.221.284

- Bau wr XDCB hoan thanh

- Tang khdc — = 0 . B

- Chuyén sang bt dong san diu wr - ) e . K _

- Thanh Iy, nhugng ban - - 237.233.900 237.233.900

- Gidm khac o it

St dw cudi nam ) 168.659.560.363 |  1.659.266.200 | 2.323.000.000 |  89.532.471.450 | 262.174.298.013

Gid trj hao mon liiy ké ] gy Y|

S6 dur diu niim | 49.171.830.063 |  1.624.612.156 | 2.323.000.000 | 67.919.566.717 | 121.039.008.936 %

- Khéu hao trong nam 6.749.440.545 34.654.044 12.223.043.495 | 19.007.138.084 f/ =

- T = - i i

- Chuyén sang bat dong san dau r Y [— . ('1 Th

- Thanh Iy, nhugng bén e 237.233.900 | 237.233.900\|%

. Giam khie N

S6 du cudi nim | 55921.270.608 | 1.659.266.200 | 2.323.000.000 | 79.905.376.312 | 139.808.913.120 | \J

Gia trj con lai cia TSCD hiru hinh - [ |

- Tgi ngdy diu nim 119.487.730.300 34.654.044 17.633.917.349 | 137.156.301.693

-Taingdycubindm | 112.738.289.755 o 9.627.095.138 | 122.365.384.893

DPdnh gid theo gid tri hop Iy

- Nguyén gia TSCP hizu hinh cudi nim da khdu hao hét nhing van con sir dung: 39.783,.205.206 dong.
Z
2
C
C

CHU!
e
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT )
S6 52, Duémg Lac Long Qudn, Phugng Budi, Qudn Tdy H6. TP Ha Néi

A.7.11. Tinh hinh ting, gidm TSCD vé hinh

Khoan muc

Quyén sir dung
dit (%)

Ban quyén,
bing sing ché

Chwrong trinh
phiin mém

TSCD vé hinh
khic

Tong cdng

Nguvén gia TSCD v6 hinh

S6 du diu nim

19.257.558.796

7.217.666.013

16.035.848.529

367.576.900

 42.878.650.238

- Mua trong nam

2.034.295.200

2.034.295.200

- Péu tu XDCB hoan thanh

- Tao ra tir ni b Cong ty

- Tang do hgp nhét kinh doanh

- Giam khac

So dur cudi nim

19.257.558.796

7.217.666.013

18.070.143.729

367.576.900

44.912.945.438

Gid tri hao mén liy ké

Sé dir ddu nim
- Khau hao trong nam

921.843.483

7.217.666.013

16.035.848.529

367.576.900

131.991.240

6.684.431

- Téng khac

| 117353
i
= —INHY |

- Thanh ly, nhupng ban

- Giam khdc

. a®
3 oiE ]
1=

Sé du cudi nim

1.053.834.723

~ 7.217.666.013

367.576.900

Gid tri con lai cia TSCD vd hinh

Elaj ngiy diu nim

18.335.715.313

- Tai ngay cubi nim

18.203.724.073

Dinh gid theo gid trj hop Iy

2.027.610.769

| 20.231.334.842

- Nguyén gid TSCP vé hinh cui ndm da khdu hao hét nhung vdn con sir dung: 23.621.091.442 déng.

Ghi chii (*): Quyén sir dung dét bao gbm:
- Gid trj quyén sir dung dét nha FPTS Chi nhanh Pa Ning - 100 Quang Trung, Tp. Pa Nang (dién tich 144m2 theo hop
ddng mua bén quyén s& hiru nha va chuyén nhugng quyén sir dung dét ngay 11/06/2013. Gi tri quyén sir dung dAt nay
duge ghi nhén cén i theo thng bao ndp thué TNCN s6 1745/TB-TNCN cuia Cyc thué TP.DPa Ning dbi véi bén bén

ngay 09/08/2013).

- Gid tri quyén st dung dit nha FFTS Chi nhanh Hé Chi Minh - Téng 3, tda nha 136-138 L& Thj Héng Gim, Phudng
Nguyén Thai Binh, Quan 1, Tp. H5 Chi Minh (bao gdm dién tich d4t st dung chung 12 944 m2 va dién tich ting 3 sir
dung riéng 12 620,7 m2, theo hgp 46ng mua bén tai san gin lién véi dit sé 66/HD-BTL ngay 17/12/2013 giita Cong ty
CP Déu tr Bja Oc Bén Thanh va Cong ty CP Chimg Khoan FPT).
- Gid tri quyén sir dung dét tru s FPTS Ha Noi - S6 52, duémg Lac Long Quan, phudng Budi, quén Tay Hb, Ha Néi
(tong dién tich 941,73 m2, theo hop dong chuyén nhugng quyén sir dung dit va tai san gin lién vdi dét ngay
13/07/2016 va gidy chimg nhén quyén sir dung dit, quyén s hitu nha & va tai sin gén lién véi dét s6 CT 00587 clp

ngay 06/08/2014),

33

§.800.000.000

4.691.451.796

5.766.107.000
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
86 52, Duong Lac Long Qudn, Phuong Budi, Quan Tdy Ho, TP Ha Noi

A.7.12. Ny kho doi da xir ly
N phii thu kho doi a3 xir Iy
Cong ty Co phin Cong nghiép Tau thuy Shinnec

Cong

A.7.13. Tai sin tai chinh niém yéb‘dﬁng k¥ giao dich cua CTCK
Tii san tai chinh

1.Tai san tai chinh giao dich ty do chuyén nhugng

2.Tai san tai chinh giao dich han ché chuyén nhugng

Cong

A.7.14. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cua CTCK
Tai san tai chinh

Tai san tai chinh giao dich ty do chuyén nhuong cua

CTCK - OTC

Tai san tai chinh giao dich cam 6 cia CTCK - OTC

Tai san tai chinh niém yévdang ky giao dich nhung chua

luu ky ciia CTCK - Ty do chuy¢én nhuong

Tai san tai chinh niém yét/dang ky giao dich nhumg chua

luu ky ciia CTCK - Han ché chuyén nhugng

Cing

A.7.15. Tai san tai chinh dwge hwong quyén cia CTCK
Tai sdn tai chinh
Tai san tai chinh duge huong quyén cuoa CTCK

Cing

A.7.16. Tai san tai chinh niém yét/dang ky giao dich cia Nha diu tw
Tai san tai chinh

1. Tai san tai chinh giao dich trr do chuyén nhuong

2.Téi san tai chinh giao dich han ché chuyén nhugng

3.Tai san tai chinh giao dich cam ¢6

4.Tai san tai chinh phong toa. tam giir

5.Tai san tai chinh chd thanh toin

6.Tai san tai chinh cho cho vay

Ciong

S6 cudi nim S diu nim
172.000.000 172.000.000
172.000.000 172.000.000

Sé cudi nim S6 diu nim

463.004.470.000 462.842.000.000

463.004.470.000

462.842.000.000

S6 cudi nim

So diu nim

2.674.730.000
120.000.000.000
84.000.000.000

2.674.738
120.000.00¢ &
84.000.00

206.674.730.000 206.674.730.000
Sb cudi nim S6 diu nim
10.000
10.000
$6 cubi niim S6 diiu nim

30.915.187.615.975
111.405.300.000
1.133.522.100.000
10.715.400.000
296.592.669.000

27.268.783.294.159
110.099.600.000
1.034.294.920.000

26.129.190.000 &

598.067.036.300 ‘;';

32.467.423.084.975

29.037.374.040,459 TAN

THC

\ -

\=
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

56 52, Puiomg Lac Long Qudn, Phuomg Budi, Qudn Tdy Hé, TP Ha Ngi

A.7.17. TAi sin tai chinh da leu ky tai VSD va chwra giao dich ciia Nha diu tu

Tai sdn tai chinh
|.Tai san tai chinh da luu kv tai VSD va chua giao dich, oy
do chuyén nhugng
2.Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao dich,
han ché chuyén nhugng
3.Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao djch,
cim cb
4.Tai san tai chinh &3 luu ky tai VSD va chua giao dich,
phong toa, tam giir

Cing

A.7.18. Tai san tai chinh chd vé ciia Nha ddu tur
Tgli san tai C[!il!ll
Tai san tai chinh chd vé ciia Nha dau tu

Cing

A.7.19. Tai sén tai chinh dwoc hudéng quyén cia Nha diu tu
Tai san tai chinh ‘
Tai san tai chinh dugce huong quvén cia Nha dau wr

Cing

35

S6 cudi nim

S6 didu nim

2.662.400.000

345.346.590.000

4.293.430.000

266.037.310.000

348.008.990.000

270.330.740.000

S6 cudi nim

S6 diu nim

332.380.238.600

544.582.770.

332.380.238.600

544.582.770.

S6 cudi nim

S6 dau nam

56.090.720.000

140.201.130.000

56.090.720.000

140.201.130.000
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

86 52. Puong Lac Long Oudn, Phuong Buoi, Oudn Tay Ho,

TP Ha Néi

A.7.20. Tién giri ciia Nha déu tw

Tién giri cia Nha dau tu

| Tién giri ciia Nha dau tu vé giao dich chimg
khoan theo phuong thire CTCK quan ly

1.1.Tién giri ciia Nha dau tu trong nudc vé giao
dich chirng khoan theo phuong thire CTCK quan ly
1.2. Tién guri ciia Nha dau tu nude ngoai vé giao
dich chirmg khoan theo phuong thire CTCK quan ly
2.Tién gui tong hop giao dich chimg khoan cho
khach hang

3 Tién giri bui trir va thanh toan giao dich ching
khodn ciia Nha dau tu

3.1.Tién giri b trir va thanh toan giao dich chimg
khoén ciia Nha déu tu trong nuée

3.2.Tién guri bu trir va thanh toan giao dich ching
khoan ctia Nha dau tu nude ngoai

Cong

A.7.21. Tién giri ciia T6 chire phét hanh

Tién gii caa Té chirc phat hanh

1. Tién giri ban chimg khoan bao lanh, dai 1y phat
hanh

2.Tién giri thanh toan gc, tién lai va cb tic cua T
chirc phat hanh

Ciong

36

s Ka -
S0 cudi ndm

' A e
So dau nam

2.773.603.471.001

2.727.014.848.853

46.588.622.148

3.447.888.429 448

3.400.773.902.339

47.114.527.109

"‘-'-'_"'-\-__""
il ?29.1
e

NG TY
TNHH
4vyTuy
AINH KE 1
L KIEM T:
PEAR

R

2.773.603.471.001

3.447.888.429.448

S6 cudi nim S6 dau nim
1.896.647.800 375.518.950
1.896.647.800 375.518.950

*




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Puong Lac Long Qudn, Phudng Bugi, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

A.7.22. Phii tra cb tirc, gbe va lai trdi phiéu

- Phai tra ¢ tirc cho ¢6 dong hoic lgi nhuén cho thanh vién gép von

Cong

A.7.23. Thué va cac khoan phai nép Nha nuée
- Thué Thu nhap doanh nghiép

- Thué Thu nhap ca nhan

- Céc loai thué khac

i SR

A.7.24, Chi phi phai tra

Phi GDCK, phi luu ky va chuyén khoan, phi dai Iy mo tai khoan, lai vay

cho giao dich ky quy
Cong
A.7.25. Phai tra nguoi ban
Cong ty TNHH Dich Vu Tin hgc FPT
Céng ty TNHH Phan mém FPT
Cong ty TNHH FPT Smart Cloud
Céong ty CP Truyén Thong Tong hop 24
Cong ty C6 phan Vién Thong FPT
CN Coéng ty TNHH Lavie -Tai Ha Noi
Cong ty TNHH TM&DV Green Star Ha Noi
Cong ty C6 Phian DV Céng Nghé TSC VN
Cong ty Co phan Thye pham An toan Tam Thanh
Céng ty C6 Phan Hai Bon Bay
Céng ty TNHH Dau tr Dau khi Ha Néi
Cong ty TNHH Van tai Céng nghé Mai Linh Ha Noi
Chi nhéanh Céng ty TNHH MTV Vién théng Qubc té FPT
Chi Nhanh Da Nang - Céng ty C6 Phan Vién Thong FPT
Cong ty TNHH Phén mém Ky Nguvén Sé
Céng ty TNHH Mai Linh Pa Niing
Cong ty TNHH Dijch Vy Kho Véan Als
Cong ty C6 Phan Xdy dyng PEN.TH.O.US.E
Chi nhanh Cong ty CP Hai Bén Bay tai Ha Noi
Cong

A Ka
SO cudi nim

S6 dau nam

4.369.700.500

4.019.015.500

4.369.700.500

4.019.015.500

& As ap
SO cuoi nim

S6 diu nim

15.052.758.544
14.257.605.893

19.078.882.703
12.383.724.473

1.371.156.340 1.071.132.655
30,681.520.777 32.533.739.831
S6 cubi nam S6 diu nim

9.246.767.305 11.635.008.14

9.246.767.305

S6 cudi nam

515.680.000
250.000.800 94.400.00

63.125.260
46.980.000
35.346.500

21.875.400 10.540.800

17.250.000 25.500.000

8.212.400 85.322.500
4.223.775
3.640.017
2.264.400
1.850.000
685.088

896.500

75.950.000

561.000

9.771.858

135.000.000

- 4.141.309

971.133.640 442.083.967

0000000000000 0020000000000000000000202020202000%00

A.7.26. Phai tri, phai nop khac S6 cudi nim SO ddu nam

- Phai trd ¢6 tire cho ¢b dong hoic lgi nhuén cho thanh vién gép vén 4.369.700.500 4.019.015.500

- Phai tra cac Ngan hang (dat coc thyuc hién hop dong moi gidi trai phiéu

Chinh phti va cac chimg chi tién giri) 1.300.000.000.000

- Phai tra phai nop khac 1.872.874.706 2.120.615.595
Cong 6.242.575.206  1.306.139.631.095

37



CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 52, Duecng Lac Long Quan, Phuong Buoi. Quan Tav Ho, TP Ha Nii

9009092000000 00200000202D000022022920200022%22%2022%2020%20%2%029

A.7.27. Vay ngiin han (chi tiét theo cde loai vay phat sinh trong nim hoat dong cia CTCK)

Loai vay ngiin han

Lii suat vay

So dur vay diu nim

So vay trong nim

SO tra trong nim

S6 dur cudi nim

Vay ngan hang trong nwoe o 73.092.000.000.000|  10.873.000.000.000 9.425.000.000.000 4.540.000.000.000
Ngin hang TMCP Quéc Té VN - VIB 5.2%- 6% 400.000.000.000 1.050.000.000.000 800.000.000.000 650.000.000.000
Ngan hang TMCP K§ Thuong Viét Nam 5.1%-6.1%| 755.000.000.000 |  355.000.000.000 400.000.000.000
Mg Ring TMCE Cang Thuong Vist Nam - Chi Nosgh 3.6%-6% £00 000 000 000 | 760.000.000.000 1.830.000.000.000 730.000.000.000
Nam Thang Long _ | s
Ngin hang TMCP Hang Hai Viét Nam 45%-6.2%|  500.000.000.000 2.300.000.000.000|  2.000.000.000.000 800.000.000.000
Ngdn hang TMCP Viét Nam Thinh Virgng-VPBANK 5.5%-7.3% 300.000.000.000 2.300.000.000.000 2.000.000.000.000 600.000.000.000
Ngén hing TMCP Tién Phong 6.2%| 110.000.000.000 | 110.000.000.000
Ngén hang TMCP A Chéu - 4%-6% - 1.200.000.000.000 700.000.000.000 500.000.000.000
Ef—:; b TIEMIDLY Wioon Waek N« QoS [y e wrans 178.000.000.000 98.000.000.000 276.000.000.000
Ngan hang TMCP Ngoai Thuong VN-CN Thanh Xuin | 3.4%-6% ~450.000.000.000 1.000.000.000.000 ~ 1.000.000.000.000 |  450.000.000.000
Efg’g:ﬁ:f CMCE Ehét tride: Thenh:phoHo Chi Minh 4%-5% 464.000.000.000 300.000.000.000 464.000.000.000 300.000.000.000
Vay cic td chire, ¢4 nhin khéc trong nudée | 2%-58% . 56.101.835.693 3.287.228.112.821 2.407.396.362.486 935.933.586.028
Cong 3.148.101.835.693 14.160.228.112.821 11.832.396.362.486 5.475.933.586.028
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

S6 352, Duong Lac Long Quan, Phwong Buwoi, Qudn Tdy Hb, TP Ha Ngi

A.7.28. Phii trid Nha ddu tu

Loai phai tra

1.Phai tra Nha dau tu - Tién giri ciia Nha dau tu vé tién
gun giao dich chirng khoan theo phuong thirc CTCK
quan ly

I.1. Ciia Nha dau tu trong nude

1.2. Cua Nha dau tu nuée ngoai

Cing

A.7.29. Phii tra ciia Nha déiu tw vé dich vu cho CTCK

I.Phai tra phi méi gidgi chimg khoan
2.Phai tra phi lwu ky chimg khoan
3.Phai tra phi tw vin dau tu

Cl:)l'lE

A.7.30. Phii tra vay CTCK. cia Nha diu tu

Cac khoan phai tra

1.Phai tra nghiép vu margin

2.Phai tra goc margin

2.1.Phai tra goc margin ctia Nha dau tur trong nudec
2.2.Phai tra gbc margin cuiia Nha dau tu nudc ngoai
3.Phai tra ldi margin

3.1.Phai tra lai margin ctia Nha dau tu trong nuée
3.2.Phai tra lai margin ctia Nha dau tu nude ngoai
4.Phai tra nghn;p vu (mg trude tién ban ching khodn
4.1.Phai tra goc nghiép vu (g trude tién ban chimg
khoan

a.Phai ra goc nghiép vu (g trurde tién ban chimg khoan
cuia Nha déu tu trong nuéc

S6 cudi nim

A A -
So dau nam

2.773.603.471.001

2.727.014.848.853
46.588.622.148

3.447.888.429 448

3.400.773.902.339
47.114.527.109

2.773.603.471.001

3.447.888.429.448

S6 cudi nim

- A A ~
So dau nam

424 805.721 1.260.663. SOQ
10.185.672 N1 72p
50,000.0 ’_\\
434.991.393 1.310. GﬁﬁﬁﬂHH .
VO TU VAl
5k i i 7 Sy = iNH KE TO
S0 cuoi nam So dau na 22 TOAN
.l
{[A NAM
6.650.578.286.459 4.480.989.985, 78&—-'/

6.650.578.286.459

14.843.382.524
14.843.382.524

417.640.809.455

417.567.973.486

417.567.973.486

4.480.989.985.789

9.170.457.945
9.170.457.945

913.100.855.095

912.872.796.723

912.872.796.723 ~=x
b.Phai tré gbc nghiép vy tmg trudc tién ban chimg khodn 3
cta Nha dau tu nurée ngoai 3Ty
4.2.Phai tré 13 nghiép vy irg trude tién bén chimg khoén 72.835.969 228.058.372 'HA)
a.Phai tra 13 nghiép vy tmg trudc tién ban chimg khodn N
ctia Nha dau tu trong nudc 72.835.969 228.058.372 o )
b.Phai tra !éi nghiép vu tng trude tién ban chirng khoan "{?‘J‘
ctia Nha diu fur nude ngoai _—

Cong 7.083.062.478.438 5.403.261.298.829

A.7.31. Lgi nhudn chwa phin phéi
I.Loi nhuan da thyc hién chua phan phéi
2.Lgi nhuan chira thue hién

£ . -
S6 cudi nim

£ =
So didu nam

513.193.957.927
485.498.733.814

1.163.209.696.838
334.993.443.867

Cong

1.058.692.691.741

1.498.203.140.705
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
86 52, Puong Lac Long Quan, Phuong Buoi, Qugn Tay Ho, TP Ha Noi

A.7.32. Tinh hinh phén phéi thu nhép cho cé déng

Nam 2023

hodc cac thanh vién gop von Nim 2024

1. Lai da thue hi¢n chwa phéan phdi nam trude 1.163.209.696.838
2. Ld chwa thwe hién tinh dén cudi nim

3. Lai da thye hién nim nay 416.812.204.390
4. Co sév lgi nhudn phan phbi cho c6 dong hoiic cic

thanh vién gop vén (4)=(142+3) 1.580.021.901.228
5. S6 trich cac quy tir lgi nhudn 41.301.159.801

5.1 Qui duw trie diéu Ié

3.2 Quy dw phong tai chinh va rui ro nghiép vu

3.3 @ity khen thuong phiic lei 41.301.159.801
6. SO lai phan phoi cho ¢é déng hoiic cic thanh vién

gop von trong nam theo Nghi quyét Pai héi dong cb

ding 965.526.783.500

40
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413.011.598.016

1.507.271.632.155
51.481.599.817

51.481.599.817
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B. Thuyét minh vé Béo cdo két qua hoat dong
B 7.32. Thu nhgn
B 7.32.1. Lai, 15 bidn cdc tii san tii chinh

Gid von binh quingia | . . ol Li, 18 bin chirng khodn
STT| Danh myc cic khoan dAu tr |Sé lwong bin|  Gis bin Téng gié trj bin quydntinhdfneudl | H*h 10 Minching Khedy | L3), WO bin chimg khodn: | oo 08 08 k5 s
: ; k¥ nay liy ke dén ky nay
ngay giao dich
A B I 3=1%2 ] 5=3-4 6 7
| [Tréi phiu chinh phu 38.660.000 4.579.116.650.000 4577.494960.000 | 1.621.690.000 L621.690.000 | (216.500.000)
2 |C6 phiu I¢ 18.546 341671500 | 357.572.345 (15.900.845) (15.900.845) (471.169.746)
Tong cing 18.678.546 4.579.458.321.500 4.577.852.532.345 1.605.789.155 1.605.789.155 (687.669.746)

B7.32.2. Chénh l¢ch ddanh gid lai cdc rai san tai chink

Gid trj mua theo so ké

Chénh léch diéu chinh sb

|cé phléu niém yét, ding ky GD

Co phlLl.l chura mcm et

14.571.814.929
2.024.075.904

Trai phlcu chura niém yet

Céng cu thi trLrUrlg tién té

6 |Chung quyen

7 |Cac khoan ddLl tu phai sinh niém yét

8 |Cac khoan diu tr phai sinh chura niém yét

9 |Céc khoan déu tr cho vay

10 |Céc khoan diu tr dem lhé chﬁp

11 |Cac khoan dau tw mua chura chuvén quyén s hitu
Il |Loai HTM

1
1
2
3 |Trai phu.u niém yel
4
5

111 |Loai cie khoin cho vay va phii thu
IV |Loai AFS

559.940.500.000

120.000.000.000
732.000.000.000

500.070.548.743

2.024.075.904
559.940.500.000
120.000.000.000

732.000.000.000

o g Chénh léch danh gid lai | Chénh léch dinh gia lai
STT Danh ac loai tai sdn tai chinh *
anh mue cac loai tai sén tai chin i Gia thi truwdmg(*) ki nay ky trude ké todn ky nay
A B C D E=D-C F G=E-F
Logi FVTPL 1.428.536.390.833 1.914.035.124.647 485.498.733.814 334.993.443.867 150.505.289.947

~ 485.498.733.814

334.993.443.867 |

150.505.289.947

Cing

1.428.536.390.833

1.914.035.124.647

485.498.733.814

334.993.443.867

150.505.289.947

(*) Gia tri thj trudmg cua Chun_i__, khodn niém yét duge xdc dinh trén co s¢ theo gid dong cira taj ngay 31/12/2024 rén 5.1[1 giao dich chiing khoan. Cfic tai san tai chinh chua niém vét tai thoi diém 31/12/2024 vi
khéng co du thong tin tin ciy vé gid thi tnrimg ciia cic ti sian tai chinh nay, nén gid tri trudmg duoe xée dinh 14 gia tri sb sach tai ngay 1ap béo c4o tai chinh.

. N
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CQNG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
86 52, Pueng Lac Long Oudn, Phudng Buoi, Oudn Tdv Hé, TP Ha Noi

B7.32.3. C& tirc v tién Iai phdt sinh tir cdc tai san tai chinh FVTPL, cic khoin cho vay, HTM, AFS

Cic loai doanh thu hoat déng khic Niim nay Nim trude
1. Tir tai san tai chinh FVTPL 92.466.782.718 121.097.492.294
1.1 €5 tire vi lai trai phidu 41.591.673.934 32.127.783.778
1.2 Lai tién giri ¢6 k¥ han, chimg chi tién gui 50.875.108.784 88.969.708.516
2. Tir tai san tai chinh HTM
3. Tir cic khoan cho vay 589.269.375.765 443.223.851.448
4. Tir AFS

Tong chng 681.736.158.483 £64.321.342.712

w222 o\%
%M Sl=raSt |z
-~ e Y e e = i g Y
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

So6 52, Duweng Lac Lon

wan, Phuong Buoi

dn Tdy Ho. TP Ha Noi

B7.32.4. Doanh thu ngoai thu nhdp cdc tai san tai chinh

STT Cac loai doanh thu hoat djng khac Nim nay Nam trudce
1 | Doanh thu dai ly dau gia 20.613.150
2 | Doanh thu tir tra ho gée, lai trai phiéu va ¢ tirc cua 91.500.000 65.000.000
TCPH
3 Phi quan 1y tai san cam ¢b 40.800.000 71.200.000
4 | Doanh thu khac 143.080.000 231.020.000
Cong 275.380.000 387.833.150
B7.33. Doanh thu hoat ddng tai chinh
STT Loai doanh thu hoat djng tai chinh Nam nay Nam trudec
| |Doanh thu l4i tién giri khéng ky han 8.827.691.678 9.107.268.126Y
Ciong 8.827.691.678 9.107.268.126
B 7.34. Chi phi hoat déng cung cap dich vu
AN
STT Loai chi phi Niim nay Nim truee ./,

Chi phi nghiép vu mndi gidi ching khoan

180.559.800.828

174.877.326. 74

khoan phai thu khé doi va 13 suy giam tai san tai chinh va

chi phi di vay cua cac khoan cho vay

|
2 |Chi phi nghiép vu tu van dau tr chiing khoan 12.090.861.932 3.774.996.554
3 |Chi phi nghiép vu luu ky chimg khoén 18.007.016.134 16.617.027.466
4 |Chi phi hoat déng tu vén tai chinh 14.583.323.095 14.567.429.345
5 |Chi phi dy phong tai san tai chinh, xir 1y ton that cac 178.997.567.556 116.135.328.039

Cong

404.238.569.545

325.972.108.144
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT

Sé 52 Duwong Lac Long Qudn, Phudng Buai, Qudn Tay Ho, TP Ha Noi

B 7.35. Chi phi quan Iy CTCK
STT Loai chi phi quan Iy CTCK Nim nay Nam trudc
1 |Chi phi luong va khac khoan khéc theo luong 46.669.376.696 42.731.445.175
2 |BHXH. BHYT. KPCD. BHTN 3.230.317.000 3.025.564.500
3 |Chi phi dao tao tuy:in dung 288.663.640 259.419.432
4 |Chi phi V&E tur vin phong 2.910.192.385 3.073.517.517
5__|Chi phi khau hao TSCD 14.791.959.358 14.696.932.391
6 __|Chi phi thue. phi vé |é phi 20.936.084 21.255.484
7 IChi phi dich vu mua ngodi 20.262.129.160 18.162.558.885
8 |Chi phi khac 1.664.244.367 1.606.468.743
Cong 89.837.818.690 83.577.142.127
B 7.36. Thu nhap khac
STT Chi tiét thu nhap Khac NAm nay Nam truge 2
1 |Thu nhap tir thanh |y TSCD 57.407.407 33.109.09247C
2 |Doanh thu ban Toks_n card 94.436.460 408.739.1 DICH
3 |Thu nhip tir phi c.tién cia NDT 1.368.314.737 1.577.817.8 4/ s
4 |Thu nhép khic 56.581.588.988 46.656.35 ?.'ﬂ,\ VA
Cong 58.101.747.592 48.676.023.6204,
.
B 7.37. Chi phi kh:ice
STT Chi tiét chi phi khéc Nim nay Nim trude
1 |Phat do vi pham hanh chinh 177.505.400 7.200
2 |Chi phi Token card 113.017.200 455.814.260
3 |Phi chuyén tién cia NDT 1.367.170.262 1.138.556.021
4 |Chi phi khac 54.444.453.420 45.869.981.490
Cong 56.102.146.282 47.464.358.971 |
B 7.38. Chi phi thué Thu nhip doanh nghiép
STT Chi riét chi phi thué TNDN Nim nay Néam trudc
1 |Chi phi thué thu nivip CTCK hi¢n hanh “7--‘6
- Chi phi thué thu nhap CTCK tinh trén t ap chi -~
gq [P deni i nap DO oo T iligp i 95.854.572.808 97.027.049.804 | . -
thué nim hién hanh 3l
- Diéu chinh chi phi Thué thu nhap CTCK ctia cac nam HA
1.2 L G & e g 1.200.000
truoe vao chi phi Thué thu nhap hién hanh nam nay KH
1.3 |- Tong chi phi thué thu nhdap CTCK hién hanh 95.855.772.808 97.027.049.804 | »]
2 |Chi phi thué thu niriip CTCK hoan lai —
1.
B 7.39. Lii co bén trén cd phiéu =
i __Chi tiéu Nim nay Nim trudc
Lgi nhudn ke todn sau thué thu nhép doanh nghiép 567.317.494.337 444.917.590.949
Loi nhudn/(L6) phan bo che ¢6 dong sé hiru CP pho thong 567.317.494.337 444.917.590.949

Qu¥ khen thudng phuc lgi 41.301.159.801
CP pho théng dang luru hanh binh quén trong kv 303.532.120 214.564.987
L3i/(1.5) co ban trén cd phitu 1.869 1.881

Ghi cha: Chi ticu lai co ben trén 6 phiéu s6 nam trwede da dieu chinh lai do trich quy khen thuwong, phiic loi nam
2023 dwoc trich vao nam 2024, chi tiéu lai co ban trén co phieu nam 2024 dén thei diém phat hanh bdo cdo tai

chinh néy chwa trir quy khen thicng, phiic loi nim 2024 do chwa ¢6 Nghi quyét ciia Pai hoi dong co dong .

&d
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT ‘
So 52, Puone Lac Lone Oudn, Plweong Budi, OQudn Tay Ho, TP Ha Ngi

C. Thuyét minh vé Bdo cdo lvu chuyén tién t¢ . .
C.7.40. Cic giao dich khéng bing tién anh hudéng dén bio cio lru chuyén tién té va cac khoin tien do CTCK nam
git nhung kKhong dugce sir dung

STT |Cac giao dich va cac khozn tién Nam nay Nam trude

A B 1 2

Tién giri ngan hang

-Tién giri ciia Nha dau tu vé giao dich

chimg khoan theo phuong thirc CTCK 2.773.603.471.001 3.447.888.429.448
quan ly
-Tién giri ciia TS chirc phat hanh 1.896.647.800 375.518.950
Tong 2.775.500.118.801 3.448.263.948&§
N 172¢;
A . A r - ¥ a A - A - > - - - -_\?‘\(
D. Théong tin bo sung cho Bao cdo tinh hinh bien déng von chi sé hiru: Khong ¢6 INGTY
TNHH
E. Nhirng thong tin khdc: VU TU VA
NH KE TO

E.7.41.1. Théng tin so sinh: SG du dau nam trén Béo céo tai chinh ndm 2024 14 s6 du cudi nim trén Bao cdo tai chimlroin
ndm 2023 da duoc kiém toan bdi Cong ty TNHH Dich Vy Tu Vén Tai Chinh Ké Toan va Kiém Toan Phia Nam (AASW

=X
E.7.41.2. Théng tin vé cic bén lién quan: rf_-—-"H.?-—’"g
a. Cac bén lién quan:
Tén don vi - Moi quan hé
SBI FINANCIAL SERVICES CO., LTD Co dong lon
Cong ty C6 Phan FPT Co dong lén

Cong ty TNHH FPT IS (tnrée day la Cong ty TNHH Hé théng théng tin FPT)|Bén 6 lién quan

Hoi dong quén tri, Ban Téng Giam doc, Uy ban kiém toan, Ké todn truong, |Ban diéu hanh va cac nhan su chu
Ngudi duge lly quyén cong bo thong tin chét

b. Trong nam 2024, Cong ty phdt sinh mét sé nghigp vu vii cdc bén ¢6 lién quan. Cic nghi¢p vu chii yéu nhuw sau:

STT| Cac bén lién quan Giao dich S0 ddu nam TaAng trong nim| Gidm trong nim |  Sé cudi nam ﬁ‘\o
b.1 Phai thu (Doanh thu) 13.200.000 127.943.671 141.143.671 T, \
SBI FINANCIAL  [Phi luu ki, phi 1
' |SERVICES CO., LTD |chuyén tién V] s T
Dich vu tra hé i ,A
cd tire, dich vu Efﬁ
2 |Congty CP FPT tu vin cong bd 13.200.000 86.350.000 99.550.000
thong tin, tu van
quan ly ¢6 dong
b.2 Phai tra (Chi phi) 2.771.854.540 2.771.854.540
DV chir ki sd,
| |Céng ty TNHH FPT IS|phin mém, DV 2.771.854.540 2.771.854.540
tin hoc
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN FPT
S6 52, Puong Lac Long Qudn, Phuong Bugi_ Qudn Tdy Hé, TP Ha Noi

¢. Ngodi cdc giao dich giiva cdc bén lién quan duwgc trink bay ¢ muc E.7.41.2.b ¢ trén, trong nim Cong ty phit sinh
thém thong tin vdi cdc bén lién quan khdc nhir sau:

Gi4 tri (VND)
Nim nay Nim trude
*  Tha lao cia HPQT
Ong Trén Thanh Ting - Thanh vién HDQT 96.000.000 96.000.000
Chu tich HDQT va thanh vién khac cia Hoi ddng quén trj khong nhén thi lao
*  Lwong ciia Ban Tong Gidim dbc
Thanh vién cia Ban Téng Giam déc
Ong Nguyén Diép Ting - Tong Giam déc 886.380.000 756.690.000
Ong Nguyén Vin Diing - Phé Téng Gidm doc 680.580.000 546.440.000
Ba Nguyén Thi Thu Hwong - Phé Téng Giam dée 649.080.000 511.790.000
2.216.040.000  1.814.920.000
*  Mua cé phiéu theo chwong trinh lwa chon cho ngwéi lao djng trong cong ty N f:
*
g Nim na Nim truoe &/
s Chire danh -~ b T Gia e (VD) | 56 lwgng (CP) |_Gia trj (‘%’{m
Ong Nguyén Diép Tung Tong Giam dbc 160.150 | 1.601.500.000 0 0
Ong Nguyén Vén Diing dpfé‘ Téng Gidm 154,100 | 1.541.000.000 0 0
oC
Ba Nguyén Thi Thu Huong [Ph6 Tong Giam 324.300 | 3.243.000.000 0 0
déc
e Thonahy Hing :ugé‘: C‘;‘;ﬁ’; gy 110.700 | 1.107.000.000 0 0

E. 7.41.3. Nhirng théng tin khéc:
Cdng ty khong thyc hién nghiép vu hd tro von ngoai nghiép vy giao dich ky quy (Khong cé Hop ddng hop téc dau tu, giao

dich mua c6 cam két ban lai Reverse repo).

Ngudi lip biéu Ké toan truimg

Nguyén Thi Son Nguyén Thi Thu Huong
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
Address: No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

REPORT OF THE BOARD OF MANAGEMENT

The Board of Management of FPT Securities Joint Stock Company (hereinafter called the “Company™)
presents its report and the Company’s financial statements for the year 2024,

FPT Securities Joint Stock Company was established under the Business Registration Certificate No.
59/UBCK- GP dated 13th July, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.90/UBCK-GPPCCTCK
dated 04th December, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.127/UBCK-GP dated 09th May,
2008; Adjusted Business Registration Certificate No.26/UBCK-GP dated 13th April, 2011; Adjusted Business
Registration Certificate No.94/GPDC-UBCK dated 18th June, 2012; Adjusted Business Registration Certificate
No.31/GPDC-UBCK dated 23rd June, 2015; Adjusted Business Registration No.16/GPDC-UBCK dated 8th
June, 2016; Adjusted Business Registration Certificate No.01/GPDC-UBCK dated 6th January, 2017; Adjusted
Business Registration Certificate No.21/GPDC-UBCK dated 6th June, 2017; Adjusted Business Registration
Certificate No.41/GPDC-UBCK dated 8th June, 2018; Adjusted Business Registration Certificate No.34/GPDC-
UBCK dated 5th June, 2019; Adjusted Business Registration Certificate No.38/GPDC-UBCK dated 8th July,
2020; Adjusted Business Registration Certificate No.36/GPDC-UBCK dated 2nd June 2021; Adjusted Business
Registration Certificate No.69/GPDC-UBCK date 16th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate
No.72/GPDC-UBCK dated 30th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate No.90/GPDC-UBCK
dated 26" September 2022; Adjusted Business Registration Certificate No.50/GPDC-UBCK dated 20th June
2023: Adjusted Business Registration Certificate No.47/GPDC-UBCK dated 25th June 2024 issued by State
Security Commission of Vietnam. The Company operates under the Joint Stock Company Business Registration
Certificate, first registered on 13th July 2007, registered for the fourth change on 09" August 2024 by Hanoi
Authority For Planning and Investment.

The main of activities of company: Securities.
The Company's main fields are:
- Securities brokerage service;
- Securities trading activities;
- Securities investment advisory service;
- Underwriting for share issues;
- Shareholders management and custody service.

The company’s head office is located at No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City.

The company’s Branch: 02 branches

- Ho Chi Minh Branch: 3% Floor, Building No 136 -138 Le Thi Hong Gam Street, District 1, Ho Chi
Minh City, Viet Nam.

Da Nang Branch: No.100 Quang Trung Street, Thach Thang Ward, Da Nang City, Viet Nam.
EVENTS SINCE THE BALANCE SHEET DATE:

There have been no significant events occurring after the balance sheet date, which would require adjustment or
disclosures in the financial statements,

BOARD OF DIRECTORS AND BOARD OF MANAGEMENT

Member of the Board of Directors:

Mr Nguyen Van Dung Chairman
Mr Kenji Nakanishi Member
3
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
Address: No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

Mr Nguyen Diep Tung Member

Mr Do Son Giang Member

Mr Tran Thanh Tung Member

Members of the Board of Management:

Mr Nguyen Diep Tung General Director

Mr Nguyen Van Dung Deputy General Director
Ms Nguyen Thi Thu Huong Deputy General Director
Member of the Audit Committee:

Mr Tran Thanh Tung Chairman

Mr Do Son Giang Member

AUDITORS

The auditors of Southern Auditing and Accounting Financial Consultancy Service Company (AASCS) have
expressed their willingness to accept reappointment.

Statement of the Board of Management’s responsibility in respect of the financial statements

The Board of Management is responsible for the financial statements which give a true and fair view of the staté!
of affairs of the Company and of its separate income statement, separate statement of financial position, separaf

cash flow statement and separate statement of changes in owner’s equity for the year 2024, In preparing those
financial statements, management is required to:

¢ Select suitable accounting policies and then apply them consistently;
e Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

¢ State whether applicable accounting standards have been followed, subject to any material departures
disclosed and explained in the financial statements;

e Prepare the financial statements on the basis of compliance with accounting standards and system and :?
other related regulations; =

® Prepare the financial statements on going concern basis unless it is inappropriate to presume that the
Company will continue in business.

3

H

K
The Board of Management is responsible for ensuring that proper accounting records are kept which disclosed, '
with reasonable accuracy at any time, the financial position of Company and to ensure that the accounting -
records comply with the registered accounting system. It is responsible for safeguarding the assets of the ;
Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection of fraud and other irregularities

The Board of Management is responsible for ensuring that the financial statements for the year 2024 reflect
adequate and fairly the financial position of the company accordance with the Vietnamese Accounting System
and comply with relevant statutory requirements.

Ha Nm Cfry 17" January, 2025

cO PHAN
CHUNG KH
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SOUTHERN AUDITING AND ACCOUNTING FINANCIAL CONSULTING SERVICES COMPANY LIMITED (AASCS)

HHBEE CONG TY TNHH DICH VU TU VAN TAI CHINH KE TOAN VA KIEM TOAN PHIA NAM

No:§ 3 /BCKT/TC/2025/AASCS
INDEPENDENT AUDITORS’ REPORT

(On the financial statements of FPT Securities Joint Stock Company
JSor the year 2024)

To: - Shareholders
- The Board of Directors of FPT Securities Joint Stock Company
- The Board of Management of FPT Securities Joint Stock Company

We have audited the accompanying financial statements of FPT Securities Joint Stock Company, prepared on
17% January 2025, from page 07 to 46, which comprise the separate financial position as at 31 December 2024,
and the separate income statement, separate cash flows statement, separate statement of changes in owner’s
equity for the vear 2024 and notes to the financial statement for the year 2024.

Responsibility of Board of Management

in accordance with the accounting standards, the Vietnamese accounting system and legal regulations. Interna
controls are made by Board of Management to ensure that the financial statements is presented without material
misstatement, due to fraud or error.

Auditor’s Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We conducted our
audit in accordance with Vietnamese Auditing Standards. Those standards require us to comply with ethical
requirements, to plan and perform the audit to obtain reasonable assurance about whether the financial
statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the
financial statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment of the
risks of material misstatement of the financial statements, due to fraud or error. In making those risk \
assessments, the auditor considers internal control relevant to the entity’s preparation and fair presentation of the N ¢
financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the
purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the entity’s internal control. An audit also includes |
evaluating the appropriateness of accounting policies used and the reasonable estimations made by the Board of "AN
Management, as well as evaluating the overall presentation of the financial statements. \P

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit S%
opinion.

Opinion’s auditor

In our opinion, the financial statements of FPT Securities Joint Stock Company give a true and fair view, in all
material respects, of the financial position of the Company as at 31 December 2024, as well as the separate
income statement, separate cash flow statement and separate statement of changes in owner’s equity of the
Company for the year 2024, in accordance with Vietnamese Accounting Standards and System and comply with
relevant statutory requirements.

ot &
o .
¥ Global
mS| Alliance 29 Vo Thi Sau Street, District 1, Ho Chi Minh City
; : i Tel: (028) 3820 5944 - (028) 3820 5947 - Fax: (028) 3820 5942
"ependent Legal B neeou™ Email: info@aascs.com.vn Website: www.aascs.com.vn
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Ho Chi Minh City, March Cn?“’ 2025

Southern Auditing and Accounting Financial
“Evice’€ompany Limited (AASCS)

Auditor
Dinh The Duong Chu The Binh
Certificate of Registration Audit Practice Certificate of Registration Audit Practice
No: 0342-2023-142-1 No: 1858-2023-142-1

P
CONG TY
TNHH
HYUTYVA
SHINH KE T
A KIEM TOA
PHIA NAM
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 31 December 2024

(270 = 100 + 200)

Currency: VND
Items Codes | Notes | Ending balance | Opening balance |
A B C 1 2
A. CURRENT ASSETS (100 =110 + 130) 100 9.580.161.791.615| 8.045.915.032.712
I. Financial assets 110 9.574.610.342.486 | 8.041.273.538.191
1. Cash and cash equivalents 111 A.7.1 565.564.523.996| 1.253.357.329.782
1.1. Cash on hand 111.1 155.685.498.972 415.357.329.782
1.2. Cash equivalents 111.2 409.879.025.024 838.000.000.000
2. Financial Assets at Fair Value through Profit and Loss 112 A73.11 1.914.035.124.647| 1.349.313.180.030
(FVTPL)
4. Loans 114 |A73.2| 7.068.146.259.945| 5.394.079.820.504
6. Provision for impairment of financial and collateral assets 116 A4 (10.885.616.176) (10.885.616.176)
7. Receivables 117 32.363.945.074 48.274.630.955
7.1. Receivable to sell the financial assets 117.1
7.2. Receivables and accrual from dividend and interest 72 LAT751 32.363.945.074
income
7.2.1. Receivables from dividend and interest on the date of 1173 72.835.969
receipt
?.2.2p. Accrual from dividend and interest is not the date of 117.4 32.291.109.105
receipt -
8. Advances to suppliers 118 2.241.349.233 2.730.598.820
9. Receivables from services provided by the Company 119 |A7.52 2.257.938.624 2.855.246.992
12. Other receivables 122 (A.7.54 1.060.292.143 1.706.672.284
13. Provision for impairment of receivables (*) 129 A.7.6 (173.475.000) (158.325.000)
IL. Other current assets 130 5.551.449.129 4.641.494.521
1. Advance payment 131
2. Office supplies, tools, instruments 132 A77 1.334.990.049 1.375.215.648
3. Short-term prepaid expenses 133 A.7.8a 3.143.226.089 2.171.336.167
4. Mortgages, collateral, short-term deposits 134 §0.800.000 49300.000,&‘1
5. Value-added tax deductible 135 519.111 715669
6. Taxes and receivables of the State 136 991.913.880 1.044.427.04 /] Cf
B. NON-CURRENT ASSETS (200 = 210 + 220 + 230 + 240| 200 179.399.308.818 188.768.086.129 G
+250 - 260) gHU!
I. Long-term financial assets 210 \| ]
Il. Fixed assets 220 142.5%96.719.735 155.492.01?.[}0$;‘},\
1. Tangible fixed assets 221 A7.10 122.365.384.893 137.156.301 .ﬁ93“\‘“‘%'°"
- Cost 222 262.174.298.013 258.195.310.629
- Accumulated depreciation (*) 223a (139.808.913.120)| (121.039.008.936)
2. Financial lease assets 224
3. Intangible fixed assets 227 | A7 20.231.334.842 18.335.715.313
- Cost 228 44.912.945.438 42.878.650.238
- Accumulated depreciation (*) 229a (24.681.610.596)| (24.542.934.925)
IV. Construction in progress 240
V. Other non-current assets 250 36.802.589.083 33.276.069.123
1. Mortgages, collateral, long - term deposits 251 1.221.270.570 1.181.270.570
2. Long-term prepaid expenses 252 | A.7.8b 5.525.991.266 2.059.648.764
4. Payment for Settlement Assistance Fund 254 AT9 30.055.327.247 30.035.149.789
VI. Provision for impairment of long-term assets 260
SBTAL At 270 9.759.561.100.433 | 8.234.683.118.841
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION
As at 3] December 2024

Currency. VND

[tems Codes | Notes | Ending balance | Opening balance |
A B C 1 2

C. LIABILITIES (300 = 310 + 340) 300 5.641.592.000.542 | 4.590.747.359.986
L. Current liabilities 310 5.641.592.000.542 | 4.590.747.359.986
1. Borrowings and short-term financial liabilities 311 AT27 | 5.475.933.586.028 | 3.148.101.835.693
1.1. Short-term borrowings 312 5.475.933.586.028 | 3.148.101.835.693
1.2. Short-term financial liabilities 313
6. Pavables to securities transaction 318 7.371.171.602
8. Short-term payment to suppliers 320 | A.7.25 971.133.640 442.083.967
9. Short-term advance to customers 321 4.079.400.000 4.107.218.000
10. Taxes and payables to the State 322 | A7.23 30.681.520.777 32.533.739.831
11. Payables to employees 323 21.214.075.313 20.687.018.572
12. Employee benefits deductions 324 2.031.858.427 1.747.928.245 ﬁ
13. Short-term accrued expenses 325 | A7.24 9.246.767.305 11.635.008. 1404
17. Other short-term payables 329 | A7.26 6.242.575.206 | 1.306.139.631.
18. Provisions for short-term payables 330 ' .fllg
19. Bonus and welfare fund 331 83.819.912.244 65.352.896. VA
I1. Non-current liabilities 340 , ,,,\
D. OWNERS’ EQUITY -«
(400 = 410 + 420) 400 4.117.969.099.891 | 3.643.935.758.855 [
I. Owners’ equity 410 4.117.969.099.891 | 3.643.935.758.855
1. Paid-in capital 411 3.059.276.408.150 | 2.145.732.618.150
I.1. Owners equity 411.1 3.059.193.660.000 | 2.145.649.870.000
a. Common stock with voting rights 411.1a 3.059.193.660.000 | 2.145.649.870.000
b. Preferred stock 411.1b
1.2. Share premium 411.2 82.748.150 82.748.150
1.3. Convertible bond - Equity component 411.3 =
1.4, Owners' other equity 411.4 A
1.5. Treasury shares (*) 411.5 e
2. Difference from revaluation of assets at fair value 412
3. Foreign exchange differences 413
4. Authorized capital reserve fund 414
5. Financial reserve fund and operational risk 415
6. Other funds under the owner's equity 416
7. Undistributed profits 417 | A731 | 1.058.692.691.741 | 1.498.203.140.705
7.1. Realized profits 417.1 573.193.957.927| 1.163.209.696.838
7.2. Unrealized profits 417.2 485.498.733.814 334.993.443.867
I1. Funding sources and other funds 420

1OIALLIABLUS AND GWIERS FOULEY 440 9.759.561.100.433 | 8.234.683.118.841

(440 = 300 + 400)
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

OFF-BALANCE SHEET ITEMS

Items Codes | Notes Ending balance Opening balance
A B C 1 2

A. ASSETS OF THE COMPANY AND ASSETS

MANAGED UNDER AGREEMENTS

1. Leased fixed asscts 001

2. Valued certificate under trust 002

3. Hypothecated assets 003

4. Bad debts treated 004 | A7.12 172.000.000 172.000.000
5. Foreign currencies 005

6. Outstanding shares 006 305.919.366 214.564.987
7. Treasury stock 007 ===l
8. Financial assets listed/registered transactions at Elu-;:fj?
Vietnam Securities Depository of the Securities ?NG Ak
Company 008 | A.7.13 463.004.470.000 462.842‘0{}%“
9. Financial assets have been deposited at Vietnam INH KE 10
Securities Deposit dh EE ted yet o CIEM TOAN

- posi mjy and have not transacted ye 1A A

10. Awaiting financial assets of the Company 010 h_,:—f;:
12. Financial assets which have not been deposited yet at _f-_'-“_—g-...-g-“
Vietnam Securities Depository of the Company 012 | A7.14 206.674.730.000 206.674.730.000
13. Financial assets are entitled of the Securities

Company 013 | A7.15 10.000
B. ASSETS AND PAYABLES UNDER

AGREEMENT WITH CUSTOMERS

1. Financial assets listed/registered transactions of

Investors 021 | A.7.16| 32.467.423.084.975] 29.037.374.040.459
a. Financial assets are traded and freely assignable 021.1 30.915.187.615.975] 27.268.783.294.138
b. Financial assets are restrictedly assignable 021.2 111.405.300.000 110.099.600.000%
¢. Mortgaged and traded financial assets 021.3 1.133.522.100.000 1.034.294.920.0%
d. Financial asset are temporarily suspended and z
isolated 021.4 10.715.400.000 26.129.190.0

e. Financial assels awaiting settlement 021.5 296.592.669.000 598.067.036.3 4._/‘1
f Financial assets awaiting lending 021.6 ;?;
2. Financial assets have been deposited at Vietnam

Securities Depository and not transacted yet of Investor 022 | A7.17 348.008.990.000 270.330.740.000
a. Financial assets have been deposited at Vietnam

Securities Depository and not transacted, freely

transferred yet 022.1 2.662.400.000 4.293.430.000
b. Financial assets have been deposited at Vietnam

Securities Depository and not transacted yet, limited to

transfer 022.2 345,346.590.000 266.037.310.000
c. Financial assets have been deposited at Vietnam

Securities Depository and not transacted and pledged

vet 022.3

d. Financial assets have been deposited at Vietnam

Securities Depository and not transacted, blockaded or

temporarily held 022.4

3. Awaiting financial assets of Investors 023 | A.7.18 332.380.238.600 544.582.770.000
4. Financial assets correct transaction errors of Investors | 024.a

9
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

OFF-BALANCE SHEET ITEMS

Items Codes | Notes Ending balance Opening balance
A B C 1} 2
5. Financial assets have not been deposited yet at
Vietnam Securities Depository by Investors 024.b
6. Financial assets are entitled of Investors 025 | A.7.19 56.090.720.000 140.201.130.000
7. Deposits of investors 026 2.775.500.118.801f 3.448.263.948.398
7.1. Deposits of investors on securities trading managed
by the Securities Company 027 | A7.20| 2.773.603.471.001| 3.447.888.429.448
7.2. Deposits from securities trading for customers 028
7.3. Compensatory deposits and settlement of securities
trading 029
a. Compensatory deposits and settlement of securities
trading of local Investors 029.1
b. Compensatory deposits and settlement of securities
trading of foreign Investors 029.2
7.4. Deposit of the issuer of securities 030 | A7.21 1.896.647.800
8. Payable to Investors on deposits of securities trading 3
under the method managed by securities company 031 | A7.28( 2.773.603.471.001] 3.447.888.429.448
8.1. Payable to local Investors on deposits of securities
trading under the method managed by securities company| 031.1 2.727.014.848.853|  3.400.773.902.339
8.2. Payable to foreign Investors on deposits of securities
trading under the method managed by securities company| 031.2 46.588.622.148 47.114.527.109
9. Payable to the issuer of securities 032
10. Receivables of Customers on financial asset trading
errors: 033
I'1. Payables of customers on financial assets trading
errors 034
12. Payable dividends, bond principal and interest 035 1.896.647.800 375.518.95
Ha Noi City, 17th January, 2025
|
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT

4l —

Nguyen Thi Son

10
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Nguyen Thi Thu Huong

CONG TY
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Ouan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE INCOME STATEMENT

For the year 2024
Currency: VND
Items Codes| Notes This year Previous year
A B C 1 2

I. OPERATING INCOME
1.1. Gain from Financial assets at Fair Value through

Profit and Loss (EVTPL) 01 245.487.971.843|  155.200.027.146
a. Gain from selling financial assets at FVTPL 01.1 | B7.32.1 2.517.884.655 2.195.179.792
b. Gain from re-evaluation of financial assets at FVTPL 01.2 B7.32.2 150.503.304.470 31.907.355.060
¢. Dividends, interests income from financial assets at
FVTPL 01.3 | B7.323.1 92.466.782.718|  121.097.492.294
1.2. Interests from the holding investments to maturity
date 02
1.3. Interests from loans and receivables 03 | B7.32323 589.269.375.765|  443.223.851 448
1.4. Gain from available for sale (AFS) financial assets 04 <3
1.5. Gains from hedging derivatives 05 dic
1.6. Revenue from brokerage services 06 250.438.462.655 Al C
1.7. Revenue from guarantee, securities issuance agent 07 A
1.8. Revenue from securities investment consultancy 08 13.221.047.441 4.072.394 R ;“
1.9, Revenue from custody securities 09 12.561.057.592 11.101.682.372 Q
1.10. Revenue from financial advisory activities 10 316.495 235.764 312.769.403.782
1.11.Revenue from other activities. 11 B7.32.4 275.380.000 387.833.150
Total of operating revenue (20 = 1->11) 20 1.147.748.531.060 944.166.710.638
I1. OPERATING EXPENSE
2.1. Loss from financial assets at Fair Value through /
Profit and Loss (FVTPL) 21 910.110.023 2.884.211.66 '{,
a. Loss from selling financial assets at FVTPL 21.1 B7.32.1 912.095.500 {882.849,5
b. Loss from re-evaluation of financial assets at FVTPL *
(*) 21.2 B7.322 (1.985.477) j} 1.362.1 D
2.4, Contingency cost of financial assets, handling losses §
of bad receivables, impairment of financial assets and
costs of loans 24 B7.34 178.997.567.556 116.135.328.039
2.6. Expenses for business operating 26 416.058.645 107.540.724
2.7. Expenses for brokerage services 27 B7.34 180.559.800.828|  174.877.326.740
2.9. Expenses for securities investment consultancy 29 B7.34 12.090.861.932 3.774.996.554
2.10. Expenses for custody securities 30 B7.34 18.007.016.134 16.617.027.466
2.11. Expenses for financial advisory services 31 B7.34 14.583.323.095 14.567.429.345
2.12. Other operating expenses. 32
Total of operating costs (40 =21->32) 40 405.564.738.213|  328.963.860.533
1



2090900202000 00200202000002000000020202020%22%20202022%2 222220090

FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE INCOME STATEMENT

For the year 2024
Currency: VND
Items Codes| Notes This year Previous year
A B C 1 2
III. FINANCE INCOME
3.1. Realized and unrealized gain from changes in foreign | 41
exchange rate
3:2.. Revenue, accrual from non-fixed interest and B7.33 8.827.691 678 9.107.268.126
dividend 42
Total of financial operations revenue
(50 = 41->44) 50 8.827.691.678 9.107.268.126
IV. FINANCIAL EXPENSE
4.1. Realized and unrealized loss from changes in foreign | 51
exchange rate 1724
4.2, Interest expense 52 .;;a""f
4.4. Other financial expenses 55 TNHH |
Total of financial expense (60 = 51->55) 60 ‘l-:ﬂ ;té.‘
V. COST OF SALES 61 AIEM TOK
VL. ADMINISTRATIVE EXPENSES OF e
SECURITIES COMPANY 62 B7.35 89.837.818.690 83.577.142___{1;_&}:2
VII. OPERATING PROFIT
(70=20+50-40 -60-61-62) 70 661.173.665.835| 540.732.976.104
VIII. OTHER INCOME AND EXPENSE
8.1. Other income 71 B7.36 58.101.747.592 48.676.023.620
8.2. Other expense 72 B7.37 56.102.146.282 47.464.358.971
Total of other profit (80= 71-72) 80 1.999.601.310 1.211.664.649)=
IX. PROFIT BEFORE TAX (90=70 + 80) 90 663.173.267.145|  541.944.640.7 }?)
9.1. Realized profit 91 512.667.977.198 510.038.64?.826 ¢
9.2. Unrealized profit 92 150.505.289.947 31.905.992.933 3
X. CORPORATE INCOME TAX 100 95.855.772.808 97.027.049.804]
10.1. Current corporate income tax expense 100.1 B7.38 95.855.772.808 97.{)2?,049.8&5
10.2. Deferred corporate income tax expense 100.2 “\"""«“‘Il
XI. PROFIT AFTER TAX (200 = 90 - 100) 200 567.317.494.337|  444.917.590.949
XIl. OTHER COMPREHENSIVE PROFIT (LOSS)
AFTER CORPORATE INCOME TAX 300
12.1. Profit/(Loss) from re-evaluating financial assets
ready for sale 301
12.2. Profit/(Loss) from exchange rate difference for
foreign activities 302
12.3. Profit/(Loss) from re-evaluating fixed assets
according to a reasonable value model of the company 303
12.4. Other comprehensive profit/(loss) 304
Total of comprehensive income 400
12
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi Ciry

SEPARATE INCOME STATEMENT

For the year 2024
Currency: VND
Items Codes| Notes This year Previous year
A B C 1 2
XIIL. NET INCOME ON THE COMMON SHARES 500
13.1. Basic earnings per share (VND/1 share) 501 B7.39 1.869 2.074
13.2. Diluted earnings per share (VND/| share) 502 1.869 2.074
Ha Noi City, 17th January, 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT
wg r,.'l
i
et
Nguyen Thi Son Nguyen Thi Thu Huong
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE CASH FLOW STATEMENT

(According to the indirect method)

Year 2024
Currency: VND
Items Codes | Notes This year Previous year
A B C 1 2

I. Cash flow from operating activities 0
1. Profit before Corporate Income Tax 01 663.173.267.145 541.944.640.753
2. Adjustments for the items: 02 34.859.019.826 (9.964.711.684)
- Depreciation of fixed assets 03 19.145.813.755 19.920.006.367
- Provisions 04 15.150.000 40.185.000
- Interest expense 06
- Profit, loss from investment activities 07 (57.407.407) (33.109.092)
- Accrued interests 08 15.755.463.478 (29.89].793.959]/
- Other adjustments 09 i
3. Increase non-monetary expenses 10 (1.985.477)
- Loss from re-evaluating of financial assets at FVTPL| 11 (1.985.477)
4. Reduce non-monetary revenue 18 (150.503.304.470)
- Profit from re-evaluating of financial assets at 19 (150.503.304.470)
FVTPL
5. Profits from business operations before changes 30 (3.505.326.135.568)| (1.243.551.140.320)
in working capital
- Increase (decrease) in financial assets at FVTPL 31 (414.216.654.670) (245.819.526.243)
- Increase (decrease) in loans 33 (1.674.066.439.441)| (1.658.505.867.333)
- Increase (decrease) the receivables and accrued 36 155.222.403 (109.650.483)
dividends, interests of financial assets
- Increase (decrease) the receivables of services that 37 507.308.368 (1.404.607.661)
Securities Company provides :;(’:‘-"“:
- Increase (decrease) other receivables 39 1.188.339.443 (2.033.770.72 I};;‘
- Increase (decrease) other assets 40 40.225.599 1.460.028.741 |
- Increase (decrease) the payable costs (excluding 41 4.982.930.767 485.582.590[\N
interests) ‘,HOI
- Increase (decrease) the prepaid costs 42 (4.438.232.424) 907.451.764 r
- Corporate income tax paid 43 (99.881.896.967) (97.625.047.281 }"{G
- Interest expenses paid 44 +=
- Increase (decrease) the payables 45 529.049.673 (696.904.295)
- Increase (decrease) deductions for employee benefits| 46 283.930,182 176.349.588
- Increase (decrease) taxes and contributions to the 47 2.173.905.105 (9.910.886.819)
State (excluding the paid corporate income tax)
- Increase (decrease) payable to employees 48 527.056.741 2.365.131.183
- Increase (decrease) other payables 50 (1.300.275.558.889) 796.925.042.822
- Proceeds from business activities 51 251.000.000 15.000.000
- Payments from business activities 52 (23.176.321.458) (29.779.466.172)

Net cash flow from operating activities 60 (2.957.799.138.544) (743.477.204.184)

14



2000000002000 000000000000OCFOCVOIIOIORIORDOIODOIYODODOIYIYYOYIYRIYNYY

FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE CASH FLOW STATEMENT

(According to the indirect method)

Year 2024
Currency. VND
Items Codes | Notes This year Previous year
A B C 1 2

II. Cash flows from investing activities
1. Payment for purchases or construction of fixed 61 (6.250.516.484) (8.713.037.827)
assets, investment properties and other long term
assets
2. Proceeds from liquidation and concession for sale 62 57.407.407 33.109.092
of fixed assets and investment properties and other e
assets ‘l:'-‘—"'-f\s
Net cash flow from investing activities 70 (6.193.109.077) (8.679. 928."%!?
II1. Cash flow from financing activities (WU TP VA
1. Proceeds from the issuance of bonds, or capital| 71 55.299.500.000 HINH E T
contributed by shareholders W» :.l.]vh{'l:l
2. Repayment of capital contributed by Shareholders,| 72 m;gg
redemption of issued shares —_—F
3. Borrowing 73 14.160.228.112.821 8.347.279.862.084
3.1. Borrowing from Settlement Assistance Fund 73.1
3.2. Other borrowing 73.2 14.160.228.112.821 8.347.279.862.084
4. Repayments of borrowings 74 (11.832.396.362.486)| (6.507.178.026.391)
4.1. Repayment principal borrowing to the settlement
assistance fund 74.1
4.2. Repayment of borrowings for financial assels 74.2
4.3. Other repavments of borrowings 74.3 (11.832.396.362.486)| (6.507.178.026.391)
5. Payments for financial leases debts 75 N
6. Dividends paid to shareholders 76 (106.931.808.500) (97.382.2?2,500:);\ \.
Net cash flow from financing activities 80 2.276.199.441.835 1.742.719.563.193)~
IV. Net decrease in cash during the period 90 (687.792.805.786) 990.562.430.274 4
V. Cash and cash equivalents at the beginning of 101 1.253.357.329.782 262.794.899.508/
the period AS,
- Cash 101.1 415.357.329.782 1 ]2.?94.899.50@5%
- Cash equivalents 101.2 838.000.000.000 150.000.000.000
VI. Cash and cash equivalents at the end of the 103 565.564.523.996 1.253.357.329.782
period
- Cash 103.1 155.685.498.972 415.357.329.782
- Cash equivalents 103.2 409.879.025.024 838.000.000.000
- The effect of exchange rate changes in foreign 104
currency

15
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

CASH FLOW FROM BROKERAGE ACTIVITIES, CUSTOMERS’

AUTHORIZATION
Items Codes | Notes This year Previous year
A B C 1 2

I. Cash flow from brokerage activities, customers’

authorization

1. Proceeds from the sale of brokerage securities to 1 146.823.476.127.761 123.060.030.047.960
customers

2. Payment for the purchase of brokerage securities to 2 (147.264.955.221.619)| (117.099.281.049.740)
customers

7. Receipt of deposits for payment of customers' 7 (218.022.068.369) (5.027.995.630.398)
securities transactions

11. Payment of customers’ securities custody cost 11 (14.783.796.220) (13.488.906,058)
12. Proceeds from stock trading errors 12 N

13. Payment for stock trading errors 13

14. Proceeds from securities issuers 14 1.671.520.938.337

15. Payment for securities issuers 15 (1.669.999.809.487)

Increase/decrease net cash in the period 20 (672.763.829.597)

I1. Cash and cash equivalents at the beginning of the| 30 3.448.263.948.398

period of customers

Deposits in bank at the beginning of the period 31

- Investors’ deposits managed by the Company for| 32 3.447.888.429.448 2.528.623.967.684
securities trading activities

In which: deposit account

- Deposits of securities issuers 35 375.518.950 176.549.975

In which: deposit account

Cash equivalents 36

The effect of exchange rate changes in foreign currency| 37

II1. Cash and cash equivalents at the end of the 40 2.775.500.118.801 3.448.263.948.398 %
period of customers (40 =20 + 30) \ I
Deposits in bank at the end of the period: 41 ' J‘ (
- Investors’ deposits managed by the Company for / A
securities trading activities 42 |C7.40 2.773.603.471.001 3.447.888.429.448 %
In which: deposit account AN
- Deposits of securities issuers 45 |C7.40 1.896.647.800 375.518.950

In which: deposit account

Cash equivalents 46

The effect of exchange rate changes in foreign currency| 47

Ha Noi City, 17th January, 2025
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT RAL DIRECTOR
) u -t AN w
__76” . cO PHAN
g — [ 0
e : CHUN(EIjl(/
Nguven Thi Son Nguyen Thi Thu Huong '
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Ruoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE STATEMENT OF CHANGES IN OWNER'S EQUITY

For the year 2024

Currency: VND

Items

Codes

Openin

s halance

Increase/decrease in the period

Previous year

Current year

Endin:

balance

Previous vear

Current year

Increase

A

B

2

3

Decrease Increase

Decrease

Previous year

Current year

4 3

6

7

8

I. Changes in owners' equity

1. Share capital

1.950.682.258.150

2.145.732.618.150

195.050.360.000

913.543.790.000

2.145.732.618.150

3.059.276.408.150

1.1. Common shares with the
voting rights (*)

1.950.599.510.000

2.145.649.870.000

195.050.360.000

913.543.790.000

2.145.649.870.000

3.059.193.660.000

1.2. Preferred shares

1.3. Share premium

82.748.150

82.748.150

82 748.150

82.748.150

1.4. Bond swap option - capital
contribution

1.5. Other capital of Investor

1.6. Treasury stocks

2. Reserve fund of charter
capital

3. Financial reserve fund and
operational risk

4, Difference from revaluation of]
financial assets at fair value.

5. The exchange rate differences

6. Other Funds belonging to
owners' capital

7. Undistributed profit

1.397.347.485.073

1.498.203.140.705

513.185.990.079

412.330.334.447 576.884.281.028

1.016.394.729.992

1.498.203.140.705

1.038.692.691.741

7.1. Realized profit after tax
*%

1.094.260.034.139

1.163.209.696.838

413.011.598.016

344.061.935.317 416.812.204.390

1.006.827.943.301

1.163.209.696.838

573.193.957.927

7.2. Unrealized profit

303.087.450.934

334.993.443.867

100.174.392.063

68.268.399.130 160.072.076.638

9.566.786.691

334.993.443.867

485.498.733.814

Total

3.348.029.743.223

3.643.935.758.855

708.236.350.079

412.330.334.447 1.490.428.071.028

1.016.394.729.992

3.643.935.758.855

4.117.969.099.891

11. Other
income

comprehensive

Total

VATAE AN\
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Ouan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

SEPARATE STATEMENT OF CHANGES IN OWNER'S EQUITY

For tie year 2024
Note
(*): Increasing of common shares with the voting rights includes:
- Issuance of shares to increase capital from owner's equity (Number of shares: 85.824.429) 858.244.290.000 VND
- Issuance of shares under the employee option program (Number of shares: 5.529.950) 55.299.500.000 VND

913.543.790.000

(**) Decrease of undistributed realized profit after tax includes:
- Appropriation for bonus and welfare fund according to the Resolution and Minutes of the 2024 Annual General
Meeting of Shareholders 41.301.159.801 VND
- Paying dividends for the year 2023 to shareholders in cash 107.282.493.500 VND
- Issuance of shares to increase capital from owner's equity 858.244.290.000 VND

1.006.827.943.301 VND

PREPARER CHIEF ACCOUNTANT
Vi
Nguyen Thi Son Nguyen Thi Thu Huong

o gz o (g
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENT
For the year ended 31/12/2024

1. Corporate information
1.1. License for establishment and operation:

FPT Securities Joint Stock Company was established under the Business Registration Certificate No.
59/UBCK- GP dated 13th July, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.90/UBCK-
GPDCCTCK dated 04th December, 2007; Adjusted Business Registration Certificate No.127/UBCK-GP
dated 09th May, 2008; Adjusted Business Registration Certificate No.26/UBCK-GP dated 13th April,
2011; Adjusted Business Registration Certificate No.94/GPDC-UBCK dated 18th June, 2012; Adjusted
Business Registration Certificate No0.31/GPDC-UBCK dated 23rd June, 2015; Adjusted Business
Registration No.16/GPDC-UBCK dated 8th June, 2016; Adjusted Business Registration Certificate
No0.01/GPDC-UBCK dated 6th January, 2017; Adjusted Business Registration Certificate No.21/GPDC-
UBCK dated 6th June, 2017; Adjusted Business Registration Certificate No.41/GPDC-UBCK dated 8th
June, 2018; Adjusted Business Registration Certificate No.34/GPDC-UBCK dated 5th June, 2019;
Adjusted Business Registration Certificate No.38/GPDC-UBCK dated 8th July, 2020; Adjusted Business
Registration Certificate No.36/GPDC-UBCK dated 2nd June 2021; Adjusted Business Registration
Certificate No.69/GPDC-UBCK date 16th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate
N0.72/GPDC-UBCK dated 30th August 2021; Adjusted Business Registration Certificate No.90/GPDC-
UBCK dated 26" September 2022; Adjusted Business Registration Certificate No.50/GPDC-UBCK dated
20th June 2023; Adjusted Business Registration Certificate No.47/GPDC-UBCK dated 25th June 2024
issued by State Security Commission of Vietnam. The Company operates under the Joint Stock
Company Business Registration Certificate, first registered on 13th July 2007, registered for the fourth
change on 09™ August 2024 by Hanoi Authority For Planning and Investment.

1.2. Contact address of the Company:
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City.

1.3. Operation and organization terms of the Company: issued on 07/2007 and amending according to
the Resolution of the General Meeting of Shareholders dated 28/03/2024 and Decision No. 07-
2024/QB/HDQT/FPTS dated 26/06/2024.

1.4. Main features of the operation of the Company:

- Capital scale of the Company:
Charter capital of the Company at the date of prepared financial statements is 3.059.193.660.000.00 VND
(Three thousand fifty-nine billion one hundred ninety-three million six hundred and sixty thousand dong).

- Investment restriction: the Company complies with regulations on investment restriction according to
Circular No.121/2020/TT-BTC dated 30/12/2020 on establishment of the securities company.

- Structure of the Company:

. List of subsidiaries: none

. List of joint ventures, associated companies: none

. The subordinate units without the dependent legal entity status: none

- List of branches:
Ho Chi Minh City Branch: 3rd Floor, 136 Building — 138 Le Thi Hong Gam, District 1, Ho Chi Minh

City, Vietnam.
Da Nang Branch: No.100 Quang Trung Street, Thach Thang Ward, Da Nang City, Vietnam.

1.5. The total number of employees of the Company as of 31/12/2024 is: 458 people.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

2. Accounting period, currency used in accounting:
2.1. Accounting period:
a. Annual fiscal year of the Company begins from 01/01 and ends on 31/12.

b. The first fiscal year begins on July 13, 2007 with the issuance of the Certificate of Establishment of a
Securities Company and ends on December 31, 2007.

2.2. Currency used in accounting: Vietnam dong.

3. Applied Accounting Standards and Regimes:

3.1. Applied Accounting Regimes: Accounting Regimes of the Securities Company shall be issued
according to Circular No.210/2014/TT-BTC dated 30/12/2014 of Ministry of Finance, Circular
No.334/2016/TT-BTC dated 27/12/2016 of Ministry of Finance on modifying, replacing and
supplementing the Appendix 02 and 04 of Circular No.210/2014/TT-BTC.

3.2. Declaration of compliance with Accounting standards and regimes: Carry out accounting the
Securities Company on the basic of compliance with the related Vietnamese accounting standards and
regimes of the Securities Company according to Circular No.210/2014/TT-BTC dated 30/12/2014 of
Ministry of Finance, Circular No.334/2016/TT-BTC dated 27/12/2016 of Ministry of Finance on
modifying, replacing and supplementing the Appendix 02 and 04 of Circular No.210/2014/TT-BTC, the
current Vietnamese corporate accounting regimes and related legal regulations.

3.3. Applied accounting form: Common diary.

4. Applied accounting policies

4.1. Principles of recording cashes or equivalent cashes
4.1.1. Recognition of capital in cash:

Cash and cash equivalents include the entire of existing amount of the Company (cash on hand, cash at
bank), short-term investments with the withdrawal and maturity date within 3 months can convert easily
into a certain amount and there is no risk in translating into money from the date of purchase the
investment at the time of statement.

Investors' deposits on securities trading, clearing and settlement of securities trading, and cash deposited
by securities issuers are presented on the off-balance sheet.

4.1.2. The method of translating other currencies into the currency used in accounting:

To comply with current regulations on recognizing, evaluating and dealing with the exchange rate
difference in the translation of other currencies into the currency used in accounting.

4.2. Accounting principles and methods of financial assets are recognized through the profit or loss
and the holding investments to the maturity date, loans and receivables, financial assets available for
sale, financial liabilities.

4.2.1. Principles of classification of financial assets and financial liabilities under the investment
portfolio of the Company (in compliance with accounting standards and regimes and current regulations
on Securities law):

4.2.1.1 Principles of classification of financial assets: (FVTPL, HTM, Loans, AFS)

The classification of financial assets shall be implemented according to Circular No.210/2014/TT-BTC
and Circular No.334/2016/TT-BTC.

4.2.1.2 Principles of clessification of financial liabilities (Debts, debts of financial assets, convertible
bonds, bonds issued, tcx liabilities of financial assets, payables to seller, and liabilities arising in
securities trading activities)

Comply with Accounting Standards and Regimes of the Securities Company according to Circular
No0.210/2014/TT-BTC and Circular No.334/2016/TT-BTC.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

4.2.2. Recognition principles and accounting method recognizes the value of revaluation of invesimenis
according to market price or reasonable price (in case there is no market price) (comply with current
regulations of Securities law) or original price:

Accounting Law No.88/2015/QH13 takes effect from 01/01/2017, accordingly the Law issued regulations
on applying the reasonable price principles for assets and liabilities that their values frequently fluctuate
under the market price and can determine reliably.

4.2.2.1. Financial assets at fair value through profit/loss FVTPL are recognized initially under the original
price (purchase price excludes the direct arising expenses from buying these financial assets). Purchase
expenses (brokerage fee, transaction fee, etc.) will be recognized in transaction expenses from buying the
financial assets of the separate income statement immediately after arising.

At the end of accounting period, FVTPL financial assets will be re-evaluated according to the market
price or reasonable value. Differences increase or decreases from re-evaluating will be recognized in the
Separate income statement at item "Difference increases due to revaluation of Financial assets through
Profit/LLoss " and item "Difference decreases due to revaluation of Financial assets at FVTPL"

4.2.22. Financial assets held to maturity HTM: will be determined the original value under the value of
adding the direct arising costs from buying or arising these financial assets. After the initial recognition,
financial assets HTM w1l be determined according to the expense of allocation by using the real interest
method and will be considered the ability of impairment at the date of preparing the financial statement.
The evaluation of impairment ability at the end of accounting period will be recognized in the separate
income statement at item "Contingency cost of financial assets, handling losses of bad receivables,
impairment of financial assets and costs of loans".

4.2.2.3. Loans: are determined the initial value under the original price. After the initial recognition, value
of loans will be determined under the allocation value by using the real interest method and will be
considered the ability of impairment at the date of preparing the financial statement. Provision of
impairment of loans will be recognized in the separate income statement at item "Contingency cost of
financial assets, handling losses of bad receivables, impairment of financial assets and costs of loans".

4.2.2 4. Financial assets available for sale AFS: will be determined the original value under the purchase
price plus the direct arising costs from buying these financial assets. At the end of accounting period, AFS
financial assets will be re-evaluated according to the market price or reasonable value. All profits or
losses arise from re-evaluating the financial assets available for sale according to the market price and
reasonable value will be recognized in the equity (Other separate performance results) at itemy
"Profit/(Loss) from re-evaluating the financial assets available for sale". '

4.2.3. Clearing principles of the financial assets and liabilities
4.2.4. Principles for stopping recognizing the financial assets and liabilities

Financial assets shall be stopped recognizing when the rights to receive cash flow from financial assets is
invalid or when transferring financial assets together with the risks and benefits from that asset ownership
rights to other units. Financial liabilities shall stop recognizing when unit’s obligations were exempted,
canceled or expired.

4.2.5. Principles of recognition and presentation of provisions for impairment of financial asseis

At the date of making the financial statement, the company will mark the signs related to an asset

impairment or a group of investments to make provision according to regulations at Circular
No.210/2014/TT-BTC and Circular No.334/2016 /TT-BTC.

For loans and margin transaction, the Company will make provisions for loans and margin transaction
with the collateral value smaller than the principal.

Specific provision = (Balances of loans - Collateral assets value) x 100%.

The collateral assets value = The amount of securities securing the loans x Market price of the stock at the
time of provision.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

In which: Market price of the stock is presented at clause 4.2.6.
4.2.6. Fair value of the financial assets and liabilities
Fair value/market value of financial assets will be determined in accordance with regulations as follow:

- For securities listed at Stock Exchange, actual stock price on the market is the closing price at the
nearest trading day counting to the securities valuation date,

- For securities registered for trading (stock registered for trading at UPCOM), actual stock price on the
market is the closing price at the nearest trading day counting to the securities valuation date.

- For listed securities canceled, suspended, ceased transaction from the 6th transaction day onwards, the
actual stock price is book value at the balance sheet date.

- The market value of securities for provisioning purposes (if any) is determined according to the
provisions of Circular 48/2019/TT/BTC.

4.2.7. Accounting principles of recognition of the mortgage investments. None

4.2.8. Recognition and presentation principles about situation of Provision for bad receivables for
investments of the Company with arising of dividends and interests.

The Company carries out the assessment of irrevocable loss and the level of risk to make a provision
according to regulations. The provision for doubtful debts shall be made in accordance with the
instructions presented at Point 4.10.3.

4.2.9. Accounting principles for recognition of the mortgage investments (Accounts are not presented in
the Financial Statement): None

4.3. Recognition principles of investment real estate: None
4.4. Recognition principles of the Tangible fixed assets and Intangible fixed assets:

Fixed assets (Tangible fixed assets and Intangible fixed assets) are stated at cost minus accumulated
depreciation. The cost of fixed assets comprises its purchase price and expenses that directly related to
putting assets into use as schedules.

Expenses for procurement, upgrading and renovation of fixed assets are recorded in the cost of the assets.
Maintenance and repair costs are accounted in fixed asset repair costs.

When fixed assets are sold or liquidated, gain of loss arising due to assets liquidation (are difference parts
between the net proceeds from selling assets and the rest value of assets) is included in the separate
income statement.

4.5. Depreciation and amortization:

Depreciation and amortization of the Tangible fixed assets and Intangible fixed assets are calculated on a
straight method of depreciation according to Circular No.45/2013/TT-BTC dated 25/04/2013 and Circular
No.147/2016/TT-BTC dated 13/10/2016 on modifying and supplementing the Circular No.45/2013/TT-
BTC dated 25/04/2013 of Ministry of Finance as follow:
- Housing, architecture works: 6-25 vears
- Office machineries: 3 years
- Means of transportatiorn: 6 years
- Office equipment: 3-7 vears
- Software: 3-5 years
- Land use rights:
+ Long term land usz rights: not amortized
+ Land use right leased for a definite term: deduction according to the allowed time to use the land.
- Intangible fixed assets: 2-3 years.

4.6. Recognition and presentation principles about impairment of non-monetary assets: None
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Sireet, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

4.7. Recognition principies of the fixed assets for financial lease: None

4.8. Recognition principles of the long-term financial investments (Subsidiaries, joint ventures,
associated companies): None.

4.9. Recognition and presentation principles of long-term and short-terms deposits.

Detailed monitoring of collateral deposits of each customer according to period and original currency.
The rest receivables of collateral deposits within 12 months will show as short-term liabilities, over 12
months will show as long-term liabilities.

4.10. Accounting principles and methods of the long-term and short-term receivables:

4.10.1. Accounting principles and methods of receivable from financial assets:

Be accounted in detailed for each object, recorded according to each transaction and payment time.
4.10.2. Accounting principles and methods of other receivables:

Be accounted in detailed for each object and content, monitor the recovery period (over or within 12
months from the time of report) and record each payment time.

4.10.3. Accounting principles and methods of provision for bad receivables:

According to regulations at Circular No.200/2014/TT-BTC, the Company will make provisions of bad
receivables when:

- Receivable is out of datz as stated in the Economic contract, loan agreements, contractual commitments
or debt commitment, the Company has required for many times but has not collected yet. Overdue
receivable is based on the payment time of principle contract and the provisions has been made under the
initial purchase contract . not taking into account of debt extension between Parties;

- Receivable has not bzen due date yet but debtors go into bankrupt or are doing procedures for
dissolving, missing, escaping.

Level of establishing provision for overdue receivable in accordance with instructions of Circular
No0.48/2019/TT-BTC issued by Ministry of Finance on 08/08/2019 as follow:

Overdue time Premium
rate
From over six (6) months to less than one (1) year 30%
From one (1) year to less than two (2) years 50%
From two (2) years to less than three (3) years 70%
From three (3) vears and above 100%

- Financial clearance of irrecoverable receivables:

The actual loss of each uncollectible receivables is the difference between the receivables recorded in the
accounting books and the amount recovered (compensated by the person causing the damage, due to the
sale of the subject's property of the debtor, due to the division of property according to a court’s decisions
or other competent authcrity).

The actual loss value of the irrecoverable receivables, the Company uses the provision for bad receivables
(if any) to clear, the shortfall difference is accounted into the Company's expenses.

4.11. Accounting principles and methods of the long-term and short-term liabilities.

Liabilities are tracked in details according to repayment period, objects, original currency. When making
financial statement, accountant will base on term of the rest receivables to classify as long-term or short-
term liabilities.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Sireet, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

4.12. Accounting principles and methods for recognition of owners’ equity of the Company:
4.12.1. Recognition principles of the owners ' capital investment

Owners’ capital investment is capital contribution according to Statute of the Company that members and
shareholders of the Company have contributed as schedule, plan passed by the Annual General Meeting
and the mobilized capital of the next time in accordance with the Statute of the Company.

4.12.2. Recognition principles of the profits of the Company:
a. Recognition principles of the realized profit:

Realized profit during the period is the net difference between the total revenue, income and the total
expenses that calculated on the Separate Income statement of the Company.

b. Recognition principles of the unrealized profit

Unrealized profit of the period is the difference between the total value of the profit and loss after re- __——_
evaluation of Fair Value through Profit and Loss or other Financial Assets calculated in the profit and loss 501729,
statement of the Separate Income Statement under the list of financial assets accumulating and arising in “CONGTY

. TNHH
the period. NCH VU TU Vi

4.12.3. Recognition principles of the exchange rate difference: Comply with the current regulations of | CHINHKET

Ministry of Finance on recording, evaluating, handling the exchange rate difference. HF:IEMH:;A
a. The exchange rate difference implemented in the period: S
Is the difference arising from the actual exchange or translation of the same amount of foreign currency

into the currency unit used in accounting book at the time of arising transaction in foreign currency.

b. The exchange rate difference re-evaluated at the end of the period:

Is the difference arising {from re-evaluation the currency items that translated from foreign currency into

currency unit used in accounting book at the end of the accounting period.

4.12.4. Principles of distributing profits of the Company: (for shareholders and members who contributed

capital, funds of the Securities Company).

Profits after corporate income tax will be taken according to Resolution of the Annual General Meeting, ""-E\x
Statute of the Company and the current legal regulations. =~y
4.13. Accounting principles and methods for recognition of revenue: ;E: |
Revenue is recognized at the time of the transaction occurred, when it is probable that the economic KHO/
benefits will flow to the Company, regardless of whether the money is collected or not. T
Revenue from trading of securities, providing services are recorded according to regulations of Revenue _..ﬁ
standards and Relevant financial tool standards and guidelines in Circular No.210/2014/TT-BTC and =

Circular No.334/2016/TT-BTC.

- Revenue from financial assets at FVTPL is determined based on the difference between the selling price
and the average cost of the stock.

- Dividends, interests from financial assets:

Revenue from dividend will be recognized when the receiving rights of dividend are determined. For
bonus shares, the Company only records the entitled shares, do not record an increase revenue from

dividend.

Revenue from the sale of financial assets is recognized on the basis of accrued interest by time and the
actual interest rates of each accounting period.

- Interests from loans: is the interest from Investors, using service of margin trading, advance transaction
of the company in the period.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

- Revenue from brokerage services: is recognized in the separate income statement. There are brokerage
fee that Investors must pay to the Company when trading securities is implemented by Investors® order
and other fees from brokerage services under securities law.

- Revenue from consulting activities: including the securities investment consulting and business
management consulting, financial consulting and improving enterprise (consulting for listing, issuing and
improving enterprise ...). Revenue from consulting activities is recognized in the separate income
statement according to the completion rate of the transaction at the date of making financial statement.
The completion rate is evaluated on the basis of the completed tasks.

- Custody revenue: is fee collected from customers when using services on custody services provided by
the company such as: register, custody, transfer, transfer the securities ownership rights ... and they must
be completed.

4.14. Recognition principles of the financial income, financial expense:

Comply with accounting standards and regimes of the Securities Company according to Circular
No.210/2014TT-BTC, Circular No.334/2016/TT-BTC and current regulations of securities law.

4.15. Recognition principles of the administrative expenses of the Company

The arisen actual costs and expenses with plan to spend (if any) directly related to management activities
in the period in accordance with regulations of current law.

4.16. Recognition principles of other incomes and expenses:
a. Recording other income:

Other incomes from irregular activities other than business and investment activities of the Company
arising in the period.

b. Recognition of other expenses:

Other expenses from irregular activities other than expenses for business and investment activities of the
company arising in the period.

4.17. Principles and methods for recognizing of the current corporate income tax expenses:

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.18. Other accounting principles and policies:

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.19. Recognition, management and presentation principles of the Financial Statement on customers’
assets and liabilities.

Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.

4.20. Report to departments

The Company will track the business operation revenue according to each securities business operation
(Securities brokerage activities; securities investment activities, capital contribution; securities custody
activities; consulting activities; etc.), financial activities.

The Company will manaze expenses according to each business operation and cost item.

For assets, the Company will not classify into each of business field, the Company will manage mainly at
Head Quarter — Hanoi.

For liabilities, the Company is responsible for paying and managing the common risks.
5. Financial risk management for the Company
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

5.1. General description of qualitative and quantitative financial risks for the Company

The Company has develcped a risk management system to identify and evaluate the risks that can be
happened and establish risk management policies and procedures at acceptable levels. The risk
management system will be inspected periodically to reflect changes in market conditions and activities
of the Company.

5.2. Credit risk

Credit risk occurs when & customer or partner fails to meet contractual obligations resulting in financial
loss to the Company. The granting of credit and large capital support to a related customer may result in
failure to recover sufficient loan, interest or solvency of FPTS when that customer encounters a solvency
problem. Therefore, FPTS has issued a supply limit and maximum capital support for a customer to
ensure the safety for FPTS based on continuous updating of customers' financial capability and collateral
assets.

Shares risk: When shares are collateral assets for loans that they reduce price too fast, even lose value or
are not enough liquidity, FPTS may not sell shares to recover loans and interest. Thus, shares are used as
collateral assets according to regulation on margin trading of Stock Exchange Departments.

5.3. Liquidity risk

The purpose of liquidity risk management is to ensure sufficient funds to meet current and future financial
obligations. Liquidity is also managed by the company to ensure that the excess between indebtedness
and assets in maturity in the period at level that can be controlled for the amount of capital the company
believes may be created during the period.

The company's policy is 1o regularly monitor the current and expected liquidity requirements in the future
to ensure that the company maintains adequate cash provisions to meet short-term liquidity requirements
or longer term.

5.4. Market risk

The company's business activities will be mainly borne risks when there are changes in interest rates,
securities prices and market liquidity.

Interest rate risk managernent

The Company bears interest rate risk because the fair value of future cash flows of a financial instrument
will fluctuate according to market interest rate changes when the company generates deposits with or
without term deposits, loans and margin trading. To minimize interest rate risk, through situation analysis
and forecasting. The Company has selected the appropriate maturities and times in the period to make
reasonable decisions regarding the maintenance of margin deposits, margin and margin interest rates in
order to obtain appropriate interest rates and can compete in the market.
Stock price risk management and market liquidity

Securities held by the company are affected by market risks arising from the uncertainty of the futyr
value of the investment shares. The company manages stock price risk by setting investment limitg;
choosing investment portfolio, decentralize authority to review and approve investment decisions, ej.
Due to the low value of securities held by the company, mainly from the purchase of small securities, the
company assessed the price risk as well as the market liquidity of trading securities is negligible.

The company is also exposed to the risk ol stock prices and market liquidity for margin loans of
Investors. When shares are the collateral assets for continuous discounted loans, it can lead to the inability
to collect enough money and interest of FPTS if capital is retarded. If the market is not enough liquidity
and the stock code is nct enough liquidity, FPTS may not be possible to sell securities to recover loans
and interest. Therefore, FPTS has developed a separate risk management policy for margin trading,
determine the lending rate on the collateral asset value appropriately. In addition, FPTS has built
management software, set the level of alert, process automatically in the margin trading to help FPTS
manage and sell shares, it is collateral assets as soon as the price falls to a certain level to ensure the
safety of FPTS.

6. Policies on the valuation of financial assets in the list of financial assets of the Company
Comply with accounting standards and regimes of Enterprise, accounting regimes of the Securities
Company and current regulations of securities law.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENT
As at 31 December 2024

7. Additional information for the financial statements

A. Notes to the financial statements

Currency: VND

A.7.1. Cash and cash equivalents Ending balance Opening balance

- Cash on hand 120.717.139 125.693.709
- Deposit at bank for activities of securities company 155.564.781.833 415.231.636.073
- Cash equivalents (*) 409.879.025.024 838.000.000.000

Total

565.564.523.996 1.253.357.329.782

Note (*): All cash equivalents are deposits with a term of less than 3 months as of December 31, 2024 that are cur%

0V 729,

used as collateral for loans at the Bank. c
SONG TY™N
A.7.2. Value of the traded volume in the period T s
The traded volume | Value of the traded E 10
ITEMS in the year 2024 volume in the yuﬁin OAN
2024 PHIANME,
a) The Securities Company R =>>
- Shares 18.738 349.808.950
- Bonds 77.320.000 9.242.394.610.000
- Treasury securities
- Other securities 16.600 199.543.000
Total 77.355.338 9.242.943.961.950
b) Investors
- Shares 12.681.240.892| 293.893.759.914.320
- Bonds 377.671 41.702.206.420
- Other securities 859.600.290 836.050.882.940
Total 13.541.218.853| 294.771.513.003.680
A.7.3. Types of financial assets /q
7.3.1 Financial assets at Fair Value Through Profit and Loss (FVTPL): %
FVTPL assets Ending balance Opening balance C
Cost Reasonable cost Cost Reasonable cost CHU
Listed shares, 14.571.814.929 500.070.548.743 14.376.456.824 349.369.900.691, .
registered for trading AN ]
Unlisted shares 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.0?5.904%
Listed bonds 559.940.500.000 559.940.500.000 474.157.500.000 474.157.500.000
Unlisted bonds (*) 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000
Fixed term deposits, 732.000.000.000 732.000.000.000 403.761.703.435 403.761.703.435

certificate of deposit
(**)

Total
Note:

1.428.536.390.833 1.914.035.124.647

1.014.319.736.163

1.349.313.180.030

—=

(*): Unlisted bonds with a value of 120 billion as of December 31, 2024 are used as collateral for loans at the Bank.

(**): In which, the fixed term deposit worth 722 billion as of December 31, 2024 is used as collateral for the loan at the

Bank.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENT

As at 31 December 2024

7.3.2 Loans and receivables

Loans and Ending balance Opening balance

receivables Cost Reasonable cost Cost Reasonable cost

Total loans 7.068.146.259.945 7.057.260.643.769 5.394.079.820.504 5.383.194.204.328

In with

Margin transactions 6.650.578.286.459 6.639.692.670.283 4.480.989.985.789 4.470.104.369.613
Advance transactions 417.567.973.486 417.567.973.486 012.872.796.723 912.872.796.723

Fair value of loans will be determined by book value of loan less provision for impairment of loans.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 32, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho, Hanoi City

A.7.3.3 Changes in investments according to group due to re-valuation at market or book value (for investments without market value) at the end of the period:

Table of fluctuation of market value or the value of four types of financial assets helong to the list of financial assets of Securities Company.

Ending balance Opening balance
! Difference is evaluated in this ; 2 Difference is evaluated in
Types of Market price or ¥ . Market price or fair : : -
No ; ; : ! i period Re-evaluation " X : previous period Re-evaluation
financial assets Purchase price fair value in this Di : Purchase price value in previous = 3
- ifference Difference value : Difference Difference value
period . period .
increases decreases increases decreases
A B | 2 3=(2-1) 4=(1-2) 5=(1+3-4) 6 7 B=(7-6) 9=(6-T7) 10=(6+8-9)
I [FVTPL
1 _|Shares 16.595.890.833 502.094.624.647 | 485.503.022.069 | 4.288.255 | 502.094.624.647 16.400.532.728 351.393.976.595 | 334.999.717.599 | 6.273.732 351.393.976.595
1.1 | Listed shares, 14.571.814.929 500.070.548.743 | 485.503.022.069 | 4.288.255 | 500.070.548.743 14.376.456.824 349.369.900.691 | 334.999.717.599 | 6.273.732 349.369.900.691
registered for
trading
MSH - Song
Hong Garment 13.454.983.050 498.787.640.000 | 485.332.656.950 498 787.640.000 13.454.983.050 348.192.141.000 | 334.737.157.950 348.192.141.000
ISC
it::ershslcd 1.116.831.879 1.282.908.743 170.365.119 | 4.288.255 1.282.908.743 921.473.774 1.177.759.691 262.559.649 6.273.732 1.177.759.691
1.2 |Unlisted shares 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904 2.024.075.904
CIC8 -No. 8
Investment and 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000 2.000.000.000
Construction JSC
(:;‘I‘;;”“"S‘Cd 24.075.904 24.075.904 24.075.904 24.075.904 24.075.904 24.075.904
5
2 |Listed Bonds 559.940.500.000 559.940.500.000 559.940.500.000 474.157.500.000 474.157.500.000 474.157.500.000
Government 559.940.500.000 559.940.500.000 559.940.500.000 474.157.500.000 474,157.500.000 474.157.500.000
bonds
3 |Bonds 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 |
Vietinbank Bond 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000 120.000.000.000
4 |Deposits  with
fixwl 1EFIL 732.000.000.000 | 732.000.000.000 732.000.000.000 | 403.761.703.435 |  403.761.703.435 403.761.703.435
Certificate of
Deposit
II |AFS
Total 1.428.536.390.833 | 1.914.035.124.647 | 485.503.022.069 | 4.288.255 | 1.914.035.124.647 | 1.014.319.736.163 | 1.349.313.180.030 | 334.999.717.599 | 6.273.732 | 1.349.313.180.030

Market value of shares listed, registered for trading will be determined according to closing price at 31/12/2024 on Stock Exchange. The market price of unlisted shares is based on book value at 3 1/12/2024 because there is

not enough reliable information on the market,

=\ = =5
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Streei, Buci Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.4. Provision for impairment of financial assets and collateral assets
Provision for impairment of financial assets
Provision for impairment - Margin transactions

Total

A.7.5. Receivables
A.7.5.1. Receivables, accrued dividends and interest from investments
Interest receivable on the date of receipt (Receivable from advance transactions)

Accrual from margin trading fees znd term deposit interest

Total

A.7.5.2. Receivable from services that the Company provides

7.5.2.1. Receivable of securities brokerage fee through Stock exchange
7.5.2.2. Receivable of securities brokerage fee not via Stock exchange
7.5.2.3. Receivable from securities investment consultancy activities
7.5.2.4. Receivable from other consultancy activities
7.5.2.5. Receivable from custody
7.5.2.6. Receivable from other services
A. 7.5.3. Receivable from securities transaction errors
A. 7.5.4. Other receivables

A. 7.6. Provision for bad receivables |
The Securities Company must note in detail of bad receivable that must make provision (details under type, group, object of bad + vu TUV,

Ending balance Opening balance
(10.885.616.176) (10.885.616.176)

(10.885.616.176) _(10.885.616.176)
Ending balance _Opening balance

72.835.969 228.058.372
32.291.109.105  48.046.572.583
—32.363.945.074 _ 48.274.630.955
2.257.938.624  2.855.246.992

424.805.721  1.260.663.500

40.791.025
50.000.000
1.544.050.000  1.501.450.000

10.185.672

278.897.231 2.342.467

'T'.'-'_—-_-:-"‘..:_-:...._‘

1.060.292.143  1.706.672. 38425

JONGTY
TNHH

receivable) HINH KE T
o “ REM TOA
Ending balance i
Type ofbad Value of bad i r LM Hi“ﬂ/
No. | receivable must make i Ref.| Opening Taking Revert ) Opening balancgf C
i receivable number in | numberin | Ending balance e
prﬂvlslﬂﬂ bala nce
the period | the period
1|Provision for bad
receivable from the sale
of financial assets
2 Provision for bad
receivable and accrued
dividends, interest due
date till the due date a
3 |Provision for doubtful -}‘&
receivables of maturity \¢ o
investments
4 f;;’:\f;;;‘esf‘” doubtful | 518 750,000 158.325.000 | 21.750.000 | 6.600.000 173.475.000 158.325.00;4; |
Lisemco JSC 71 .500.000 71.500.000 71.500.000 71.500.000 Y5
Phu Thanh Garment JSC | 13.200.000 13.200.000 13.200.000 13.200.006 :y
EDX Group JSC 16.500.000 16.500.000 16.500.000 16.500.0064
Thong Quang Ninh JSC 7.700.000 7.700.000 7.700.000 7.700.000
Ha Tay Commereial JSC | 13.200.000 13.200.000 13.200.000 13.200.000
APAX English JSC 32 850.000 16.425.000 6.570.000 22.995.000 16.425.000
Dong A Hotel Group 13.200.000 6.600.000 2.640.000 9.240.000 6.600.000
Construction and
Industrial Production 13.200.000 6.600.000 7.040.000 13.640.000 6.600.000
JSC
LICOGI Corporation 26.400.000 6.600.000 6.600.000 6.600.000
Bao Thu Industrial
Investment and 11.000.000 5.500.000 5.500.000
Development JSC
Total 218.750.000 158.325.000 21.750.000 6.600.000 173.475.000 158.325.000
30



FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
Ne.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.7. Inventories Ending balance Opening balance
- Office supplies 1.334.990.049  1.375.215.648

Total 1.334.990.04 1.375.215.648
A.7.8. Prepaid expenses Ending balance Opening balance
a. Short-term prepaid expenses 3.143.226.089 2.171.336.167

(including: Transmission costs, member management and connection between
two departmenis, warranty and maintenance of equipment software,...)

2000000000000 0000000000020200200 0000000002200 0%00

b. Long-term prepaid expenses 5.525.991.266  2.059.648.764
(including.: Transmission costs, Token software, repair of office, eic...)
Total 8.669.217.355  4.230.984.931
A.7.9. Payment to Settlement Assistance Fund Ending balance Opening balance
- Original payment 10.120.000.000 10.120.000.000
- Additional payment 14.482.731.824 14.482.731.
- Interest distributed throughout the vear 5452.595423  5.432.417.965
Total 30.055.327.247  30.035.149.789-

-

y*
o
T
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.10. Increase and decrease the tangible fixed assets:

Hﬂflse - Means of Machinery and XquipmEnt g
Items architectural management Total
transport tools
works tools
Cost of tangible fixed
assets
Opening balance 168.659.560.363 | 1.659.266.200 | 2.323.000.000 | 85.553.484.066 | 258.195.310.629
- Purchase in the period 4.216.221.284 4216.221.284
- Completed
construction investment
- Other increase
- Move to investment
real estate
- Liquidation, sale 237.233.900 237.233.900
- Other decreases %
Ending balance 168.659.560.363 | 1.659.266.200 | 2.323.000.000 | 89.532.471.450 | 262.174.298.01
Accumulated
Opening balance 49.171.830.063 | 1.624.612.156 | 2.323.000.000 | 67.919.566.717 | 121.039.008.9
- Depreciation in the 6.749.440.545 34.654.044 12.223.043.495 19.007.138.08
period
- Other increases
- Move to investment
real estate
- Liquidation, sale 237.233.900 237.233.900
- Other decreases
Ending balance 55.921.270.608 | 1.659.266.200 | 2.323.000.000 | 79.905.376.312 | 139.808.913.120
Remaining value of
tangible fixed assets
- At the begin of the 119.487.730.300 34.654.044 17.633.917.349 | 137.156.301 .693ﬁ§
period 2 ot
- At the end of the 112.738.289.755 9.627.095.138 | 122.365.3 84.893/ of
period - — chU
Evaluation under fair ¥
value ,‘3\;:\
Costs of tangible fixed assets ai the end of period has fully depreciated but still in use: 59.783.205.206 VND. .
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Puoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.11. Increase and decrease the intangible fixed assets

Software
program

Land use rights Copyright,
*) patents

Other intangible

Items
fixed assets

Total

Cost of intangible fixed
assets

Opening balance

- Purchase in the period
- Completed investment
in capital construction
- Creation from internal
Company

- Increase due to
business consolidation
- Other increases

- Liquidation, sale

- Other decreases
Ending balance
Accumulated
depreciation value
Opening balance

- Depreciation in the
period

- Other increases

- Liquidation, sale

- Other decreases
Ending balance
Remaining value of
tangible fixed assets

- At the begin of the
period

- At the end of the

period
Evaluation under fair

19.257.558.796 | 7.217.666.013 | 16.035.848.529 367.576.900

2.034.295.200

19.257.558.796 | 7.217.666.013 | 18.070.143.729 367.576.900

16.035.848.529 367.576.900

6.684.431

921.843.483 | 7.217.666.013

131.991.240

1.053.834.723 | 7.217.666.013 | 16.042.532.960 367.576.900

18.335.715.313

18.203.724.073 2.027.610.769

42.878.650.238
2.034.295.200

G317

SONG

TNH

HYUT

HINH KE T
44.912.945.438\| 0!
PHIA RAM

e ———

- TP
24.542.934.92%-
138.675.671

5
CEEILT

\&\

24.681.610.596

—
[l

18.335.715.313

]

—
73]

20.231.334.842

4 g
- T

15

Costs of intangible fixed assets at the end of period has fully depreciated but still in use: 23.621.091.442 VND.

Note (*): Land use right includes:

- Land use right value of FPT3 house in Da Nang — 100 Quang Trung, Da Nang City (area 144m2
according to purchase and salz contract of housing ownership rights and transfer land use rights
dated 11/06/2013. This land use right value is recognized according payment personal income tax
notice No.: 1745/TB-TNCN of Tax Department of Da Nang City for seller dated 09/08/2013).

- Land use right value of FPTS house in Ho Chi Minh City — 3rd Floor, 136 Building, 138 Le This
Hong Gam, Nguyen Thai Bind Ward, District 1, Ho Chi Minh City (with area: common use: 944
m2, and area of 3rd floor for private use of 620,7 m2 according to purchase and sale contract No.:
66/HD-BTL dated 17/12/2013 between Ben Thanh Land and FPT Securities Joint Stock Company).

- Land use right value of FPTS house in Hanoi - No. 52, Lac Long Quant Street, Buoi Ward, Tay Ho
District, Hanoi (total area: 941 73m2, according to the transfer contract of land use right and assets
attached to the land dated 13/07/2016 and certificate of land use right, housing ownership and assets
attached to the land No.: CT 00587 issued on 06/08/2014.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.12. Bad debts treated
Ead debts treated

Shinec Joint Stock Company
Total

A.7.13. Financial assets listed/registered transactions of the Company
Financial assets
1. Freely transferring financial assets
2. Limited transferring financial assets
Total

Ending balance

Opening balance

172.000.000

172.000.000

172.000.000

172.000.000

Ending balance

Opening balance

463.004.470.000

462.842.000.000

463.004.470.000

A.7.14. Financial assets have not been deposited yet at Vietnam Securities Depository

Financial assets
Freely transferred financial assets of the Company - OTC
Mortgaged and traded financial assets of the Company - OTC
Listed financial assets/ registered transactions have not been deposited yet
at Vietnam Securities Depository of the Company, freely transferred yet

Listed financial assets/ registered transactions have not been deposited yet
at Vietnam Securities Depository of the Company, limited to transfer

Total

A.7.15. Financial assets are entitled of the Company
Financial assets
Financial assets are entitled of the Company
Total

A.7.16. Financial assets listed/registered transactions of Investors
Financial assets

Freely transferred financial assets

Restrictedly transferred financial assets

. Mortgaged and traded financial assets

Blocked financial assets

Awaiting settlement financial assets

6. Awaiting lending financial assets
_Total

Yo W

Ending balance

462.842.000.000

2.674.730.000
120.000.000.000
84.000.000.000

206.674.730.000

206.674.730.000

Ending balance

Opening balance

10.000

10.000

Ending balance

Opening balance

30.915.187.615.975
111.405.300.000
1.133.522.100.000
10.715.400.000
296.592.669.000

27.268.783.294.1
110.099.600. 05%
1.034.294.920.0
26.129.190.0

598.067.036.304

=23

32.467.423.084.975 _ 29.037.374.040.439

b
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.17. Financial assets have been deposited at Vietnam Securities Depository and non-traded financial assets of
investors

Financial assets Ending balance Opening balance
1. Freely transferred financizl assets 2.662.400.000 4.293 .430.000
2. Restrictedly transferred financial assets 345.346.590.000 266.037.310.000

3. Mortgaged and traded financial assets
4. Blocked financial assets

Total 348.008.990.000 270.330.740.000
A.7.18. Financial assets await the return of Investor
Financial assets Ending balance Opening balance
Awaiting financial assets of Investor 332.380.238.600 544.582.770.000
Total 332.380.238.600 544.582.770.000
A.7.19. Financial assets are entitled of Investors
Financial assets Ending balance
Financial assets are entitled cf Investor 56.090.720.000
Total 56.090.720.000

4
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.32, Lac Long Ouan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City
A.7.20. Deposits of Investors
Deposits of Investors Ending balance Opening balance
1. Deposits of investors on szcurities trading managed by
the Company 2.773.603.471.001 3.447.888.429.448
1.1. Deposits of local investors on securities trading
managed by the Company 2.727.014.848.853 3.400.773.902.339
1.2. Deposits of foreign investors on securities trading
managed by the Company 46.588.622.148 47.114.527.109
2.Deposits for trading of securities for clients
3.Deposits and settlement of securities transactions by
investors
3.1.Deposits and settlement of securities transactions by o
domestic investors fbﬁ‘ﬂ
3.2.Deposits and settlement of securities transactions by E‘f_l'ri:la;
foreign investors SHVUTY
Total 2.773.603.471.001 3.447 .§§§5429.g§ HINH Ki
S— YAKIEMT
A.7.21. Deposits of issuing organizations M
Deposits of issuing organizations Ending balance Opening balance /- 7py
1. Deposits of sale guarantee securities, issuing agents e
2. Deposits for principal and interest payment and 1.896.647.800 375.518.950
dividend of Issuing organization
Total 1.896.647.800 375.518.950
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street. Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.22. Payable dividends, bond principal and interest Ending balance Opening balance

- Payable dividends to shareholders or profit for contributors 4.369.700.500 4.019.015.500
Total 4.369.700.500 4.019.015.500

A.7.23. Taxes and payables to the State Ending balance Opening balance

- Corporate income tax 15.052.758.544 19.078.882.703

- Personal income tax 14.257.605.893 12.383.724.473

- Other taxes 1.371.156.340 1.071.132.655
Total 30.681.520.777 32.533.739.831

A.7.24. Costs payable Ending balance Opening balance

Cost of stock exchange, custody fee and transfer fee, agency fee for

opening account 9.246.767.305 11.635.008.146
Total 9.246.767.305 11.635.008.140

A.7.25. Payable to seller Ending balance Opening balancé" |-

- FPT Information Services Co., Ltd 515.680.000 p

- FPT Software Co., Ltd 250.000.800 94.400.0}3?]

- FPT Smart Cloud Co., Ltd 63.125.260 ;

- 24 General Media JSC 46.980.000

- FPT Telecommunications J&C 35.346.500

- Branch of Lavie Co., Ltd. - In Hanoi 21.875.400 10.540.800

- Green Star Hanoi Trading & Service Co., Ltd 17.250.000 25.500.000

- TSC VN Technology Service Joint Stock Company 8.212.400 85.322.500

- Tam Thanh Safe Food JSC 4.223.775

- 247 Express 3.640.017

- Hanoi Petroleum Investment Co., Ltd 2.264.400

- Mai Linh Hanoi Technology Transport Co., Ltd 1.850.000

- Branch of FPT International Telecommunications Co., Ltd 685.088

- Da Nang Branch - FPT Telecommunications JSC 896.500 f’i

- Digital Era Software Co., Ltd 75.950.000 @;

- Mai Linh Da Nang Co., Ltd 561.000

- Als Logistics Services Co., Ltd 9.771.858

- P.EXN.T.H.O.U.S.E Construction JSC 135.000.000

- Branch of 247 Express in Hanoi 4.141.309 %\
Total 971.133.640 442.083.967_ U

A.7.26. Other payables Ending balance Opening balance

- Payables dividends to shareholders or profit for contributors 4.369.700.500 4.019.015.500

- Payables to Banks (deposit to perform Government Bond

Brokerage Contract and Deposit Certificates) 1.300.000.000.000

- Other pavables 1.872.874.706 2.120.615.595
Total 6.242.575.206  1.306.139.631.095

37



FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No. 52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward,_Tay Ho Distriet, Ha Noi City

9900000000000 0000002000002 00200000002000000%2000009

A.7.27. Short-term borrowings (details according tc loans arising in the period of the Company

Balance at the

Addition during the

Repayment during

Short-term borrowings Rate beginnin.g of the — F— Ending balance
period
Domestic short-term borrowings . 3.092.000.000.000|  10.873.000.000.000 9.425.000.000.000 4.540.000.000.000
VIB B _ 5.2%- 6%| 400.000.000.000 1.050.000.000.000 | 800.000.000.000 650.000.000.000
Techcombank B 1%-6.1% ) 755.000. 0(]{) 0(}{] ~ 355.000.000.000 ~400.000.000.000
| Vietinbank - Nam Thage_l.;_oge mn@ 3_6_%-_6% : 800.000.000.000 1.760. {]00 000. 000 ~ 1.830.000.000.000 730.000.000.000
Maritime Ba_nk_ . ) ~ 4.5%-6.2% 500.000.000.000 ©2.300.000.000.000 2.000. 000.000.000 | 800.000.000.000 |
VPBank B - 5.5%-7.3%|  300.000.000.000 2.300.000.000.000 2.000. 000 00{} 000  600.000.000.000
TPBank 6.2% I ~110.000.000.000 . | 110.000.000.000
ACB - - 4%-6% ~1.200.000.000.000 700.000.000.000 500.000.000.000
Woori Bank - Hoan Kiem Branch 3.65%4.15%|  178.000.000.000| 98.000.000.000|  276.000.000.000| i
Vietcombank - Thanh Xuan Branch  3.4%-6%| 450.000.000.000 Bl - OQQ QQQ 000.000 | 1.000.000.000.000 450.000.000.000
HDBank S ) | il 4%-5% 464.000.000.000 300.000.000.000 464.000.000.000 300.000.000.000
Borrow from other domestic organizations and 2% - 5.8% 3.287.228.112.821 935.933.586.028

individuals

56.101.835.693

2.407.396.362.486

Total

3.148.101.835.693

14.160.228.112.821

11.832.396.362.486

5.475.933.586.028
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.28. Payables to Investors Ending balance

Opening balance

Type of payables
1. Payables to Investors - Investors’ deposits for securities trading 2.773.603.471.001
managed by the Company

3.447.888.429.448

1.1. Local investors 2.727.014.848.853 3.400.773.902.339
1.2. Foreign investors 46.588.622.148 47.114.527.109
Total —2.773.603.471.001 3.447.888.429.448
A.7.29. Payables of Investors on services to the Company Ending balance Opening balance
1. Brokerage fee 424.805.721 1.260.663.500
2. Securities custody fee 10.185.672
3. Payable to investment consultancy fees 50.000.000
Total 434.991.393 1.310.663.5300
1729,
e
A.7.30. Investors' borrowings Ending balance Opening balanéd!G 1Y
1. Investors' borrowings for margin transactions AT
2. Principal of margin transactions 6.650.578.286.459 4.480.989.98%’1
2.1. Local investors 6.650.578.286.459 4.480.989 983,78%0/
2.2. Foreign investors PHIA NAM
3. Interest of margin transactions 14.843.382.524 9.170.457;%
3.1. Local investors 14.843.382.524 9.170.45 7945
3.2. Foreign investors
4. Payable for advance payment of securities amount 417.640.809.455 913.100.855.095
4.1, Principal of advance transactions 417.567.973.486 912.872.796.723
a. Local investors 417.567.973.486 912.872.796.723
b. Foreign investors
4.2, Interest of advance transactions 72.835.969 228.058.372
a. Local investors 72.835.969 228.058.372

b. Foreign investors
5. Payable for derivative securities trading activities

—

e
1=

5.403.261.298.829

"

Opening balance )
1.163.209.696.838 |
334.993.443 86

1.4-98.203.141»{]."?’05_'i

Total 7.083.062.478.438
A.7.31. Income distribution to shareholders or capital contributing Ending balance
1. Realized profits accumulated has not distributed yet 573.193.957.927
2. Unrealized profit 485.498.733.814
Total 1.058.692.691.741
39
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

A.7.32 Income distribution to shareholders or capital contributing
members

1. Realized profits accumulated has not distributed yet

2. Unrealized losses at the end of the year

3. Realized profit/loss in the year

4. Base profit to distribute to shareholders or capital contributing
member (4) = (1+2+3)

5. Funds distribution

5.1. Charter reserve fund

5.2. Financial reserve fund and operational risk

5.3. Bonus and welfare funds

6. Distributed profit to sharcholders or capital contributing
members in the year according to Resolution of Annual General

Meeting

40

Year 2024

Year 2023

1.163.209.696.838

416.812.204.390

1.580.021.901.228
41.301.159.801

41.301.159.801

965.526.783.500

1.094.260.034.139
413.011.598.016

1.507.271.632.155
51.481.599.817

51.481.599.817

292.580.335.500

\"=3S=2 /9
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Ouan Sireet, Buoi Ward, Tay Ho, Hanoi City

B. Notes to the Income Statement
B7.31. Income

B7.32.1. Profit, loss from selling the financial assets

Quantity-of Purchase Average cost at the end of Profit. loss from sellin Profit, loss from selling | Profit, loss from selling
No List of investments saley i Total sale value the period up to the end of securl;ties in this erius securities accumulated | securities accumulated up
¢ the trading day P until this period | to previous period
A B 1 2 3=1*2 4 5=3-4 6 7
1 |Governmentbonds | 38.660.000 4.579.116.650.000 | 4.577.494.960.000 | 1.621.690.000 ~ 1.621.690.000 _(216.500.000)
2 |0dd Lot stocks. RSl 1B T 341 A71500 357572345 | ~ (15.900.845) (15.900.845) (471.169.746)|
Total 38.678.546 4.579.458.321.500 4.577.852.532.345 1.605.789.155 1.605.789.155 (687.669.746)
B7.32.2. Differences from re-evaluation of financial assets
. i ) P Difference for adjusting
Ni Lt oE BRRncial ssiets Purchase VﬂlI‘Ie according Market value () leferencf re-m:aluated in Dl!_'ferenuf r&tvalflated the accommting beoks i
to accounting books this period in previous period i ;
this period
A B C D E=D-C F G=E-F
I |Type of FYTPL 1.428.536.390.833 1.914.035.124.647 485.498.733.814 334.993.443.867 [ 150.505.289.947“
| |Listed shares, registered for trading i i ~14.571.814929]  500.070.548.743| 485.498.733.814]  334.993.443.867 ~150.505.289.947
2 |Unlisted shares = 2.024.075.904 2.024.075.904 B e
3 |Listed bonds - B o 559.940.500.000 559.940.500.000f | -
_ 4 |Unlisted bonds o S o 120.000.000.000 - 120.000.0000000 . o
3 Monctar)' lnslruments I - 000.000.000f 7320000000000 B
6 |Warrants B _ ) W o -
7 I:EEQ_EIE_HE‘_'?E '““"5““'3“‘5 o S 5 e — = [ = e
g |Unlisted derlvatwe lnvestmenls o R T [ o - | [ il
9 Loaned investments ) B LD ) - B i [
|10 Mongaged mvesnnents ) | - = I | . - -
11 |Bought investments have “not been lransferred owncrsmp yet S | - ) -
II |Type of HTM o _ o e
I | Type of loans and receivables T — - | - - | |
IV |Type of AFS
Total 1.428.536.390.833 1.914.035.124.647 485.498.733.814 334.993.443.867 150.505.289.947

Note (*): The market value of shares listed, registered for trading will be determined according to closing price at 31/12/2024 on Stock Exchange. The market price of unlisted shares is based on book value at
31/12/2024 because there is not enough reliable information on the market.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No. 52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho. Hanoi City

B7.32.3. Dividends and interest arising from FVTPL financial assets, loans, HTM, AFS

' Other types of operating income This period Previous period

1. From FVTPL financial asset 92.466.782.718 121.097.492.294
1.1. Dividend and interest on bonds 41.591.673.934 32.127.783.778
1.2, Interest on term deposits 50.875.108.784 88.969,708.516
2. From HTM financial assets
3. From loans 589.269.375.765 443.223.851.448
4. From AFS

Total - - B 681.736.158.483 564.321.343.742

"
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

B.7.32.4. Revenue from other activities

No. Types of revenue from other activities Current period Previous period
1 Revenue from auction agent 20.613.150
2 Revenue from paying principal, bond interest and 91.500.000 65.000.000
dividend to Investors on behalf of issuers
3 Collateral assets management cost 40.800.000 71.200.000
4 Other revenue 143.080.000 231.020.000
. Total 275.380.000 387.833.150

B.7.33. Revenue from financial activities

No.

Types of revenue from financial activities

Current period

Previous period

1

Revenue from interests of deposits without fixed
maturity

8.827.691.678

9.107.268.126
N

Total

8.827.691.678

B.7.34. Operating expenses

No. Types of expense Current period Previous periq:ﬂ'? i
1 Expense from brokerage service 180.559.800.828 174,877,326.?/ ]
2 Expense for consultancy of securities investment 12.090.861.932 3.774.996:%

3 Custody expense 18.007.016.134 16.617.027.466
4 Expense for other financial consultancy 14.583.323.095 14.567.429.345
5 Expenses for provision of financial assets, dealing with 178.997.567.556 116.135.328.039

losses of bad receivables and losses of financial assets
and costs of loans

Total

404.238.569.545

325.972.108.144

43

N

\ s
1572
S~ J . s ™



2000000000000 02020000000000000002002020000200000909

FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY

No.52, Lac Long Quan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

B.7.35. Management expenses of the Company

No. Types of general expenses Current period Previous period
1 Salarv and others items according to salary 46.669.376.696 42.731.445.175
2 Social, Health and Unemployment insurances, Trade 3.230.317.000 3.025.564.500
Union fees
3 Training and recruitment cost 288.663.640 259.419.432
4 Office supplies 2.910.192.385 3.073.517.517
5 Accumulated deprzciation expenses 14.791.959.358 14.696.932.391
6 Tax expense, fee and charge 20.936.084 21.255.484
7 Outsourced services 20.262.129.160 18.162.538.885
3 Other expenses 1.664.244.367 1.606.468.743
Total 89.837.818.690 83.577.142.127
B.7.36. Other income /_,\
No. Other income Current period Previous period /1.5
] Income from liquidation of fixed assets 57.407.407 33.109.0929
2 Revenue from sale of Token card 94.436.460 408.739.106 Tﬂ'
3 Income from investors' transfer money service 1.368.314.737 1.577.817.6%% "
4 |Other income 56.581.588.988 46.656.357.750d X
Total 58.101.747.592 48.676.023.620 \J&
B 7.37. Other expenses
No. Other expenses Current period Previous period
1 Penalties for administrative violations 177.505.400 7.200
2 Expenses for Token card 113.017.200 455.814.260
3 Bank charge of investors' transfer money 1.367.170.262 1.138.556.021
4 Other expenses 54.444.453.420 45.869.981.490

Total

56.102.146.282

47.464.358.971

B 7.38. Corporate income tax (CIT)

No. Corporate income tax in details Current period Previous period f=
1 Current CIT expenses "‘?

2 - = : . 0] [ol

11 CIT expenses determined according to taxable income 95 854 577 808 97.027.049.80% pyy
of the current vear N /

% i Kl

19 ; CIT expenses of previous years transferred to corporate 1.200.000 4 .
income tax expenses of the current year [

1.3 |- Total current CIT expense 95.855.772.808 97.027.049.804. 1
2 Deferred CIT expenses =4

B 7.39. Basic earnings per share

Items

Current period

Previous period

Accounting profit after CIT

567.317.494.337

444.917.590.949

Profit or loss attributable to ordinary equity holders

567.317.494337

444.917.590.949

Bonus and welfare fund 41.301.159.801
The weighted average of outstanding shares 303.532.120 214.564.987
Basic earnings per share 1.869 1.881

Note: The basic earnings per share of prior year has been restated to adjust the bonus and welfare fund of 2023
attributed in 2024. As at the date of this report, the basic earnings per share of 2024 has not excluded the bonus and
welfare fund attributable as the resolution of shareholders has not been finalized.
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long OQuan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

C. Notes to the Cash flow statement
C 7.40. Non-cash transactions affect the cash flow statement and the cash held by the Company but not used

No.

Transactions

Ending balance

Opening balance

A

B

1

2

Deposits in bank at the end of the period:

- Investors' deposits on Securities trading managed by the Company

2.773.603.471.001

3.447.888.429.448

- Deposits of Issuing Organization

1.896.647.800

375.518.950

Total

2.775.500.118.801

3.448.263.948.398

D. Supplement information for the separate statement of changes in owner's equity: None
E. Other information
E.7.41.1. Comparative information: Opening balance on the Financial Statement for the year ended 31/12/2024 is the vear-end
balance on Financial Statement in 2023 has been audited by Southern Auditing and Accounting Financial Consulting Services
Company Limited (AASCS).

E.7.41.2. Information of related parties

a. Related parties: Lﬁ
Related parties Relative SONG ‘F?
SBI FINANCIAL SERVICES CO., LTD Major shareholder H LI:[?U V)
FPT Corporation Major shareholder HINH KE T
FPT IS Co., Ltd (formerly FPT Information System Co., Ltd) Related party " KIEMTOA

The Board of Directors, the Board of Management, Audit Committee, Chief]
Accountant, Person authorized to disclose information

Executive Board and key personnel

PHIANAM
1. HD S

b. In the year 2024, the Company incurred a number of transactions with related parties. The main transactions are as

JSollows:
No. Related parties Transactions Opening Increase Decrease Ending balance
balance
b.1 Receivables (Revenue) 13.200.000 127.943.671 141.143.671
SBI FINANCIAL Custody fee, Transfer
1 SERVICES CO. LTD foe 41.593.671 41.593.671
Service fee paid on
behelf of dividends, .\
L >F
2 | FPT Corporation | formationdisclosure | ., 55 09 | g6.350.000 99.550.000 ~.0
consulting services, Yy \
sharsholder management N
consulting 10KN
b.2 Payables (Expense) 2.771.854.540 2.771.854.540 U /,;
Digital signature ft‘;':"i/
service, Software ¥
1 FPTIS Co, Ltd |, i ! 2.771.854.540 2.771.854.540 s
information technology
Services
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FPT SECURITIES JOINT STOCK COMPANY
No.52, Lac Long Ouan Street, Buoi Ward, Tay Ho District, Ha Noi City

c. In addition to the transactions between relared parties described in section E.7.41.2.b above, during the year the Company
entered into additional transactions with other related parties as follows:

Value (VND)
This year Previous year
*  Members of the Board of Directors
Tran Thanh Tung - Members of the Board of Directors 96.000.000 96.000.000
Chairman and other members of the Board of Directors do not receive
remuneration
* Salary of members af the Board of Management
Members of the Board of Management
Nguyen Diep Tung - General Director 886.380.000 756.690.000
Nguyen Van Dung - Vice General Director 680.580.000 546.440.000
Nguyen Thi Thu Huor - Vice General Director 649.080.000 511.790.000
2.216.040.000
* Buy shares under employee stock ownership plan in the company
Tynie A Quantit: e {fe:t:e (Vﬁl-)) QuantityprﬂrmﬂI J'e\‘;;lue (VI
Mr. Nguyen Diep Tung General Director 160.150 | 1.601.500.000 0| 3
Mr. Nguyen Van Dung Deputy General Director 154.100 | 1.541.000.000 | . 0 0
Ms. Nguyen Thi Thu Huong | Deputy (_Tr&l_'le_rgl_Di_rech!j_ 324.300 | 3.243.000.000 0 0
Ms. Trinh Thanh Hang Person authorized to
discliie nfamation 110.700 | 1.107.000.000 0 0

E.7.41.3. Others information:

The Company does not provide capital support services in addition to margin trading (There is no contract for investment

cooperation, deposits for securities brokerage, committed transactions at Reverse repo).

PREPARER

Nguyen Thi Son

CHIEF ACCOUNTANT

T U )

Nguyen Thi Thu Huong
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